

श्री करौली शंकर महादेव धाम

पू. बाबा जी पं. श्री राधा रमण मिश्र जी का

140 वां जन्मोत्सव

ग्राम-करौली, कानपुर में आपका हार्दिक स्वागत है

बसंत पंचमी
बुधवार, 14 फरवरी
सायंकाल 6 बजे से

निवेदक
शंकर सेना

सुबोध चोपड़ा
प्रदेश अध्यक्ष

धर्मश द्विवेदी
प्रदेश महासचिव

गिरिजा अवस्थी
प्रदेश उपाध्यक्ष

मीना द्विवेदी एकोके
प्रदेश अध्यक्ष महिला मोर्चा

गड्डे में मिली लाश, हत्या की आशंका

कानपुर-इटावा हाईवे पर खोजाफूल गांव के पास मिला शव, युवक की शिनाख्त नहीं, पुलिस जांच में जुटी

संवाददाता, सिकंदरा

अमृत विचार: कानपुर-इटावा हाईवे पर खोजाफूल गांव के पास मंगलवार की सुबह एक गड्डे में युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गई। राहगीरों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने छानबीन के साथ ही शव की शिनाख्त कराने का प्रयास किया, लेकिन देर शाम तक पहचान नहीं हो सकी। मौके के हालात देखने के बाद ग्रामीण हत्या कर शव फेंके जाने की आशंका जाहिर कर रहे हैं। हालांकि पुलिस प्रारंभिक तौर पर हादसा बता रही है।

सिकंदरा थाना क्षेत्र के खोजाफूल गांव के पास कानपुर-इटावा हाईवे के किनारे एक गड्डे में मंगलवार की सुबह 25 वर्षीय युवक का शव पड़ा मिला। गांव के लोग उधर से गुजरे तो शव पड़ा देखा। लाश की सूचना पर स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची और फॉरेंसिक टीम को बुलाकर बारीकी से छानबीन कराई। फॉरेंसिक टीम ने जांच-पड़ताल कर साक्ष्य संकलित किए। बताते हैं कि युवक की पीट पूरी तरह से काली पड़ी थी। ग्रामीणों की माने तो हत्या करके शव हाईवे के किनारे फेंका गया है।



मौके पर छानबीन करती पुलिस।

अमृत विचार

गले से नीचे नहीं उतर रही हादसे की बात

कानपुर-इटावा हाईवे के किनारे गड्डे में मिले युवक के शव को हादसे में मौत बताना किसी के गले नहीं उतर रहा है। पुलिस के हादसा बताने पर लोगों का कहना है कि अगर हादसे में मौत हुई होती तो शव हाईवे अथवा पटरी पर पड़ा होना चाहिए था, लेकिन शव हाईवे से दूर गड्डे में पड़ा था, जो हत्या की ओर इशारा कर रहा है। लोगों का मानना है कि भले ही युवक की हत्या कहीं और की गई हो और शव यहां लाकर फेंक दिया गया हो।

● देर शाम तक युवक की नहीं हो सकी शिनाख्त

● प्रारंभिक तौर पर पुलिस बता रही सड़क हादसा

मौके पर छानबीन करने के साथ ही पुलिस युवक की शिनाख्त कराने का प्रयास किया, लेकिन मौके पर जुटे लोग उसकी पहचान नहीं कर सके। लोगों का कहना है कि इसके

मफलर से कसा गला और फिर चाकू से रेता

संवाददाता, रूरा

अमृत विचार: थाना क्षेत्र के उलरापुर गांव में बीते शुक्रवार को हुई अनुज यादव की हत्या का पुलिस ने खुलासा कर दिया है। हत्यारोपियों ने पहले मफलर से गला कसा और फिर चाकू से रेत मार डाला। रुपयों के लेन-देन के विवाद में उसकी हत्या की गई थी। पुलिस ने एक युवक के साथ दो बालअपचारियों को गिरफ्तार किया है।

उलरापुर में बीते शुक्रवार को अनुज यादव की हत्या कर शव को गांव के बाहर कुएं में फेंक दिया गया था। उसके गायब होने पर पिता करन सिंह की तहरीर पर गुमशुदगी दर्ज की गई थी। कुएं से शव मिलने के बाद यह अनुमान लगाया आसान था कि गला रेतकर हत्या की गई है। हमजोली दोस्त के जरिए हत्यारोपियों का सुराग लगा



आरोपी हंसराज।

लेन-देन में हत्या की बात कबूली है। यह भी कहा कि अगर उसे नहीं मारते तो वह हम सबको मार देता। पुलिस ने चाकू, मफलर भी बरामद कर लिया है। एसओ अजय पाठक ने बताया कि दोनों बालअपचारी किशोर न्याय बोर्ड में पेश होंगे।

वल्लोरोफॉर्म से किया बेहोश

अनुज के हत्यारोपियों ने पुलिस की पूछताछ में बताया कि पहले उसे वल्लोरोफॉर्म सुझा कर बेहोश किया गया और उसके बाद गांव के बाहर ले जाकर मफलर से गला कसा। जब मफलर से गला कसने के बाद भी अनुज नहीं मरा तो चाकू से उसका गला रेत दिया।

था। शव मिलने के बाद पुलिस ने मुकदमे को अहमदनगर और हत्या के मुकदमे में तरमीम किया था। मंगलवार को पुलिस ने एक गेस्ट हाउस के पास से आरोपी हंसराज और उसके दो साथियों को गिरफ्तार कर लिया।

पूछताछ में रुपयों के लेन-देन में हत्या की बात कबूली है। यह भी कहा कि अगर उसे नहीं मारते तो वह हम सबको मार देता। पुलिस ने चाकू, मफलर भी बरामद कर लिया है। एसओ अजय पाठक ने बताया कि दोनों बालअपचारी किशोर न्याय बोर्ड में पेश होंगे।

नामांकन के हिसाब से खातों में पहुंची कंपोजिट ग्रांट पूरा परिवार शादी में गया चोर समेट ले गए सामान

कार्यालय संवाददाता, कानपुर देहात

● प्रधानाध्यापक कार्ययोजना बनाकर क्रय करें सामग्री

अमृत विचार: परिषदीय स्कूलों के छात्रों को निजी स्कूलों की तरह हर सुविधाएं मुहैया कराने के लिए प्रदेश सरकार की ओर से कंपोजिट ग्रांट जारी किया जाता है। छात्र संख्या के हिसाब से परिषदीय स्कूलों को कंपोजिट ग्रांट प्रत्येक वर्ष मिलता है। कंपोजिट ग्रांट खर्च नहीं होने पर 31 मार्च 2024 को यह स्वतः ही लैप्स हो जाएगा।

कंपोजिट ग्रांट का उपयोग सामान्य शैक्षिक, सह-शैक्षिक, भौतिक आवश्यकताओं की पूर्ति के लिए सिम की खरीद में भी प्रयोग किया जा सकता है। काफी समय से शिक्षक इसकी मांग कर रहे थे। वहीं वित्तीय वर्ष के आखिर में बजट जारी होने से प्रधानाध्यापक इसके समय से खर्च होने पर शंका व्यक्त कर रहे हैं। उनका कहना है कि दो महीने में इस राशि को पूरा खर्च कर पाना कैसे संभव होगा। वहीं शासन मार्च में शेष 50 फीसदी राशि भी भेजेगा। अगर समय से यह राशि मिली होती तो विद्यालय के विकास कार्यों में इसका बेहतर प्रयोग होता।

कंपोजिट ग्रांट का उपयोग सामान्य शैक्षिक, सह-शैक्षिक, भौतिक आवश्यकताओं की पूर्ति के लिए सिम की खरीद में भी प्रयोग किया जा सकता है। काफी समय से शिक्षक इसकी मांग कर रहे थे। वहीं वित्तीय वर्ष के आखिर में बजट जारी होने से प्रधानाध्यापक इसके समय से खर्च होने पर शंका व्यक्त कर रहे हैं। उनका कहना है कि दो महीने में इस राशि को पूरा खर्च कर पाना कैसे संभव होगा। वहीं शासन मार्च में शेष 50 फीसदी राशि भी भेजेगा। अगर समय से यह राशि मिली होती तो विद्यालय के विकास कार्यों में इसका बेहतर प्रयोग होता।

क्या बोले जिम्मेदार

बैसिक शिक्षा अधिकारी रिद्धी पाण्डेय ने कहा स्कूलों के विद्यालय प्रबंधन समिति के खातों में कंपोजिट ग्रांट भेज दी गई है। पीएफएमएस पोर्टल के माध्यम से उक्त धनराशि का व्यय किया जाएगा जिसके लिए आवश्यक दिशा निर्देश जारी कर दिए हैं।

के लिए किया जाता है। इसमें 10 फीसदी धनराशि स्वास्थ्य एवं स्वच्छता पर अनिवार्य रूप से खर्च करने के निर्देश हैं। स्वच्छता में टॉयलेट क्लीनर, टॉयलेट ब्रश, फिनायल, डेटॉल साबुन, फूल झाड़ू, सीख झाड़ू, नारियल झाड़ू, फ्लॉर वाइपर, नैलकटर, कंधा, जाला क्लीनिंग ब्रश, हैण्डवॉश, पेडल डस्टविन, ट्रेस बिन, टॉवेल, सीजर, फ्लोर क्लीनिंग क्लॉथ, डोर मैट, सैनिटाइजर इत्यादि एवं स्वास्थ्य के लिए डिजिटल वेट मशीन, डिजिटल थर्मोमीटर, वाटरप्रूफ बैट्रेज, कॉटन, कॉटन पट्टी, हाइड्रोजन, स्पिरिट, डेटॉल लिक्विड, सावलॉन लिक्विड, बीटाडीन, बीटाडीन लिक्विड, डोलो 500, डिस्पिन, ऑनडेम एमडी, मेफ्टाल स्पास, बारालगन, सोफ्रामायसिन, सुमोजेल, झंडू बाम, आयोडेक्स, विक्स वापोवब, बर्नहील, इलेक्ट्रॉल, ईनो, ओआरएस इत्यादि खरीद सकते हैं। रंगाई पुताई, फर्नीचर, स्टेशनरी खरीदारी, उपकरण मरम्मत में खर्च कर सकते हैं।

पूरा परिवार शादी में गया चोर समेट ले गए सामान

संवाददाता, रूरा

अमृत विचार: क्षेत्र के बैजपुरवा गांव में बीती रात को चोरों ने तीन घरों का ताला तोड़ कर जेवरों समेत लाखों का माल पर कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने छानबीन कर चोरों की तलाश शुरू की है। बैजपुरवा के अजय पाल की बेटी की शादी रूरा के एक गेस्ट हाउस से थी, जहां परिवार के सभी लोग मौजूद थे। इसी दौरान घर सुनसान होने के चलते चोरों ने गांव के ही थी। संदीप पाल के यहां से दो जोड़ी सोने के बाला एक जोड़ी तोड़िया अंगूठी, अयोध्या पाल के तोड़िया कान झुमेक व सोने के बाला, विनोद

दुकान से भी माल समेटा

रूरा। भटौली में डेरापुर रोड स्थित एक फेब्रीकेशन की दुकान में सोमवार की रात को चोरों ने करीब एक लाख रुपये का माल पर कर दिया। भटौली के कारोबारी अंकित शर्मा ने पुलिस को तहरीर देकर बताया कि सोमवार की रात्रि उसकी दुकान में चोरों द्वारा ताला तोड़कर एक स्टील गेट व एक लोहे और स्टील का मिक्स गेट और एक रोशनदान चोरी कर लिया।

पाल के घर से दस हजार की नगदी, सोने के झुमेक, बाला, तोड़िया चोरी कर ले गए। जब सुबह घर पहुंचे तो सामान बिखरा देख सन्न रह गए। एसओ अजय पाठक ने कहा कि चोरों की तलाश की जा रही है।

समेकित शिक्षा के नोडल योजनाओं को घर-घर पहुंचा रहे भाजपाई

शिक्षकों को प्रशिक्षण



शिक्षकों को प्रशिक्षण देते नोडल अफसर।

अमृत विचार

संवाददाता, रसूलाबाद

अमृत विचार: भारतीय जनता पार्टी द्वारा गांव चलो अभियान चलाया जा रहा है। सभी प्रभारी अपने-अपने बूथ पर पहुंचकर प्रदेश एवं केंद्र सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं को घर-घर पहुंचाने का काम कर रहे हैं।

भाजपा विधायक पूनम शंखवार ने मंगलवार को रसूलाबाद के लाल गांव पहुंचकर लोगों से मुलाकात की और योजनाओं के बारे में बताया।



विधायक को पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत करते लोग।

अमृत विचार

उन्होंने लोगों से जानकारीयां भी ली कि गांव में यदि कोई समस्या है तो अवगत कराएं। यहां प्रमुख रूप से

जजमुड़िया में चलाया गांव चलो अभियान

रूरा। जजमुड़िया में भाजपा ने घर घर जाकर गांव चलो अभियान के बारे में बताया। मंगलवार को पिछड़ा मोर्चा के सोशल मीडिया प्रमुख अनुज सविता एवं शक्ति केंद्र के संयोजक अखिलेश अग्निहोत्री ने जजमुड़िया, बनीपारा, डगराहा, में जनसंपर्क किया। तीनों पंचायत के शक्ति केंद्र के बूथों पर पीएम की कार्ययोजना और अबतक के कार्यों से लोगों को अवगत कराया गया। इस दौरान राकेश कुमार शुक्ला, सतेंद्र पाठक, पंकज शुक्ला आदि लोग रहे।

लगेगा जमघट गांव के बाहर स्मारक स्थल पर आयोजित होगी श्रद्धांजलि सभा

बेहमई कांड की आज फिर ताजा होंगी यादें

संवाददाता, राजपुर

अमृत विचार: बेहमई नरसंहार कांड के 43 साल बाद भी यहां के लोगों को इसफा का इंतजार है। अदालत से तारीख पर तारीख मिल रही हैं, लेकिन नरसंहार में अपनों को खोने का संताप झेल रहे परिजनों को अभी तक इसफा नहीं मिल सका है। 14 फरवरी को एक बार फिर बेहमई कांड की बरसी मनाई जाएगी। स्मारक स्थल पर 'अपनों' का मजमा लगेगा।

14 फरवरी 1981 को डकैत फूलन देवी ने बदले की आग में गिरोह के साथ बेहमई गांव में धावा बोलकर निरर्थक लोगों को लाइन में खड़ा कर गोलियों से छलनी कर



शहीद स्मारक का छाया चित्र।

दिया था। इस नरसंहार कांड में 20 लोग मारे गए थे, जबकि दो लोग घायल हुए थे। इस नरसंहार में मारे गए लोगों को उनके परिवारियारज शहीद मानते हैं। उनकी याद में

● सभा के लिए स्मारक स्थल पर हुई साफ-सफाई, तैयारियां पूरी

गांव के किनारे शहीद स्मारक स्थल बनाया गया है, जहां प्रति वर्ष उनकी याद में बरसी मनाई जाती है और शांति पाठ के कार्यक्रम आयोजित होते हैं। इस आयोजन में बेहमई गांव के अलावा आसपास के क्षेत्र के कई गांवों से लोग आकर श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं। 14 फरवरी यानी बुधवार को आयोजित होने वाले कार्यक्रम को लेकर मंगलवार को स्मारक स्थल पर साफ-सफाई कराई गई। गांव के बाबू सिंह, रामकेश, लल्लन सिंह ने बताया कि बुधवार को स्मारक स्थल पर शहीदों

नरसंहार के वादी राजाराम ने बनवाया था स्मारक स्थल

बेहमई नरसंहार कांड के गवाह और मुकदमे के वादी राजाराम सिंह ने गांव के बाहर स्मारक स्थल बनवाया था। अह वह इस दुनिया में नहीं है। बीमारी के चलते उनका 13 दिसंबर 2020 को निधन हो चुका है। जब तक वह जिंदा रहे, तब तक स्मारक स्थल पर हर वर्ष श्रद्धांजलि कार्यक्रम में बह-चढ़कर भाग लेते थे। उनके पुत्र रामकेश सिंह उर्फ खिल्लन ने बताया कि गांव में नरसंहार के बाद उनके पिता ने ही गांव के बाहर स्मारक स्थल बनवाया था, जहां हर साल नितीश लोग की याद में कार्यक्रम का आयोजन होता है।

को श्रद्धांजलि दी जाएगी। इसकी सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

युवक की ट्रेन की चपेट में आने से चली गई जान



मौके पर छानबीन करती पुलिस।

अमृत विचार

संवाददाता, रूरा

अमृत विचार: थाना क्षेत्र के जगदीशपुर गांव के समीप से निकले दिल्ली हावड़ा रेलवे लाइन पर एक युवक की ट्रेन की चपेट में आने से मौत हो गई स्टेशन मास्टर के भेजे मेमो की सूचना पर पहुंची पुलिस ने प्रथमिक छानबीन के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा है।



आशुतोष पाठक।

कस्बा रूरा के अंबेडकर नगर (बिहानी मिल) मोहल्ले में रहने वाले आशुतोष उर्फ मनी पाठक (28) जो मंद बुद्धि था जिसके कारण वो आए दिन इधर उधर

भ्रमण किया करता था। मंगलवार को थाना क्षेत्र क जगदीशपुर गांव के पास दिल्ली हावड़ा रेल लाईन के अप ट्रेक पर खंभा नंबर 1063/5 के बीच ट्रेन की चपेट में आने से मौत हो गई। ट्रेन के चालक ने वाकी टाकी से इसकी सूचना स्टेशन मास्टर रूरा को दी वहां से भेजे गए मेमो की सूचना पर पहुंचे कस्बा इंचार्ज राकेश सिंह ने

प्रथमिक छानबीन के बाद शव को पीएम के लिए भेजा वही पुत्र की मौत से मां सुखा पिता लखनलाल का रो रोकर बुरा हाल हो गया। थाना प्रभारी अजय पाठक ने बताया कि युवक की मानसिक हालत ठीक नहीं थी।

सार-संक्षेप



लाभार्थियों को प्रमाण पत्र देते कैबिनेट मंत्री राकेश सवान।

अमृत विचार

नारी शक्ति वंदन में महिलाओं का सम्मान

पुष्कराया। नगर पालिका सभागार में नारी शक्ति वंदन कार्यक्रम हुआ, जिसमें कैबिनेट मंत्री राकेश सवान ने महिलाओं को आजीविका चलाने के विषय में जागरूक करने के साथ समूह की महिलाओं को सम्मानित किया। उन्होंने सुरक्षित मातृत्व योजना, कन्या सुधारना योजना, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, महिलाओं को आर्थिक उन्नयन, उज्ज्वला योजना, ग्रामीण आजीविका मिशन, सहायता समूह से स्वरोजगार आदि योजनाओं के बारे में जागरूक किया। कैबिनेट मंत्री ने समूह की महिलाओं को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। यहां तहसीलदार सुनील सिंह, पालिका अध्यक्ष पूनम दिवाकर, महिला मोर्चा के जिला अध्यक्ष रेणुका सवान, मालसा ब्लॉक प्रमुख स्वतंत्र पासवान, पालिका अध्यक्ष प्रतिनिधि करुणेशकर दिवाकर आदि लोग मौजूद रहे।

किशोरी से अश्लीलता में दो भाइयों को सजा

कानपुर देहात। बिहारी क्षेत्र में वर्ष 2014 में एक गांव की रहने वाली किशोरी से वहीं के दो सगे भाइयों ने रास्ते में पकड़ कर छेड़छाड़ की थी। मंगलवार को मामले की सुनवाई पूरी होने पर पॉक्स कोर्ट ने दोनों आरोपी युवकों को दोषसिद्ध करते हुए एक को तीन साल और दूसरे को एक साल के कारावास की सजा सुनाई, साथ ही दोनों पर अर्थदंड भी लगाया है। सहायक शासकीय अधिवक्ता राम रंजित धर्मा ने बताया कि बिहारी क्षेत्र की पीड़िता की मां ने बताया था कि 25 मार्च 2014 की सुबह उसकी पुत्री शौच करके घर लौट रही थी। रास्ते में पड़ोसी रिजवान और उसके भाई नफीस ने पुत्री को दबाव दिया और उसके साथ छेड़छाड़ करते हुए अश्लीलता की। पुत्री के शोर मचाने पर वह अपने पति के साथ दौड़ कर पहुंची तो दोनों जान से मारने की धमकी देते हुए भाग निकले। मामले में पुलिस ने विवेचना करते हुए दोनों आरोपियों के खिलाफ आरोप पत्र अदालत में पेश किए थे। मामले की सुनवाई अपर जिला जज 13 पॉक्स बाबर शमीम रिजवी की अदालत में चल रही थी। प्रमाणों को अदालत ने मामले की सुनवाई करते हुए दोनों पक्षों की दलीलें सुनने के बाद आरोपी दोनों भाइयों को दोषसिद्ध करते हुए रिजवान को तीन साल के कारावास की सजा सुनाई साथ ही उसपर छह हजार रुपए अर्थदंड लगाया वहीं नफीस को एक साल के कारावास की सजा सुनाई साथ ही एक हजार रुपए अर्थदंड लगाया है। वहीं अर्थदंड अदा न करने दोनों दोषियों को अतिरिक्त कारावास काटने की सजा दी है साथ ही अर्थदंड की आधी धनराशि पांडित को देने के आदेश दिए हैं।

रसूलाबाद और मूसानगर में निकली कलश यात्राएं

मूसानगर। क्षेत्र के किसवा गांव के दुर्गा देवी मंदिर में मंगलवार को विशाल कलश यात्रा और गणेश पूजन के साथ शुरू हुई श्रीमद्भागवत कथा। कलश यात्रा में महिलाएं सर पर कलश रखें और पुरुष हाथों में पताकाएं लेकर चल रहे थे। कलश यात्रा दुर्गा देवी मंदिर किसवा से शुरू होकर पूरे गांव में भ्रमण कर सेगुर नदी से जल भरकर वापस कथा स्थल पहुंच कर समाप्त हुई। परीक्षित रामशंकर ने बताया कि पिछले 35 वर्षों से प्रत्येक वर्ष मां दुर्गा देवी मंदिर प्रांगण में श्रीमद्भागवत महापुराण कथा का आयोजन लगातार होता चला आ रहा है। कलश यात्रा में महिलाएं सर पर कलश रखें और साथ में चल रहे लोग जय श्री राम, हर महादेव, राधे राधे के जयघोष कर रहे थे कथा व्यास देवी ऊष्मा किशोरी झांसी ने विधि-विधान व मंत्रोच्चारण के साथ गणेश पूजन कराया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से रामलाल निषाद, दनुक, तुलसी राम, जगन्नाथ, देशराज, ज्ञान सिंह, खेमराज, प्रताप, चुनकू, सुबेदार, सुरजीत, सोमनाथ, साहित सैकड़ो भक्त शामिल रहे।

भागवत पुराण के साथ निकाली गई यात्रा

रसूलाबाद। कस्बे के रहीम नगर में जय बाबा समिति ने मंगलवार को सात दिवसीय श्रीमद्भागवत कथा की शुरुआत की। मंगलवार को भव्य कलश शोभा यात्रा निकाली गयी गयी। शोभायात्रा देखते ही बन रही रही थी। कलश यात्रा में मोहल्ले की 251 महिलाएं और किशोरियों ने हिस्सा लिया। बाजे गाजे के साथ निकाली गयी कलश शोभा यात्रा में शामिल श्रद्धालु कथा स्थल से निकल कर नगर भ्रमण करते हुए मां जगदंबा के मंदिर के पास से जल भरकर के बाद कस्बे का भ्रमण करते हुए कथा स्थल पहुंचे। इस दौरान भजन और भगवान के जयकारे से सारा वातावरण गुंजायमान रहा। भक्ति गीतों पर श्रद्धालु खूब झूमें। कलश यात्रा के समापन के बाद कथा स्थल पर पहुंच कर आचार्य पूज्य पंडित ललित नारायण त्रिवेदी द्वारा विधिपूर्वक पूजा अर्चना की शुरुआत की गई। जय बाबा समिति के अध्यक्ष भानु प्रताप ने बताया कि रहीम नगर में इस वर्ष भी सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन शुरू हुआ है।

एक नजर

राजन लाल को शिक्षा रत्न सम्मान

अमृत विचार। उत्तर प्रदेश नवाचारी गतिविधियां समूह की ओर से राष्ट्रीय नवाचारी शिक्षा रत्न सम्मान-2023 का आयोजन किया गया। यूपी से राजन लाल का इस अवार्ड के लिए चयन हुआ, जो प्राथमिक विद्यालय बंसथी प्रथम, विकासखंड चौबेपुर कानपुर में कार्यरत हैं। राजन लाल विद्यार्थियों के विकास के लिए उत्कृष्ट कार्य करते हैं।

जेट पर छेड़खानी व मारपीट की रिपोर्ट

कानपुर। एक महिला ने जेट पर छेड़खाने और पीटने का आरोप लगाकर एफआईआर दर्ज कराई है। कैट थानाक्षेत्र के मीरपुर की रहने वाली पीडित महिला ने पुलिस को बताया कि पांच फरवरी की सुबह जेट ने कमरे में घुसकर छेड़खाने की। विरोध पर जेटानी ने मारपीट की। जेट, जेटानी के साथ उनके बेटे व बेटे ने भी मारपीट की। पति बेहोश होकर गिर पड़े। पति और बेटे को जान से मारने की धमकी दी। रेलबाजार पुलिस ने जेट, जेटानी, बेटे और बेटे के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है।

हादसे में युवक की मौत साथी गंभीर घायल

राजपुर। मंगलपुर थाना क्षेत्र के धर्मपुर गांव निवासी लाल शर्मा पुत्र सुनील शर्मा (37) बाइक से अपने साथी प्रदीप शर्मा के साथ मंगलवार की देर रात भोगनीपुर से अपने घर लौट रहे थे, तभी सड़ती थाना क्षेत्र के थाना क्षेत्र के एक गेस्ट हाउस के सामने तेज रफ्तार कार ने बाइक में टक्कर मार दी, जिससे ललित की मौत हो गई, जबकि प्रदीप शर्मा गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे अस्पताल भेजा गया है।

सटोरिये को किया गिरफ्तार

कानपुर। भ्रमणगण पुलिस ने सटोरिये ओम्पकाश उर्फ इन्द्रपाल कोरी निवासी श्रीनगर को गिरफ्तार किया है। प्रभारी निरीक्षक हामिद ने बताया कि आरोपी के पास से 570 रुपये, एक डायरी बरामद हुई है। आरोपी को कोर्ट में पेश करने के बाद जेल भेजा गया।



शिक्षक-शिक्षिकाओं को जरूरी दिशा-निर्देश देते डीएम राकेश कुमार सिंह व अन्य अधिकारी। अमृत विचार

अंग्रेजी सेकेंड प्रश्न पत्र रहा सामान्य

कानपुर। आईसीएसई बोर्ड की वलास 12वीं की परीक्षाओं में मंगलवार को अंग्रेजी सेकेंड पेपर की परीक्षा आयोजित हुई। कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच हुई परीक्षा में परीक्षार्थियों की तलाशी कर केंद्र में प्रवेश दिया गया। 21 स्कूलों में हुई परीक्षा में लगभग 25 सौ परीक्षार्थी शामिल हुए। परीक्षा देकर वापस लौटे परीक्षार्थियों ने बताया कि अंग्रेजी का पेपर सेकेंड पेपर सामान्य रहा। पेपर में कुछ प्रश्न जटिल जरूर थे लेकिन उन्हें हल करने में किसी तरह की समस्या सामने नहीं आई। परीक्षा देने आए परीक्षार्थी परीक्षा के तय समय से लगभग एक घंटा पहले केंद्र पहुंचे। इस दौरान परीक्षार्थियों को परीक्षा संबंधी नियम भी बताए गए। परीक्षार्थियों को इस बार आंसर सीट पर साइन करना नया अनुभव हुआ।

परीक्षा कक्षाओं में 360 डिग्री पर घूमने वाले कैमरे लगाए जाएं

केंद्र से एक किमी दायरे में फोटो कॉपी मशीन और स्कैनर नहीं होने चाहिए

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

अमृत विचार। यूपी बोर्ड परीक्षा से पहले सभी उपकरण दुरुस्त कर लिए जाएं। परीक्षा कक्षाओं में 360 डिग्री पर घूमने वाले सीसीटीवी लगे होने चाहिए। परीक्षा केंद्रों से एक किमी दायरे में कोई भी फोटो कॉपी मशीन, स्कैनर और ध्वनि उपकरण नहीं होने चाहिए। छात्राओं की चेकिंग सिर्फ महिला सुरक्षा अधिकारी या अध्यापिका करेंगी। परीक्षा केंद्र पर शिक्षक अपने परिचितों को नहीं बुलाएगा। शिक्षक को अपना आधार कार्ड रखना जरूरी है। सीएसए के कैलाश भवन सभागार में मंगलवार को यूपी बोर्ड परीक्षा की तैयारी समीक्षा बैठक में डीएम राकेश कुमार सिंह ने यह दिशा निर्देश अफसरों को दिए।



सीएसए में आयोजित बैठक में शामिल शिक्षक, शिक्षिकाएं। अमृत विचार

और सचल दल प्रभारियों का मार्ग दर्शन किया। इस मौके पर अपर जिलाधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक समेत अन्य अधिकारी मौजूद रहे। डीएम ने कहा कि स्ट्रॉंग रूम की सुरक्षा व्यवस्था में पुलिस तैनात रहेगी। जिले में परीक्षा के लिए कुल 129 सेंटर बनाए गए हैं। जिले को कुल 11 जोन में बांटा गया है और 21 सेक्टर मजिस्ट्रेट लगाए गए हैं। जिलाधिकारी ने कहा कि

सीसीटीवी भी वायस रिकार्ड के साथ होना चाहिए। रिकार्डिंग एक माह से एक साल तक रखनी चाहिए। साथ ही रिकार्डिंग की क्षमता बढ़ाना है। प्रत्येक कक्षा में दो कक्ष निरीक्षक की तैनाती होगी। डीएम ने कहा कि प्रश्न पत्र कड़ी सुरक्षा के बीच चार पहिया वाहन से भेजा जाएगा। जोनल अधिकारी सबसे पहले अपने अधिकारी को सूचना देंगे। शिक्षकों को एक घंटा पहले केंद्र पर पहुंचना

होगा। ऑनलाइन कंट्रोल रूम का ट्रायल अभी से शुरू हो जाना चाहिए। सेक्टर और जोन मजिस्ट्रेट पूरी नजर रखें। स्ट्रॉंग रूम में किसी भी अधिकारी के मोबाइल ले जाने पर प्रतिबंध रहेगा। डीआईओएस अरुण कुमार ने कहा कि 22 फरवरी को उत्तर पुस्तिका पहुंचाने के लिए कमिश्नर से सुरक्षा मांगी गई है। वहीं पेपर की सुरक्षा के लिए 20 पुलिस कर्मियों को तैनाती मांगी है।

जिले के 11 केंद्रों में शुरू हुई मदरसा बोर्ड परीक्षा

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

अमृत विचार। उत्तर प्रदेश मदरसा शिक्षा परिषद की मदरसा बोर्ड परीक्षाएं शुरू हो गई हैं जो 21 फरवरी तक चलेंगी। जिले में 11 केंद्र बनाए गए हैं। जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी पवन कुमार सिंह ने बताया कि मंगलवार को परीक्षा के पहले दिन सेकेंड्री व सीनियर सेकेंड्री की थियोलॉजी की परीक्षा हुई है। परीक्षा में कुल 3643 बच्चे शामिल हो रहे हैं। प्रथम पाली में सेकेंड्री (मुंशु व मौलवी) के कुल 1839 पंजीकृत परीक्षार्थियों के सापेक्ष 1284 परीक्षार्थी शामिल



परीक्षा देते परीक्षार्थी। अमृत विचार

96 हजार जिले में कुल परीक्षार्थी हैं

129 कुल बनाए गए परीक्षा केंद्र

02 जीआईसी में कंट्रोल रूम बनाए गए

11 जोन में बांटा गया है कानपुर जिले को

छात्रों के पेन को खास तौर पर चेक करें

समीक्षा बैठक में अधिकारियों ने कहा कि प्रत्येक परीक्षार्थी का पेन जरूर चेक होना चाहिए, क्योंकि मौजूदा समय में कई प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक उपकरण पेन की तरह आए हैं जिससे छात्र आसानी से नकल कर सकते हैं।

ध्वनि उपकरण चलाने पर पाबंदी, छात्रा की चेकिंग महिला ही करें

समीक्षा बैठक में अधिकारियों ने कहा कि प्रत्येक परीक्षार्थी का पेन जरूर चेक होना चाहिए, क्योंकि मौजूदा समय में कई प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक उपकरण पेन की तरह आए हैं जिससे छात्र आसानी से नकल कर सकते हैं।

परीक्षार्थी व कक्ष निरीक्षक पिता-पुत्र न हों

डीएम ने बताया कि अगर परीक्षा केंद्र पर बेटा परीक्षा दे रहा है तो उसके शिक्षक पिता की झूठी नहीं लगेगी। उसकी झूठी तत्काल दूसरे परीक्षा केंद्र पर लगा दी जाए। परीक्षा लेने वाला शिक्षक लोक अधिकारी होता है। अगर शिक्षक के साथ कोई मारपीट या अभद्रता होती है तो उक्त पर दंडात्मक कार्रवाई की जाएगी। वहीं अगर शिक्षक का परिचित केंद्र पर आता है तो उसे भी अपराध माना जाएगा। पुलिस तत्काल कार्रवाई करें।

ये भी निर्देश दिए

- मोबाइल व इलेक्ट्रॉनिक उपकरण पर परीक्षा केंद्रों में रोक।
- परीक्षार्थी के जूते और मोजे न उतराए, न अभद्रता की जाए।
- प्रदेश के सभी परीक्षा केंद्रों के प्रश्नपत्रों को युक्त रखा जाए।
- परीक्षा केंद्रों में बाहरी लोगों का प्रवेश न होने पाए।
- छात्रों के प्रवेश पत्र से उसकी फोटो मिलान की जाए।
- उत्तर पुस्तिका जमा कराकर ही परीक्षार्थी बाहर जाएं।
- सेंट्रल रिकार्ड रूम में आने-जाने वालों की लिखापट्टी हो।

और शिक्षकों की मांग की

बैठक के दौरान डीआईओएस ने कहा कि कुल 3239 महिला व 3933 पुरुष अध्यापक चाहिए। जिसमें 2300 पुरुष व 2643 महिला शिक्षक मिली है। अभी 930 पुरुष व 190 महिला शिक्षकों की आवश्यकता है। उन्होंने बताया कि राजकीय इंटर कालेज चुन्नीगंज में काफिया रखी जाएंगी। स्ट्रॉंग रूम में भी सीसीटीवी लगाए जाएंगे।

हैलट में सर्वर ठप, मरीज परेशान

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

अमृत विचार। हैलट अस्पताल में सर्वर की समस्या खत्म होने का नाम नहीं ले रही है। मंगलवार को फिर सर्वर नहीं आने से मरीजों को दिक्कत हुई, लेकिन कुछ मरीजों को सर्वर न आने का फायदा भी मिला। सर्वर नहीं आने से मरीजों से जांचों के रुपये नहीं लिए गए। पचें पर मोहर लगाकर मरीजों की जांचे निशुल्क की गईं।

हैलट से बाल रोग, सुगरी लाल चेस्ट, जच्चा-बच्चा व संक्रामक रोग अस्पताल संबद्ध हैं। मंगलवार सुबह अस्पतालों में सैकड़ों लोग इलाज कराने को पहुंचे लेकिन सुबह करीब नौ बजे के बाद सर्वर चला गया। एक घंटे इंतजार के बाद जब सर्वर नहीं आया तो कंप्यूटर ऑपरेटर्स ने जानकारी उच्चाधिकारियों को दी। उच्चाधिकारियों ने पचें का इंतजाम कराया और करीब डेढ़ घंटे के बाद ऑफलाइन पचें बनने शुरू हुए। इसी बीच सुबह करीब 11 बजे सर्वर आया और थोड़ी देर बाद फिर चला गया। पचें न बनने पर कई मरीज

● सुबह नौ बजे चला गया था सर्वर, इंतजार करते रहे रोगी



हैलट में जांच कराने के लिए इंतजार करते मरीज। अमृत विचार

सर्वर न आने की वजह से ओपीडी में मरीजों के पचें ऑफलाइन बनाए गए। मरीजों से यूजर्स चार्ज मंगलवार को नहीं लिया गया। इसके साथ ही इंटरनेट कंपनी के अधिकारियों को भी समस्या के बारे में अवगत कराया गया, जिन्होंने जल्द समस्या के समाधान की बात कही है।

—डॉ. आरके सिंह, प्रमुख अधीक्षक, हैलट

विना इलाज कराए ही लौट गए। सर्वर न आने का फायदा उन मरीजों को हुआ, जिनको जांच करानी थी। दरअसल, सर्वर न आने की वजह से बिल नहीं जमा हो रहे थे और मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही थी।

● पैथोलॉजी और एक्सरे की जांच की गई निशुल्क

प्लॉट पर कब्जा, मांगी पांच लाख की रंगदारी

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

अमृत विचार। चक्रेरी थानाक्षेत्र के आदर्श विहार इलाके में प्लॉट पर कब्जा करने और पांच लाख रुपये की रंगदारी मांगने पर पुलिस कमिश्नर के आदेश पर दो अधिवक्ता समेत 6 नामजद और 8-10 अज्ञात लोगों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई है।

नौबस्ता के द्विवेदी नगर के मोहनलाल ने तहरीर में बताया कि उन्होंने एक फरवरी 23 को चक्रेरी के आदर्श विहार इलाके में 200 वर्गगज का प्लॉट किसान चंद्रपाल से 22 लाख रुपये देकर बैनामा कराया था। कब्जा और दाखिल खारिज 10 अप्रैल 23 को हो गया था। आरोप है कि इस प्लॉट पर पड़ोसी अधिवक्ता सम्राट सिंह, सुधीर वर्मा, नितिन जायसवाल, राजेंद्र राजपूत, अधिवक्ता ज्ञानेंद्र गुप्ता व राम सिंह के अलावा 8-10 अज्ञात लोगों ने 12 फरवरी 24 की सुबह ताले

- चक्रेरी थानाक्षेत्र का मामला 16 पर रिपोर्ट दर्ज
- दो अधिवक्ता समेत 6 नामजद, बाकी अज्ञात



रंगदारी

तोड़कर कब्जा कर लिया। उन्होंने 112 नंबर डायल किया। साथ ही चौकी प्रभारी दहेली सुजानपुर को फोन कर घटना बताई। आरोपियों ने पांच लाख रुपये देने पर ही गेट का ताला खोलने की बात कही। ऐसा न होने पर जान से मारने की धमकी दी। इस संबंध में चक्रेरी प्रभारी निरीक्षक अशोक कुमार दुबे ने बताया कि पीड़ित की तहरीर पर एफआईआर दर्ज करके जांच शुरू कर दी गई है।



ग्रीन पार्क में प्रतियोगिता की तैयारियों का जायजा लेते संयोजक संजीव पाठक व अन्य पदाधिकारी। अमृत विचार

खेलो इंडिया में जुटेंगे 500 खिलाड़ी

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

● ग्रीन पार्क में होगा आयोजन पंजीकरण शुरू

अमृत विचार। खेलो इंडिया अभियान के तहत कानपुर संसदीय क्षेत्र में टेबल टेनिस व बैडमिंटन प्रतियोगिता होगी जिसकी तैयारियों को मंगलवार को ग्रीन पार्क में अंतिम रूप दिया गया। इस बार प्रतियोगिता में अंडर 11 बालक व बालिका वर्ग को भी सांसद सत्यदेव पंचौरी के निर्देश पर जोड़ा गया है। अब प्रतियोगिता अंडर 11, अंडर 13, अंडर 15, अंडर 17 बालक व बालिका एकल वर्ग में आयोजित होगी। एक खिलाड़ी अधिकतम दो वर्ग में प्रतिभाग कर सकेगा।

● ग्रीन पार्क में होगा आयोजन पंजीकरण शुरू

नगर के किसी भी बोर्ड के छात्र-छात्राएं इस प्रतियोगिता में निशुल्क भाग ले सकेंगे। ग्रीन पार्क में प्रतियोगिता संयोजक संजीव पाठक अध्यक्ष उत्तर प्रदेश टेबल टेनिस एसोसिएशन, आरएन सिंह उप निदेशक खेल, अनूप पंचौरी, सुनील सिंह टेबल टेनिस प्रभारी, आशुतोष सत्यम झा बैडमिंटन प्रभारी, अविनाश यादव, रमेश यादव बैडमिंटन कोच, अभिसारिका यादव टीटी कोच के साथ प्रतियोगिता की तैयारी की समीक्षा की। बता दें कि सांसद खेल स्पर्धा

का आयोजन 19 व 20 फरवरी को ग्रीन पार्क स्टेडियम में होगा। जिसमें आवेदन की अंतिम तिथि 17 फरवरी है। खिलाड़ी ग्रीन पार्क हाल में कोच को अपना आधार कार्ड दिखाकर पंजीकरण कर सकते हैं। खिलाड़ियों की एंट्री की जिम्मेदारी बैडमिंटन कोच रमेश यादव, टीटी कोच अभिसारिका यादव को दी गई है। प्रतियोगिता से जुड़ी जानकारी के लिए संयोजक संजीव पाठक, सुनील सिंह, बैडमिंटन प्रभारी आशुतोष सत्यम झा, सौरभ श्रीवास्तव, सचिव संजय टंडन से संपर्क कर सकते हैं।

सियासत

भाजपा महिला मोर्चा का स्मार्ट सिटी महिला सम्मेलन, मंत्री, सांसद समेत बड़े पदाधिकारी हुये शामिल

आत्मनिर्भर भारत में मातृशक्ति का योगदान जरूरी

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

अमृत विचार। देश को विकसित एवं आत्म निर्भर भारत बनाने में हमारी मातृशक्ति का योगदान जरूरी है, यह बात मंगलवार को प्रदेश में महिला बाल पुष्पाहार मंत्री प्रतिभा शुक्ला ने मंगलवार को मेडिकल कॉलेज सभागार में आयोजित भाजपा महिला मोर्चा के स्मार्ट सिटी महिला सम्मेलन में कही।

मंत्री प्रतिभा शुक्ला ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने हमारी सभी महिलाओं का सम्मान बढ़ाया है। उज्ज्वला योजना के तहत मुफ्त एलपीजी कनेक्शन और सिलेंडर, आवास योजना के अंतर्गत बेटियों को संयुक्त भागीदारी का हक दिया। मातृत्व बंधन योजना के तहत गर्भ में बच्चों को पोषिक आहार देने की योजना, हमारी बेटियां स्कूल ना छोड़ें इसलिये शौचालय बनाने



मंत्री प्रतिभा शुक्ला और प्रकाश पाल का सम्मान किया गया। अमृत विचार

का अभियान चलाकर बेटियों को सशक्त करने का काम किया है। भाजपा क्षेत्र अध्यक्ष प्रकाश पाल ने कहा कि मातृशक्ति को देश की मुख्य धारा से जोड़ने के उद्देश्य से ही प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने नारी शक्ति बंधन अधिनियम को पारित कराया।

जिलाध्यक्ष ने महिलाओं का किया सम्मान

कानपुर। भाजपा उत्तर कल्याणपुर विधानसभा में मंगलवार को नारी शक्ति वंदन अभियान एवं शक्ति सम्मान समारोह हुआ। जिलाध्यक्ष दीपू पांडे ने उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं को सम्मानित किया। महिलाओं को अपनी-अपनी विधानसभा में एक-एक घर पहुंच कर सभी से संपर्क कर पार्टी का पटका एवं बैग प्रदान के लिए दिया गया। कार्यक्रम में विधायक नीलिमा कटियार, संतोष शुक्ला, जितेंद्र विश्वकर्मा, जन्मेजय सिंह, विनय पटेल, चंचल सिंह भदौरिया, गौरव द्विवेदी, राजेश जोशी आदि रहे।

तीन महिला पीएसी बटालियन

उन्होंने कहा कि बेटियों और महिलाओं के लिए सुरक्षित माहौल बनाने को उत्तर प्रदेश में पहली बार तीन महिला पीएसी बटालियन की स्थापना हुई। प्रदेश के सभी 1584 थानों में महिला हेल्थ डेस्क बनी। नगदित महिला पुलिस बीट्स में 20740 महिला पुलिस बीट अधिकारी नियुक्त की गई।

अध्यक्षता महिला मोर्चा कानपुर उत्तर की जिला अध्यक्ष सरोज सिंह व संचालन दक्षिण जिला अध्यक्ष अनीता त्रिपाठी ने किया। इस दौरान महिला मोर्चा की क्षेत्रीय महामंत्री पुष्पा तिवारी, विधायक नीलिमा कटियार, प्रदेश महामंत्री कमलावती सिंह, पूनम द्विवेदी, अनीता गुप्ता, रीता शास्त्री, विजय तिवारी, जिला अध्यक्ष भाजपा दीपू पांडे, शिवराम सिंह, पूनम कपूर, जयंती वर्मा, ज्योत्सना निगम मौजूद रहीं।

अमृत विचार
कानपुर

वलासीफाइड

वर्गीकृत विज्ञापन हेतु अमृत विचार अखबार के कार्यालय में सम्पर्क करें

सार्वजनिक सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे भवन सं0 6A KH No- 11, 62, 78 लखनऊ का मूल विक्रय विलेख जो कि पूर्णगिरि सहकारी आवास समिति लखनऊ द्वारा श्री रामबली कश्यप के पक्ष में किया गया जो कि खण्ड संख्या 1414 के पृष्ठ सं0 85/102 क्रम संख्या 1312 को जपनिबन्धक लखनऊ के यहाँ दिनांक 11/02/2003 पंजीकृत है। कहीं खो गया है जो किसी सज्जन को प्राप्त हो या कोई अपना दावा करे तो मेरे से सम्पर्क करें। अन्यथा उचित कार्यवाही की जायेगी। श्रीमती बनीता श्रीवास्तव पता- भवन सं0- 6A KH No- 11, 62, 78 नौबस्ता खुर्द मेला भेदान, जानकीपुरम, लखनऊ।

सूचना

सूचित हो कि मेरा नाम शहरेयार खां पुत्र इमरान खां है। मेरा नाम आधार कार्ड पंजीकृत खां अंकिता था। जिसका संशोधन करवाकर शहरेयार पुत्र इमरान खां कर लिया है। दोनों नाम एक ही व्यक्ति के हैं। अब शहरेयार खां पुत्र इमरान खां के नाम से जाना और पहचाना जाए। -शहरेयार खां पुत्र इमरान खां, निवासी- ग्राम सतीजौर, परगना चरदा, तहसील नानापारा, बहराइच।

अस्पताल में पहले दिखाने को लेकर धक्का-मुक्की

जिला अस्पताल की ओपीडी में डाक्टरों ने देखे 11 सौ मरीज, पर्चा व दवा काउंटर में लगी मरीजों की भीड़

संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। बदलते मौसम के बीच बीमारियों ने दस्तक देना शुरू कर दी है। जुकाम, बुखार से पीड़ित होकर लोग अस्पताल पहुंच रहे हैं। जिला अस्पताल में मंगलवार को मरीजों की भीड़ नजर आई। पर्चा बनवाने और डाक्टर को पहले दिखाने के लिए मरीजों में धक्का-मुक्की भी हुई। डाक्टर को दिखाने में मरीजों को चंटों इंतजार करना पड़ा।

मौसम में बदलाव हो रहा है। सुबह और शाम सर्दी पड़ती है, जबकि दिन में गर्मी हो जाती है। दिन में तीन बार मौसम का मिजाज बदलने के कारण बीमारियों का प्रकोप फैलने लगा है। जुकाम और बुखार लोगों को परेशान कर रहा है। मंगलवार को जिला अस्पताल में करीब 11 सौ लोग इलाज के लिए ओपीडी में पहुंचे। मरीजों को इलाज के लिए इंतजार करना पड़ा। सुबह 8 बजे के बाद से ही अस्पताल में भीड़ बढ़नी शुरू हो गयी। डाक्टर ओपीडी में देर से बैठते हैं इसलिए मरीजों को



मंगलवार को अस्पताल में इलाज कराने के लिए लगी लंबी लाइन। अमृत विचार

मौसम बदलने से मरीज बढ़े

दिन में तेज धूप और शाम को सर्दी के साथ ठंडी हवा के झोंके थोड़ी-थोड़ी देर में मौसम बदल रहे हैं। जिसकी वजह से अस्पतालों में सर्दी, जुकाम, बुखार, खांसी और वायरल बुखार के साथ दस्त के मरीजों की संख्या बढ़ने लगी है। बात करें सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों की तो यहां भी रोजाना ओपीडी में आमतौर पर मरीजों की संख्या 200 के आस पास रहती है। पिछले कुछ दिनों से मरीजों की संख्या कम हुई थी। लेकिन, मौसम में तेजी के साथ हो रहे बदलाव के चलते मरीजों की संख्या में फिर तेजी से इजाफा देखने को मिल रहा है।

इंतजार करना पड़ रहा है। पर्चा बनवाने के बाद मरीज ठंडी फर्श पर डाक्टर कक्ष के सामने बैठने को मजबूर हो रहे हैं। बाल रोग विशेषज्ञ के पास सबसे ज्यादा मरीजों की

भीड़ लगी हुयी थी। मरीज धक्का मुक्की कर रहे थे। इस पर स्वास्थ्य कर्मी मरीजों को समझा रहा था कि परेशान न हों। जो मरीज आये हैं वह इलाज के बाद ही जाएंगे। बाल

● चिकित्सकों के देर से आने पर मरीज फर्श पर बैठे रहते

● स्वास्थ्य कर्मचारी मरीजों को देते रहे धैर्य की नसीहत

105 मरीजों ने करायी रक्त की जांच

जिला अस्पताल की लैब में जांच कराने वाले मरीजों की लंबी लाइन देखने को मिली। 105 मरीजों ने ब्लड के सैम्पल दिये। पूर्व में जांच मशीन में खराबी आ गयी थी जिसके चलते दो दिन कुछ रोगों की जांचें नहीं हो पायी थीं। इसमें लीवर, किडनी आदि की जांचें शामिल हैं। अब यह मशीन भी सही हो चुकी है। ऐसे में लीवर, किडनी की जांच कराने वाले भी पहुंचे। इससे और भीड़ रही। वहीं एक्स-रे कक्ष में भी मरीजों की भीड़ रही। 160 मरीजों के एक्स-रे हुये। यहां पर भी बाहर की ओर जल्दबाजी में मरीज नजर आये।

यह बरतें सावधानी

डाक्टरों के मुताबिक बदलते मौसम में संक्रमण का खतरा ज्यादा होता है। इसलिए पौष्टिक आहार लेना चाहिए, इससे रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ती है। खानपान का विशेष ध्यान रखें, पर्याप्त पानी पीना चाहिए। ठंडे पदार्थों का सेवन भी कई बार बुखार का कारण बन जाता है। सिर दर्द या बुखार महसूस हो तो विशेषज्ञ डाक्टर की सलाह से ही दवा लें। खूब की सर से साथ-साथ नियमित योग करना चाहिए। इस समय मौसम में बदलाव हो रहा है और दिन में धूप निकल रही है तो सुबह व शाम को ठंड रहती है। ऐसे में लोग लापरवाही शुरू कर देते हैं और वह बीमारियों की चपेट में आ रहे हैं।

रोग विशेषज्ञ ने 110 मरीज देखे। उन्होंने बताया कि मौसमी बीमारों के सबसे ज्यादा मरीज थे। इसमें खांसी, जुकाम, बुखार भी शामिल है। दंत रोग विशेषज्ञ के पास भी मरीजों

की भीड़ बढ़ने लगी है। सीएमएस डा. पीके सिंह का कहना है कि अस्पताल में डाक्टरों की कमी है। जो डाक्टर हैं वह बीमारों को देख रहे हैं और दवा दे रहे हैं।

स्टेटिक मजिस्ट्रेट के सामने खोले जाएंगे प्रश्नपत्र के लिफाफे

कार्यालय संवाददाता, फतेहपुर

● बोर्ड की परीक्षा 22 फरवरी से नौ मार्च तक चलेगी

● प्रशासन स्तर पर परीक्षा की तैयारियां अंतिम चरण में

महत्वपूर्ण टॉपिक का रिवीजन जरूरी

अमृत विचार। यूपी बोर्ड परीक्षा के प्रश्नपत्र कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच रखे जाएंगे। सेंटर में स्टेटिक मजिस्ट्रेट के सामने ही खोला जाएगा। उधर जीआईसी से परीक्षा केंद्रों पर उत्तर पुस्तिकाओं को भेजने का सिलसिला शुरू हो गया है।

डबल लाक को स्टेटिक मजिस्ट्रेट की उपस्थिति में ही केंद्र व्यवस्थापक व वाइस केंद्र व्यवस्थापक के पास उपलब्ध चाबियों से खोला जाएगा। वाइस केंद्र व्यवस्थापक की अनुपस्थिति में स्टेटिक मजिस्ट्रेट के पास सुरक्षित उपलब्ध रखी चाबी का उपयोग आपात परिस्थितियों में ही स्टेटिक मजिस्ट्रेट द्वारा किया जाएगा। स्टेटिक मजिस्ट्रेट या केंद्र व्यवस्थापक द्वारा सुरक्षित रखी गई ड्यूप्लिकेट चाबी के उपयोग किए जाने की आपात स्थिति, तिथि, समय आदि का पूरा विवरण जिला विद्यालय निरीक्षक को स्टेटिक

मजिस्ट्रेट द्वारा प्रस्तुत करना अनिवार्य होगा।

केंद्र पर प्रश्नपत्र खोलने से पहले प्रश्नपत्रों के लिफाफे के ऊपर मुद्रित परीक्षा तिथि, विषय एवं पाली का थलीभांति मिलान परीक्षाओं के लिए निर्धारित समय सारिणी से कर लें। इसके बाद अनिवार्य रूप से तीनों सदस्यों की सामूहिक उपस्थिति में ही उनके द्वारा प्रश्नपत्र का लिफाफा खोला जाए। किसी भी दशा में गलत

तिथि, विषय एवं पाली का प्रश्नपत्र न खुलने पाए। परीक्षार्थियों को प्रश्नपत्र वितरण के बाद स्ट्रॉंग रूम में ही दूसरी डबल लाक अलमारी में अवशेष प्रश्नपत्रों को सुरक्षित रखा जाएगा। डबल स्लॉप को भी दूसरी डबल लाक अलमारी में ही रखा जाएगा। डीआईओएस शिवपूजन द्विवेदी ने बताया कि बोर्ड की तरफ से जारी गाइड लाइन का पूरी तरह से पालन कराया जाएगा।

मिट्टी खनन कर रही जेसीबी व ट्रैक्टर

ट्राली को पकड़ा गया

फतेहपुर। जहानाबाद थाना व कस्बा क्षेत्र में गस्त के दौरान कस्बे के मुख्य मार्ग से मिट्टी भरे ट्राली को निकलते हुए देख पुलिस ने छापेमारी की। इस दौरान एक जेसीबी मशीन व ट्रैक्टर ट्राली को कब्जे में ले लिया। जिससे खनन माफियाओं में हड़कंप मचा रहा।

जहानाबाद थाना से कार्यवाहक थानाध्यक्ष राजेश कुमार सिंह यादव व कस्बा प्रभारी प्रशांत कटियार पुलिस बल के साथ गस्त भ्रमण कर रहे थे। उसी दौरान कापिल रोड पनिहा नाले पास एक जेसीबी मशीन द्वारा अवैध रूप से मिट्टी खनन किया जा रहा था। जेसीबी मशीन सहित एक ट्रैक्टर ट्राली को कब्जे में लेकर थाना परिसर में खड़ा करा दिया। इससे खनन माफियाओं में हड़कंप मच गया। वहीं देर शाम तक खनन माफिया व जेसीबी मशीन सहित ट्रैक्टर पर कोई कार्रवाई नहीं हो सकी। जेसीबी मालिक बैना गांव का रहने वाला बताया जा रहा है।



जननी सुरक्षा योजना की जानकारी देते जिम्मेदार। अमृत विचार

नवीन पीएचसी में प्रसव केंद्र शुरू

संवाददाता, और-फतेहपुर

अमृत विचार। कस्बे में स्थित नवीन प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में प्रसव केंद्र की शुरुआत मंगलवार को कर दी गई। सीएमओ ने पहुंचकर प्रसव केंद्र का शुभारंभ किया और वहीं मौजूद स्टाफ और महिलाओं को इसकी विस्तार से जानकारी दी।

नवीन प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र आंग में मंगलवार को मुख्य चिकित्साधिकारी डा. अशोक कुमार पहुंचे और यहां के प्रसव केंद्र का शुभारंभ किया। इस दौरान प्रभारी चिकित्साधिकारी डा. धर्मेन्द्र सिंह

पटेल, स्वास्थ्य पर्यवेक्षक इन्द्रपाल पासवान, डा. राजन सिंह, डा. शालिनी सिंह, राजेश कुमार बीसीडीएम आदि ने जननी सुरक्षा योजना के तहत बनाए गए प्रसव केंद्र की उपयोगिता के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

प्रभारी चिकित्साधिकारी ने बताया कि प्रसव केंद्र में हिलोवरी सम्बन्धित शुरुआती जांच के साथ प्रसव भी कराए जाएंगे। बताया गया कि आंग, गोधरोली, बौकम्पुर, रावतपुर, मानिकपुर, बड़ाहार, आशापुर, अभयपुर समेत दो दर्जन से अधिक गांवों को स्वास्थ्य सेवाओं का लाभ मिलेगा।

बिजली विभाग ओटीएस में वसूल पाया 5.89 करोड़

संवाददाता फतेहपुर

अमृत विचार। बिजली विभाग ने बकाएदारों को ब्याज में छूट देकर बिल जमा करने की लिए ओटीएस वन टाइम सेटलमेंट योजना लागू की थी, इसमें उम्मीद थी कि बकाएदार अपना बिल जमा कर देंगे लेकिन इस योजना में ज्यादातर ने बिल जमा नहीं किया। बकाएदारी 604 करोड़ की है जबकि इस अभियान के दौरान सिर्फ 75 करोड़ 89 लाख रुपये की रकम ही जमा हुई।

अब बिजली विभाग का करीब 528 करोड़ रुपया उपभोक्ताओं पर बकाया है, जिसे वसूल किया जाना है। इसे लेकर विभाग ने वसूली अभियान छेड़ दिया है। विभाग की ओर से यह प्रयास किया गया था कि ओटीएस योजना के तहत अधिक

ओटीएस में पंजीकरण कराने वाले किस्त जमा करें

अधीक्षक अभियंता ने बताया है कि जिन लोगों ने ओटीएस में रजिस्ट्रेशन कराया है वह तत्काल अपनी किस्त जमा कर दें। इसके साथ ही सभी बकाएदार उपभोक्ता अपना बिल जमा करें। विभाग की ओर से बकाया बिल की वसूली के लिए अभियान चलाया जा रहा है।

से अधिक बकाएदार अपना बिल जमा कर दें, लेकिन ऐसा संभव नहीं हो पाया और सिर्फ 75.89 करोड़ बकाया जमा हुआ। बिजली विभाग के जिले में 3.39 लाख बकाएदार थे इनमें से इस योजना में सिर्फ 69 हजार 492 बकाएदारों ने अपना बकाया बिल जमा किया। शेष बकाएदार से वसूली की तैयारी है।

सरकारी स्कूलों में होगी ऑनलाइन हाजिरी

कार्यालय संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। बेसिक शिक्षा विभाग के परिषदीय विद्यालयों में छात्र-छात्रों की उपस्थिति डिजिटल रूप से ही मान्य होगी। शिक्षक संगठनों के विरोध को दरकिनारा कर विभाग ने अब ऑनलाइन हाजिरी प्रक्रिया 15 फरवरी से लागू करने के निर्देश दिए हैं। स्कूल प्रधानाध्यापक इस प्रक्रिया को सुचारू रूप से संपन्न करेंगे। ऐसा नहीं करने पर विभागीय कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

ऑनलाइन हाजिरी के लिए विभाग ने प्रत्येक परिषदीय विद्यालय को टैबलेट पहले ही प्रदान कर दिए हैं। अब शिक्षकों के साथ बच्चों की उपस्थिति भी ऑनलाइन माध्यम से ही दर्ज होगी। विभाग के अनुसार परिषदीय प्राथमिक, उच्च प्राथमिक, कंपोजिट विद्यालयों में छात्र-छात्राओं की उपस्थिति पंजिका, एमडीएम पंजिका डिजिटल रूप से ही मान्य

12 कार्य भी होंगे आनलाइन

12 कार्यों की एंटी भी डिजिटल माध्यम से होगी। विभाग के अनुसार इनमें बच्चों की उपस्थिति, पंजीकरण, एमडीएम, सम्बंधित निष्पत्तिका सामग्री वितरण, रॉटिक, आय व्यय, स्कूल बजट, बैठक, निरीक्षण, बाल गणना, पत्र व्यवहार, पुस्कालय व खेलकूद पत्रिका डिजिटल माध्यम से ही भरी जाएगी।

प्रधानाध्यापकों को मिलेगा प्रशिक्षण

विभाग से मिली जानकारी के अनुसार आनलाइन हाजिरी एवं रजिस्टर डिजिटलाइजेशन के लिए प्रधानाध्यापकों को प्रशिक्षण जरूरी है। तभी यह काम सुचारू रूप से सम्पादित हो सकेगा।

15 फरवरी से आनलाइन हाजिरी के लिए खंड शिक्षाधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं। शीघ्र ही व्यवस्थापत्री पर आ जाएगी। शासनद्वारा लागू की गई नई व्यवस्था हर हाल में लागू कराई जाएगी।

-पंकज यादव, बीएसए

होगी। विभाग की ओर से स्कूलों में प्रतिदिन प्रयुक्त होने वाली 12 पंजिकाओं को डिजिटल करने के निर्देश पहले ही जारी किए गए थे। निर्देशों के बाद भी जनपद के 22 सौ से अधिक स्कूलों से अभी तक पंजिकाएं डिजिटल करने के प्रगति

की कोई पुष्टि जानकारी विभाग के पास उपलब्ध नहीं हो सकी है। नए शैक्षिक सत्र से बच्चों की दैनिक उपस्थिति डिजिटल माध्यम से करना अनिवार्य किया गया है। प्रवेश पंजिका सहित 12 पंजिका डिजिटल माध्यम से तैयार होगी।

भाजपा महिला मोर्चा का गठन

फतेहपुर। भाजपा जिला कार्यकारिणी की बैठक जिला कार्यालय में हुई। इस दौरान भाजपा महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष ज्योति प्रवीण ने कार्यकारिणी घोषित की।

महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष ज्योति प्रवीण ने बताया कि शैलजा राज लोधी, सोमवती निषाद, अनू सविता, रेखा सरोज, साधना सिंह और संजना द्विवेदी को महिला मोर्चा का जिला उपाध्यक्ष नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार सुनिधि तिवारी व पुनम श्रीवास्तव को जिला मंत्रि, मधु शर्मा, रितु पटेल, संगीता तिवारी, नीतू सिंह, नीलम ज्योति व गीता गुप्ता को जिला मंत्री, सरोज मौर्या को कोषाध्यक्ष, लक्ष्मी को कार्यालय प्रभारी, रुचि श्रीवास्तव, आभा मिश्रा, कल्पना सिंह को मीडिया प्रभारी और वसुनी निषाद को सोशल मीडिया प्रभारी नियुक्त किया गया है।

घरेलू कलह से तंग युवती ने खाया जहर

बिंदकी। कोतवाली क्षेत्र के लंका रोड निवासी रामखेलावन की पुत्री रानी ने घरेलू कलह से तंग आकर घर मंज रखा जहरीला पदार्थ खा लिया। जिससे युवती की हालत खराब हो गई। जब परिजनों को जानकारी हुई तो घर में हड़कंप मच गया। युवती ने जहर खाने की बात बताई तो परिजन युवती को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले गए। जहां पर देर तक उपचार चलता रहा। काफी देर के बाद उसकी हालत में सुधार हुआ तो परिजन युवती को घर वापस ले गए। परिजनों ने बताया कि घोड़े से युवती ने जहरीला पदार्थ खाया था। अब उसकी हालत में सुधार है।

संस्कृत अनुशासन शास्त्र द्वारा मान्यता प्राप्त (विद्यालय कोड-1438) सर्वोत्कृष्ट शिक्षा

सरस्वती बाल मन्दिर इण्टर कालेज

बस्वत रोड, बहउवा-फतेहपुर

Classes : 6th To 12th

SARASWATI BAL MANDIR (Primary Section)

(INFRONT OF BLOCK GANDHI NAGAR, BAHUWA- FATEHPUR)

Classes : P.G. To 5th

NEW SESSION (2024-2025) कक्षाएं : 9 से 12 (हिन्दी माध्यम)

आप सभी की बसंत पंचमी की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं Admission Open

अतिविधियां बालक/बालिकाओं के हितों अलग-अलग बैठक व्यवस्था। अनुशासन बढ़ाने विद्यालय की प्रमुख प्राथमिकता

ऑफिस ओबोबल नं.- 6389215758

आर के तिवारी 916160000

राजल शर्मा (प्रिन्सिपल)

रमेश चन्द्र शर्मा (इन्सिपल)

सुनील शर्मा (इन्सिपल)

सुनील शर्मा (इन्सिपल)

संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। हर साल माघ महीने के शुक्ल पक्ष की पंचमी तिथि को बसंत पंचमी का त्योहार मनाया जाता है। मान्यता है कि इस दिन मां सरस्वती प्रकट हुई थीं। इसलिए यह दिन माता सरस्वती को समर्पित है। बसंत पंचमी पर माता सरस्वती का विशेष पूजन किया जाता है। विद्यार्थी और संगीत प्रेमी इस दिन जान की देवी माता सरस्वती के पूजन के अलावा अपनी किताबों और वाद्ययंत्रों का पूजन भी करते हैं। आचार्य भृगुनंदन शुक्ला ने बताया कि बसंत पंचमी का पर्व 14 फरवरी बुधवार को मनाया जाएगा। इस बार बसंत पंचमी पर बहुत ही अच्छे शुभ योग बन रहे हैं। वैदिक पंचांग की

ध्यान रहे, देवी सरस्वती को पसंद पीला रंग

बसंत पंचमी का पर्व बहुत ही पवित्र त्योहार माना जाता है। इस दिन देवी सरस्वती की विशेष पूजा-अर्चना की जाती है। सरस्वती जी की पूजा में बहुत सी चीजों का खास ध्यान रखना होता है। देवी मां को कौन-कौन सी प्रिय चीजें अर्पित करनी चाहिये इस संबंध में आचार्य भृगुनंदन शुक्ला ने बताया कि बसंत पंचमी के दिन पीले रंग का विशेष महत्व है। इसलिए मां सरस्वती को पीले रंग के कपड़े अर्पित करें और स्वयं भी पीले रंग के वस्त्र पहनें। पीले रंग के फूल माता को बहुत प्रिय हैं, इसलिए पूजा में पीले रंग के फूलों का इस्तेमाल जरूर करें। सरस्वती देवी वाणी, विद्या, ज्ञान व कला की देवी मानी जाती हैं। वहीं सरस्वती पूजा में पेन और कापी जरूर शामिल करें।

गणना के अनुसार बसंत पंचमी पर मां सरस्वती की पूजा के लिए शुभ योगों व नक्षत्रों का निर्माण होने जा रहा है। बसंत पंचमी पर रेवती के साथ अश्विनी नक्षत्र का संयोग बन रहा है। इसके अलावा शुभ, रवि योग, शुक्र-मंगल-बुध की युति से त्रिप्रही योग बनेगा। वहीं बसंत पंचमी के दिन मेष राशि में चंद्रमा-गुरु

की युति से गजकेसरी योग बन रहा है जो धन दायक माना जाता है। ऐसे में अगर विद्यार्थी माता सरस्वती की पूजा पंचमी पर रेवती के साथ अश्विनी नक्षत्र का संयोग बन रहा है। इसके अलावा शुभ, रवि योग, शुक्र-मंगल-बुध की युति से त्रिप्रही योग बनेगा। वहीं बसंत पंचमी के दिन मेष राशि में चंद्रमा-गुरु

बसंत पंचमी से पूर्व सुंदरकांड का पाठ

आंग। बसंत पंचमी के पर्व से एक दिन पूर्व मंगलवार को कस्बे में सुंदरकांड के पाठ का आयोजन किया गया। जिसमें 251 किलो मोतीचूर के लहू प्रसाद में वितरण किए गए। बड़ी संख्या में लोगों ने प्रसाद ग्रहण किया। इसी बीच भक्तों में भजन कीर्तन का भी कार्यक्रम चलता रहा। सीताराम जी ने व्यास पीठ पर बैठ कर सुंदर हनुमान जी की लीला का वर्णन किया और मनमग्न कर देने वाले भजन सुनाये। नगर सेठ मनोज गुप्ता व उनका परिवार भव्य सुन्दरकाण्ड के मुख्य आयोजक के अलावा राजेश शिवदर्रे उर्फ रजजू, बीसीसी अनिल गुप्ता, आमजी गुप्ता, पवन, दीपक, सूरज महेश, बृजेश पटेल समेत बड़ी संख्या में भक्त मौजूद रहे।



आंग कस्बे में होता सुंदरकांड का पाठ।

पूरे दिन अबूझ मुहूर्त होता है। आप जो भी शुभ कार्य करना चाहते हैं, वह कर सकते हैं। इसके लिए मुहूर्त देखने की आवश्यकता नहीं होती है। उन्होंने बताया कि वैदिक ज्योतिष के अनुसार जब योग व नक्षत्रों का विशेष संयोग बन रहा हो तो उस समय विवाह करना अत्यंत शुभ माना जाता है।

● चार फरवरी को घर के बाहर से हो गई थी लापता

● कपड़ों में मिले आधार कार्ड और बैंक पासबुक से हुई पहचान

संवाददाता, असोथर-फतेहपुर

अमृत विचार। दस दिन से लापता एक बुजुर्ग महिला का शव निचली गंगा नहर में उतराता मिला है। ग्रामीणों की नजर पड़ी तो पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे को बाहर निकाला तो महिला के कपड़े से मिला एक छोटे झोला में आधार कार्ड और बैंक पास बुक से पहचान करते हुए शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

असोथर थाना क्षेत्र के बुधरामऊ व बेसडी पुल के बीच निचली गंगा नहर में एक अज्ञात महिला का शव बह कर जा रहा था। नहर के आस पास खेत में काम कर रहे लोगों ने जब शव को देखा तो पुलिस को सूचना दिया। मौके पर पहुंची पुलिस ने ग्रामीणों की मदद से शव को बाहर निकालकर कपड़े की तलाशी ली तो एक छोटा झोला मिला। जिसमें सद्गुरु नेत्र अस्पताल चित्रकूट लिखा था। झोले के अंदर एक बैंक पास बुक और आधार



नहर में शव मिलने की सूचना पर घटनास्थल पर मौजूद पुलिस। अमृत विचार

कार्ड बरामद होने पर महिला के शव का शिनाख्त चंद्रावती (80) पत्नी चंद्रिका निवासी हिराईखेड़ा नामामऊ थाना बकेवर के रूप में हुई। पुलिस ने परिजनों को सूचना देते हुए शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

इस दौरान शव मिलने की खबर पर मौके पर ग्रामीणों की भीड़ लगी रही। थाना प्रभारी विनोद मौर्या ने बताया कि मृतक महिला के पति

चंद्रिका ने बकेवर थाने में पांच फरवरी को तहरीर दी थी कि उसकी पत्नी चंद्रावती जो कि मानसिक रूप से बीमार हैं और बाएं पैर से दिव्यांग भी है। चार फरवरी की रात से वह घर से गायब हो गई थीं। इस मामले में बकेवर थाना में महिला का गुमशुदगी दर्ज है। महिला के परिजनों को सूचना दी गई है। मृतक महिला के गले में डोरी में बंधी एक चाबी भी मिली है।

साह-संक्षेप

लोहे के दरवाजे लादकर चला ई-रिक्शा चालक फरार

फतेहपुर। भाड़े में लोहे के दरवाजे लादकर एक ई-रिक्शा का चालक फरार हो गया। खरीदार के घर दरवाजे नहीं पहुंचने पर उसने मामले की तहरीर पुलिस को दी है। जहानाबाद थाना क्षेत्र के प्रसादपुर (पंथ सिंह का पुरवा) निवासी मनोज कुमार पुत्र जगदीश निषाद ने पुलिस को तहरीर देते हुए बताया कि चार दिन पूर्व कस्बा के बस स्टैंड के करीब बिंदकी रोड में अर्यांस ट्रेडर्स के यहां से लोहे के दो दरवाजों की खरीदारी की थी। जिन्हें घर पहुंचाने के लिए एक ई-रिक्शा को भाड़े में तय करके दरवाजे लादकर पता बताते हुए घर भेजा था। वहीं ई-रिक्शा चालक दरवाजा लादकर निकल गया लेकिन उसने दरवाजे घर नहीं पहुंचाए हैं। ई-रिक्शा में दरवाजा लादकर निकल रहे हैं-रिक्शा की वीडियो फुटेज सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है। जिसके आधार पर उसने काफी तलाश भी किया है लेकिन कहीं कुछ जानकारी नहीं हुई। कार्यवाहक थानाध्यक्ष राजेश कुमार सिंह ने बताया कि तहरीर मिली है, जांच की जा रही है।

अस्पताल के बाहर से साइकिल पार

फतेहपुर। जहानाबाद थाना क्षेत्र में सोमवार की शाम एक अस्पताल के बाहर खड़ी साइकिल को नकाबपोज चोर ने पार कर दी। जहानाबाद कस्बा के पोणेपुर के पास स्थित एक निजी अस्पताल में एक मरीज भर्ती था। मरीज के रिश्तेदार उसका हाल जानने पहुंचे थे। अस्पताल के बाहर साइकिल खड़ी करके मरीज देखने चले गए। वापस लौटने पर साइकिल चोरी हो चुकी थी। बताया कि सीसीटीवी फुटेज देखने पर पता चला कि बाइक से दो युवक पहुंचे थे। एक युवक मुंह में मफलर बांधे था। जो कि उत्तरकर साइकिल लेकर फरार हो गया। मामले की तहरीर पुलिस को दी गई है।



शहर के व्यस्ततम मार्ग पर लगा जाम। अमृत विचार

सहालग में गेस्ट हाउस के बाहर पार्किंग से यातायात संकट

फतेहपुर। सहालग तेज होने से हाईवे के अलावा शहर की यातायात व्यवस्था का पूरी तरह से खस्त रही। बीच सड़क रुतियों का नाच-गाना और गेस्ट हाउसों के बाहर वाहनों की पार्किंग से घंटों जाम लगा रहा। शायद व्याह के दिनों में रोज शाम से देर रात तक पूरा शहर जाम में जकड़ा रहता है। सोमवार रात हालात इस कदर बिगड़े कि इस समस्या से आम लोगों को दो-चार होना पड़ा। गेस्ट हाउस के बाहर वाहनों के जमावड़े से नउबाबाग बाइपास मार्ग-जेल रोड पर जाम लगा तो भारी वाहनों को निकलने के लिए घंटों इंतजार करना पड़ा। रात 11 बजे तक शहर में यातायात रेंगाता रहा। सहालग के दिनों में जाम से शहरियों को बेहाल कर दिया है। एक तरफ हाइवे पर बन रहे पुल की वजह से समस्या बढ़ी तो दूसरी ओर शहर में सबसे बड़ी लापरवाही गेस्ट हाउस संचालकों की है। शहर में छोट-बड़े दो दर्जन से अधिक गेस्ट हाउस हैं। इनमें से ऐसे एक भी गेस्ट हाउस नहीं है जहां पार्किंग की व्यवस्था हो। फुटपाथ और सड़क पर ही पार्किंग होती है। शाम होते ही यातायात रेंगेने लगता है। सोमवार की रात को भी यही हुआ। जेल रोड, नउबाबाग और जीटी रोड समेत अन्य मार्गों में शांदिनों के चलते लोगों को काफी जहमत उठानी पड़ी। रात में सहालग की वजह से कुछ देर समस्या रही है। पुलिस कर्मियों को तैनात कर जाम खुलवाया जा रहा है।

अनिर्घ्नित बाइक से गिरकर युवक जख्मी

थरियावा। थाना क्षेत्र के बहरामपुर गांव निवासी सुशील गुप्ता पुत्र शीतला प्रसाद गुप्ता फतेहपुर से अपने गांव बहरामपुर थरियावा जा रहा था। जैसे ही वो दिहुली मोड़ के पास पहुंचा था कि तभी हाईवे पार कर रहे एक युवक को बचाने के चक्कर में बाइक अनिर्घ्नित होकर डिवाइडर से टकरा गई। हादसे में बाइक से गिरकर युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे की जानकारी पर पहुंची पुलिस ने युवक को जिला अस्पताल भिजवाया है।

बहरीन से शौहर ने वीडियो कॉल पर बीवी को दिया तीन तलाक

मलवां क्षेत्र की युवती की कानपुर नगर में हुई शादी, पिता-पुत्र के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। ससुर की अश्लील हरकतों का विरोध करना उसे तब महंगा पड़ गया जब शौहर ने पिता की तरफदारी करते हुए बीवी को बहरीन मुल्क से वीडियो कॉल कर तलाक-तलाक-तलाक कह दिया। महिला ने ससुर पर आरोप लगाया कि ससुर की बेजा बात न मानने व देहेज को लेकर सौहर ने उससे रिश्ता तोड़ा है। शिकायत पर पुलिस ने आरोपी पिता और बेटे पर देहेज उतपीड़न, छेड़खानी के साथ अन्य धाराओं में रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मलवां थाना क्षेत्र के गांव की रहने



● ससुर की गलत हरकतों का विरोध पड़ गया महंगा

वाली महिला ने पुलिस को तहरीर देकर बताया कि उसकी शादी 2015 में कानपुर नगर में किये गये नगर निवासी सफ्दर अली के बेटे खालिद अली से हुई है। खालिद से दो बेटियां भी हैं। आरोप लगाया कि

शादी के बाद से ही देहेज के लिए बाप-बेटे आपदिन प्रताड़ित करते रहे हैं। बताया कि महिला का पति खालिद बहरीन में हैं। घर में ससुर और बच्चों के साथ महिला रहती है। महिला का आरोप है कि 20 दिसंबर 2023 को महिला घर में अकेली थी। इस दौरान ससुर ने बुरी नीयत से उसके साथ छेड़खानी का प्रयास किया। विरोध करने पर कहा कि नहाते समय उसकी अश्लील वीडियो बना लिया है। इतना ही नहीं वीडियो वायरल करने की धमकी भी दी। विरोध करने पर महिला बापस आकर परिजनों से आपबीती बताई। महिला थाना प्रभारी संगीता सिंह ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है।

कमरे में घुसकर दरवाजा बंद कर लिया। कुछ देर बाद पिता से घटना की जानकारी पाकर बहरीन से बेटे ने पिता के फोन पर वीडियो कॉलिंग कर पत्नी से बात की। कॉल के दौरान पति ने महिला से कहा कि जैसा अब्बा कह रहे हैं वैसा करो। महिला के विरोध करने पर उसने गालीगलीज करते हुए तलाक दे दिया। साथ ही धमकी भरे लहजे में बोला कि यहां तुम मेरा कुछ नहीं कर पाओगी। इसके बाद महिला अपने दोनों बच्चियों को लेकर मायके वापस आकर परिजनों से आपबीती बताई। महिला थाना प्रभारी संगीता सिंह ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है।

इजराइल जाने वाले श्रमिकों की दक्षता परीक्षण पूर्ण

कार्यालय संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। इजराइल जाने के लिए आवेदित श्रमिकों के लिए अच्छी खबर है। आवेदन के बाद लखनऊ में हुए दक्षता परीक्षण के बाद पात्रों की सूची श्रम विभाग को भेजी गई है। अब ऐसे लोगों का मेडिकल परीक्षण समेत अन्य प्रक्रियाएं पूरी करते हुए विदेश भेजने की कार्यवाही पूरी की जानी है।

सहायक श्रमायुक्त सुमित कुमार ने बताया कि इजराइल जाने के इच्छुक ऐसे श्रमिक जिन्होंने 23 जनवरी से 30 जनवरी के मध्य आईटीआई अलीगंज में आयोजित दक्षता परीक्षण में प्रतिभाग किया था। परीक्षण में चयनित श्रमिकों की सूची श्रम कार्यालय में उपलब्ध करा दी गई है। दक्षता परीक्षण में प्रतिभाग कर चुके ऐसे सभी श्रमिक

अभी है विदेश जाने का अवसर

सहायक श्रमायुक्त सुमित कुमार ने बताया कि ऐसे अन्य श्रमिक जो इजराइल जाने के लिए इच्छुक हैं, जिन्होंने पूर्व में श्रम विभाग में इजराइल जाने के संबंध में पंजीकरण नहीं कराया है। वह अपने पहचान पत्र के साथ श्रम कार्यालय में आकर तत्काल संपर्क कर सकते हैं। जिससे फरवरी माह के अंत में लखनऊ में आयोजित होने वाले द्वितीय दक्षता परीक्षण में शामिल होने का अवसर प्राप्त हो सके।

श्रमिकों को सूचित किया जाता है कि वह अपने पहचान पत्र के साथ दो दिनों में श्रम कार्यालय में संपर्क कर अपना परिणाम ज्ञात कर लें। जिससे चयनित श्रमिकों का मेडिकल टेस्ट व पुलिस वेरिफिकेशन व अन्य कार्रवाई पूरी कराई जा सके।



विजयी छात्रों को किया गया पुरस्कृत।

अमृत विचार

सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता में छात्रों ने दिखाई रुचि

चौधमरा। वाणी इंटरनेशनल एकेडमी अलीपुर में जिला स्तरीय सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन मंगलवार को हुआ। क्षेत्र के विभिन्न स्कूलों के बच्चों ने प्रतिभाग कर अपनी शैक्षिक प्रतिभा का लोहा मनवाया। कक्षा एक से तीन में वाणी इंटरनेशनल एकेडमी से प्रथम अनुका, द्वितीय अनन्या और तृतीय आयाश रही। कक्षा चार व पांच में कनक, अनुराग तोमर, मान्या उतम ने बाजी मारी। वहीं सेंट थॉमस जहानाबाद की छात्रा शकीना फातिमा अब्दुल रही। कक्षा छ से आठ में देबन एकेडमी के शिवेंद्र यादव, सेंट मैरी के अनमोल सिंह व वाणी के अथर्व पाल प्रथम, द्वितीय, तृतीय रहे। नौ से इंटर में वाणी ने बाजी मारी। देवांश मौर्य, आदर्श सिंह व अथर्व पटेल को पुरस्कृत किया गया। बच्चों को पांच से ग्यारह वी क्यू के राशि एवं टैबलेट का वितरण किया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि प्रख्यात शिक्षाविद पूर्व प्रधानाचार्य स्वयंवर सिंह ने बच्चों को आशीर्वाद प्रदान किया। देवेन्द्र कौर, सिरिन राम, फैनी जोसेफ, आलोक गौड़, डा. रामशरण सिंह, जसवीर कौर के अलावा प्रबन्धक वीरेंद्र प्रताप सिंह ने सभी का आभार प्रकट किया। इस मौके पर प्रमुख रूप से प्रिंसिपल शिवेंद्र कुमार, एकेडमिक हेड एसएस कृष्णन, पंकज यादव, ध्रुवेंद्र सिंह मौजूद रहे।

केतकी ने फांसी लगाकर दी थी जान, पिता-माई ने फेंका था कुएं में

फतेहपुर। सलाह भर पूर्व सुल्तानपुर घोष क्षेत्र में एक कुएं से मिले युवती के शव के मामले में पुलिस ने मंगलवार को खुलासा कर दिया है। युवती ने पिता व भाई की डांट से क्षुब्ध होकर फांसी लगा ली थी। जिसके बाद पिता-भाई ने कथरी में शव लॉट कर कुएं में फेंक दिया था। पुलिस ने खुदकुशी के लिए उरकसाने का मामला दर्ज कर पिता को जेल भेजने की कार्रवाई की है। सुल्तानपुर घोष थाना क्षेत्र के हसनपुर कसार गांव में बाग के एक कुएं से सात फरवरी को एक युवती का शव बरामद हुआ था। शव की शिनाख्त आलमतांरा मजरे हसनपुर गुर कसार निवासी केतकी पुत्री भज्जी के रूप में हुई थी। मामले में पुलिस ने गहन छानबीन की और विवेचना के दौरान मृतका के पिता भज्जी व भाई लाल जी का नाम सामने आया। भज्जी को हिरासत में लेकर पुलिस ने कड़ाई से पूछताछ की तो उसने बताया कि केतकी द्वारा लड़कों से बातचीत को लेकर उन्होंने डांटा था। बताया कि पिता भाई की डांट व प्रताड़ना से क्षुब्ध होकर उसने दस जनवरी को फांसी लगा ली थी। दोनों ने घटना को छिपाकर दो दिन तक शव को घर में रखकर 12 जनवरी की रात में साक्ष्य छिपाए के आशय से शव को कथरी में लपेटकर गांव के ज्ञान सिंह उर्फ मनु सिंह के खेत बाग के पुराने कुएं में शव की कम्मर से बोरी में ईंट रखी से बांधकर डाल दिया था। मामले में मृतका की मौसी विनीता पत्नी जिया लाल निवासी कड़ा धाम कौशांबी ने पिता-पुत्र पर खुदकुशी के लिए उरकसाने का मामला दर्ज कराया। जिसके बाद पुलिस ने भज्जी की गिरफ्तारी कर कोर्ट में पेश किया जहां से उसे जेल भेजा गया है। पुलिस ने उसकी निशानदेही पर एक रस्सी, चटाई, चादर, चाकू, फांसी लगाने के लिए लारी गई साड़ी के टुकड़े, कथरी, बोरी, ईंट के टुकड़े बरामद किया है।

छुट्टा मवेशी के हमले से बुजुर्ग महिला गंभीर

बिन्दकी। बकेवर थाना क्षेत्र के उसरहा खेड़ा गांव में राजरानी देवी पत्नी रामदास गांव के पास खड़ी थी तभी एक अन्ना मवेशी ने राजरानी पर हमला कर दिया। प्राप्त जानकारी पर पहुंचे परिजनों ने उसे गंभीर हालत में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया।

युवक ने संदिग्ध हालत में लगाई फांसी

फतेहपुर। चांदपुर थाना क्षेत्र के बुड़दा गांव निवासी शालू कुमार पुत्र स्व. विद्या सारार सोमवार शाम अपने नलकूप गया इसी दौरान वह पास में ही आम के पेड़ में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। पोस्टमार्टम हाउस में मृतक के दादा मनीराम ने बताया कि आठ माह पूर्व भतीजे ने फाइनैस में लोडर खरीदा था। किश्त जमा न होने पर बैंक वाले उसे ले गये थे। तब से वह मानसिक तनाव में था। जिसके चलते उसने घटना को अंजाम दिया है।

बिना पर्ची के क्रय केंद्र गन्ना ला रहे किसान

कार्यालय संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। गन्ना तौल पर्ची देरी से जारी होने से किसान हलकान हैं। जिसके चलते बिना पर्ची के ही क्रय केंद्र गन्ना लाया जा रहा है। किसान की इस बेवशरी को देख क्रय केंद्रों पर बिचैलिया सक्रिय हो गए हैं। औने-पौने दाम पर गन्ने की खरीद कर रहे हैं। क्रय केंद्रों पर गन्ना लोड खड़ी ट्राली खुद ही हकीकत बयां करती है।

गन्ना किसान अपनी फसल को अन्ना मवेशियों से बचाने के लिए साल भर जुड़ाता आया है। अब खरीद कर रही हैदरगढ़ चीनी मिल द्वारा तौली पर्ची जारी न किए जाने जुझ रहा है। जिले के गन्ना किसानों का आरोप है कि खरीद कर रही हैदरगढ़ चीनी मिल पर्ची जारी नहीं कर रही है। जिससे खेत में खड़ी फसल को नुकसान पहुंच रहा है। जिससे चलते औने-पौने दामों में बिचैलियों के हाथों अपना गन्ना बेचने को मजबूर हैं। सस्ते दामों में गन्ना की बिक्री करने वाले किसानों ने बताया कि प्रति ट्राली चार क्विंटल की कटौती तथा तीन प्रतिशत तय भुगतान में कटौती की जाती है।

● देरी से जारी हो रही पर्ची से गन्ना किसान परेशान

● किसानों का आरोप, केंद्रों में बिचौली रहते सक्रिय



क्रय केंद्रों में तौल के इंतजार में खड़ी गन्ना से लदी गाड़ियां।

अमृत विचार

14 सोसाइटी से सात जिलों में खरीद

हैदरगढ़ चीनी मिल जिले सहित सात जिलों के 14 सोसाइटी से गन्ना की खरीद करती है। बिंदकी क्षेत्र के क्रय केंद्रों रोजाना छह हजार क्विंटल गन्ना की खरीद की जाती है। चीनी मिल ने 9 लाख क्विंटल से अधिक खरीद करने को गन्ना सहकारी समिति से सझा किया था। 12 फरवरी तक 5 लाख 76 हजार क्विंटल की खरीद भी कर ली है।

हैदरगढ़ चीनी मिल 12 फरवरी तक खरीद का समस्त बकाया भुगतान कर चुकी है। 14 दिनों में भुगतान के निर्देश भी हैं। चीनी मिल आन लाइन डेडेट जारी करती है। गन्ना किसान बिना पर्ची के ही क्रय केंद्रों पर गन्ना ट्राली लेकर आते हैं।

-आनंद शुक्ल, गन्ना सहकारी समिति, बिंदकी

एक नजर

जहरीले कीड़े ने युवक को काटा, मौत

फतेहपुर। खामा कौतवाली के कटोपन गांव निवासी गोपाल सिंह का पुत्र कामला सिंह सोमवार की शाम खेत में काम कर रहा था। इसी दौरान उसे जहरीले कीड़े ने काट लिया। घर आने पर वह अचेत होकर गिर गया। तभी परिजन उसे सदर अस्पताल लेकर आए रहे थे। तभी रास्ते में उसकी मौत हो गई। सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

बसंत पंचमी को कवि सम्मेलन

फतेहपुर। बिंदकी नगर के महरहा रोड स्थित मृत्युंजय पाण्डेय के आवास में बुधवार को साहित्य विकास समिति के तत्वाधान में क्षेत्रीय कवि सम्मेलन का आयोजन होगा। समिति के सदस्य हयातउल्ला नजमी ने बताया कि कवि सम्मेलन सुबह 9.30 बजे होगा।

47 वाहनों का हुआ चालान

फतेहपुर। मंगलवार को चलाए गए चेंकिंग अभियान के दौरान पुलिस ने 47 वाहनों का चालान किया। एक वाहन से एक हजार शमन शुल्क वसूला है।

भाजपा पिछड़ा वर्ग मोर्चा के जिलाध्यक्ष का भव्य स्वागत

कार्यालय संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। भारतीय जनता पार्टी के पिछड़ा वर्ग मोर्चा के नव नियुक्त जिला अध्यक्ष अमित शिवहरे के प्रथम जनपद आगमन पर मंगलवार को कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। जुलूस नउवाबाग होते हुए जिला अस्पताल, लक्ष्मी टॉकीज, ज्वालागंज, वर्मा चौराहा, आईटीआई रोड, पटेल नगर पर पार्टी के कार्यकर्ताओं ने फूलमाला पहनकर स्वागत किया। अंत में पार्टी कार्यालय पहुंच कर भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष मुखलाल पाल की अध्यक्षता में नवनियुक्त पिछड़ा वर्ग मोर्चा के जिला अध्यक्ष अमित शिवहरे का 51 किलों की फूलों की माला पहनाई गई। साथ ही पार्टी के शीर्ष सभी नेताओं ने बड़ी-भारी से अध्यक्ष का फूल माला पहनकर स्वागत



पार्टी कार्यालय में नवनियुक्त जिलाध्यक्ष पिछड़ा वर्ग का स्वागत करते कार्यकर्ता।

किया। नवनियुक्त जिला अध्यक्ष ने कहा कि पार्टी ने जो दायित्व हमें दिया है, उसे हम बखूबी निभाएंगे और पिछड़ा वर्ग के लोगों को ज्यादा ज्यादा जोड़कर के पार्टी को मजबूत करेंगे और भाजपा की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाएंगे। उन्होंने कहा कि पूर्ण विश्वास दिलाता हूं कि सरकार की मंशा के अनुसार समाज का कार्य करेंगे। कार्यक्रम में श्याम

● प्रथम जनपद आगमन पर पार्टी पदाधिकारियों ने जताई खुशी

● शहर के मुख्य मार्गों से निकाला गया जुलूस

सिंह यादव, शैलेंद्र विश्वकर्मा, कामता मौर्य, अभिजीत पटेल, गौरव पटेल, अभिषेक श्रीवास्तव, अभय यादव, शिवपूजन, महेश साहू, प्रदीप प्रजापति, जितेंद्र पटेल, राममिलन शिवहरे, यशवीर सिंह, अविनाश तिवारी, विवेक श्रीवास्तव, विक्रम सिंह चंदेल, स्वरूप राज सिंह जूली सहित कार्यकर्ता मौजूद रहे।

304.56 करोड़ से बनेंगे 38 संपर्क मार्ग

कार्यालय संवाददाता, फतेहपुर

अमृत विचार। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत जिले में 304.56 करोड़ की लागत से 38 संपर्क मार्गों का निर्माण होगा। मंगलवार को केंद्रीय राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति ने जनप्रतिनिधियों की मौजूदगी में शिलान्यास किया गया। वहीं कई मार्गों का लोकार्पण भी किया गया।

शहर के जीटी रोड स्थित डाक बंगले में आयोजित कार्यक्रम में वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ शिलापटों का पर्दा हटाकर जनपद की समस्त विधान सभाओं में 304 करोड़ 56 लाख 17 हजार की लागत से 38 सम्पर्क मार्गों का शिलान्यास किया गया। जिनकी लम्बाई 305 किलोमीटर व 975 मीटर एवं 48 करोड़ 23 लाख 52 हजार की लागत से 10 सम्पर्क मार्गों का लोकार्पण भी किया गया। जिनकी कुल लम्बाई 66.784



संपर्क मार्गों का शिलान्यास करती केंद्रीय राज्यमंत्री व विधायक।

अमृत विचार

किलोमीटर बताई गई। इसके अलावा 352 करोड़ 79 लाख 69 हजार की लागत से 372 किलोमीटर 759 मीटर की 48 सम्पर्क मार्गों का लोकार्पण व शिलान्यास किया गया। केंद्रीय राज्यमंत्री ने कहा कि दोआबा के लिए प्रधानमंत्री सड़क योजना के तहत अनेक सड़के स्वीकृत हुई हैं। सीवर लाइन, गाजीपुर से विजयीपुर मार्ग, की स्वीकृति के बाद कार्य बहुत जल्द प्रारम्भ होंगे। विधायक खाजा कृष्णा

पासवान ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार जब से बनी तभी से योजनाओं से लाभार्थियों को लाभान्वित किया जा रहा है। सरकार द्वारा सड़कें, शिक्षा, आयुष्मान कार्ड, किसान सम्मान निधि, आवास, सीवर लाइन, पम्प, गैस पाइप लाइन, मेडिकल कॉलेज, केंद्रीय विद्यालय आदि योजनाएं जनपद के लिए मील का पत्थर साबित हो रहा है।

जिला पंचायत अध्यक्ष अभय

मनरेगा के कार्य में जेसीबी से तालाब खोदाई

जाफरगंज फतेहपुर। अमौली विकास खंड की ग्राम पंचायत पांडेपुर स्थित चौबे तालाब की खुदाई लगभग पांच लाख रुपए से हो रही है। जिसमें रात में जेसीबी से तालाब की खुदाई चलती है। ग्रामीणों ने वीडियो बनाकर सोशल मीडिया में वायरल कर दिया। हालांकि इस वीडियो की अमृत विचार पुष्टि नहीं करता है।

वायरल वीडियो की ग्रामीणों ने सूचना मोबाइल के जरिए जिलाधिकारी को दी है। उपजिलाधिकारी बिंदकी ने देवरी चौकी इंचार्ज सुमित नारायण तिवारी को फोनकर मौके पर भेजा। एसडीएम को मोबाइल से अवगत कराने पर अमौली खंड विकास अधिकारी ने सुबह मौके पर पहुंच कर जांच पड़ताल की है।

भाकियू टिकैत गुट ने किया प्रदर्शन

संवाददाता, बिंदकी-फतेहपुर

अमृत विचार। 19 सूत्रीय मांगों को लेकर भारतीय किसान यूनियन टिकैत गुट के लोगों ने सड़कों पर जमकर प्रदर्शन किया। इसके पहले यूनियन के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने पंचायत लगाई। जिसमें तय किया गया कि किसानों की समस्याओं को लेकर राष्ट्रीय आवाहन पर 16 फरवरी को भारत बंद का समर्थन किया जाएगा।

मंगलवार को नगर के लंका रोड स्थित भारतीय किसान यूनियन टिकैत गुट के कार्यालय परिसर में यूनियन की बैठक हुई। जिलाध्यक्ष अशोक उत्तम ने कहा कि शासन प्रशासन द्वारा समस्याओं को हल करने के लिए बार-बार आश्वासन दिया जाता है लेकिन समस्याएं हल नहीं की जा रही हैं। यदि कोई अधिकारी जापान लेने मौके पर नहीं आता तो सड़कों पर प्रदर्शन करेंगे।



मांगों का ज्ञापन सौंपते भाकियू पदाधिकारी।

अमृत विचार

काफी देर इंतजार के बाद जब कोई अधिकारी जापान लेने बैठक में नहीं पहुंचा तो नाराज यूनियन के लोगों ने सड़कों पर उतर कर फाटक बाजार, मेन बाजार, खजुहा चौराहा, ललौली चौराहा, अस्पताल रोड होते हुए तहसील गेट के सामने पहुंचे। तहसील परिसर के अंदर अधिकारियों के मौजूद न होने पर सीनियर सब इंस्पेक्टर सत्यदेव

गौतम ने ज्ञापन लिया। आश्वासन दिया कि समस्याओं को हल करने का काम करेंगे। यूनियन ने मांग किया कि विद्युत कार्यालय द्वितीय का कार्यालय बिंदकी कस्बे में खोला जाए। बिंदकी बाईपास का निर्माण पूरा कराया जाए। किसानों को 18 घंटे बिजली दी जाए। इस मौके पर नवल सिंह पटेल, दिनेश कुमार शुक्ला आदि रहे।

कच्छा-बनियान गिरोह के चार डकैतों को साढ़े सात साल की सुनाई सजा

विशेष न्यायाधीश (एंटी डकैती) बोले, इसमें जेल में बिताई गई अवधि भी शामिल

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज

अमृत विचार। शहर में दो घरों में परिजनों को बंधक बनाकर लूटपाट करने वाले कच्छा-बनियान गिरोह के चार डकैतों को विशेष न्यायाधीश (एंटी डकैती) ने जेल में बिताई अवधि सात साल सात माह 20 दिन कारावास की सजा सुनाई है। चारों डकैतों पर पांच-पांच हजार रुपये अर्थदंड भी लगाया गया है। जमाने की रकम अदा न करने पर दोनों को दस-दस दिन का अतिरिक्त कारावास भुगतान होगा।

शासकीय अधिवक्ता वृजेश शुक्ल ने बताया कि जनपद संभल के थाना आसमौली क्षेत्र के ग्राम सदीमपुर निवासी नजर हुसैन उर्फ पंजाबी, अजमल, शाबिद व इस्तखार उर्फ जौनी निवासी बेला जनपद औरैया ने शहर के दो घरों में डकैती की वारदातों को अंजाम दिया था। पुलिस ने दोनों घटनाओं का मुकदमा दर्ज कर डकैतों को गिरफ्तार कर लिया और उनसे



इन मामलों में हुई सजा

केस 01 शहर के मोहल्ला बालाजी नगर में एक मई 2016 की रात में यशवीर सिंह भदौरिया के मकान पर सशस्त्र बदमाशों ने धावा बोल दिया और परिजनों को बंधक बनाकर जमकर मारपीट की। डकैतों ने लाखों रुपये के जेवर लूट लिए थे। सभी बदमाश कच्छा-बनियान पहने हुए थे।

केस 02 शहर के मोहल्ला नसरपुर नई बस्ती में एक मई 2016 की रात डेढ़ बजे के करीब कच्छा-बनियान गिरोह के बदमाशों ने सोहन मिश्रा के मकान पर धावा बोल दिया तथा परिजनों को बंधक बनाकर लाठी-डंडे व सरिया से पीटा। डकैतों ने नगदी व लाखों रुपये के जेवर लूट लिए थे। बदमाशों की पिटाई से भाभी रेनु मिश्रा व बेटी काजल मिश्रा गंभीर रूप से घायल हो गई थीं।

अपराध स्वीकार कर लिया। विशेष न्यायाधीश (एंटी डकैती) इंद्रजीत सिंह ने चारों डकैतों को दोष सिद्ध करते डकैती व घातक चोट पहुंचाने के आरोप में जेल में बिताई गई अवधि सात वर्ष सात माह 20 दिन का कठोर कारावास की सजा सुनाई है। विदित हो कि इससे पूर्व 30 जनवरी को इसी गिरोह के दो डकैतों सुल्तान उर्फ राशिद व बरांडी उर्फ शोएब को भी थ्री में सात साल की सजा सुनाई थी।

● शहर के दो घरों में डकैती की वारदातों को दिया था अंजाम, गिरफ्तार होने के बाद कबूला

लूट का माल भी बरामद हुआ था। पुलिस ने चारों डकैतों के खिलाफ आरोप पत्र न्यायालय में दाखिल किया गया था तथा अभियोजन पक्ष की तरफ से 18 गवाह पेश किए गए थे। चारों डकैत पिछले सात साल से अधिक समय से जेल में बंद थे। कोर्ट में चारों ने अपना

वार्षिक कार्ययोजना की दी जानकारी

गुरसहायगंज, कन्नौज। मंगलवार को ग्राम सराय प्रयाग बीआरसी तालग्राम कार्यालय में निपुण भारत मिशन के तहत चार दिवसीय प्रशिक्षण दिया जा रहा है। प्रशिक्षण के द्वितीय दिवस पर बीईओ रमेश चन्द्र चौधरी ने शिक्षकों को जागरूक किया। उन्होंने प्रशिक्षण कार्य को रोचक व गुणवत्ता परक बनाने पर बल दिया।

एआरपी अरविंद चौहान ने शिक्षकों को सत्र 2023-24 में संदर्शिकाओं पर किए जाने वाले कार्य, साप्ताहिक एवं वार्षिक कार्य योजना पर चर्चा की। एनसीएफ के बारे में शिक्षकों को समझाया। एआरपी मलखान सिंह द्वारा निपुण भारत मिशन के अंतर्गत निपुण लक्ष्य के प्रति जागरूक किया और कार्य पुस्तिकाओं पर चर्चा की। एआरपी सुदीप पटेल द्वारा गतिविधियों के माध्यम से शिक्षक योजनाओं पर कार्य करना समझाया गया। एआरपी रेवती रमन ने गणित किट के प्रयोग एवं शिक्षक-बच्चों के मध्य आत्मीय संबंध स्थापित करने पर चर्चा की।

कच्छा-बनियान गिरोह में शामिल डकैत

- मुकीम उर्फ मुन्ना निवासी भोजपुर पीपल, जनपद मुरादाबाद
- साबिर उर्फ कोकी निवासी सदीमपुर थाना आसमौली जनपद संभल
- नथू उर्फ जंगली निवासी सदीमपुर थाना आसमौली जनपद संभल
- अजमल खान निवासी सदीमपुर थाना आसमौली जनपद संभल
- शादाब उर्फ लंबरदार निवासी पंडुआ चौराहा थाना भोगांव जनपद मैरपुरी
- नईम उर्फ छोट्टा निवासी ग्राम बेला थाना बेला जनपद औरैया
- इस्तखार उर्फ जौनी निवासी ग्राम बेला थाना बेला जनपद औरैया
- नजर हुसैन उर्फ पंजाबी निवासी सदीमपुर थाना आसमौली जनपद संभल
- शोएब उर्फ बरांडी निवासी सदीमपुर थाना आसमौली जनपद संभल
- राशिद उर्फ सुल्तान निवासी सदीमपुर थाना आसमौली जनपद संभल

रामलला के दर्शन को भक्त रवाना

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज/गुरसहायगंज

अमृत विचार। भारतीय जनता पार्टी की ओर से अयोध्या धाम में भगवान श्री राम के दर्शन कराने के लिये प्रशासन की ओर से बसे उपलब्ध कराई गई। इन बसों को ब्लाक व नगर स्तर पर उपलब्ध कराया गया। इन बसों से भक्त श्री रामलला के दर्शन के लिए रवाना किया गया।

परिवहन विभाग ने जिले के राम भक्तों को अयोध्या श्री रामलला के दर्शन कराने के लिये 80 बसें उपलब्ध कराई। इन बसों से भक्त रवाने हुए। बसों पर बैठने से पहले रामभक्तों ने जयश्रीराम के गगनभेदी जयकारे लगाये। भक्त भगवा फहराते हुए अयोध्या के लिए रवाना हुए। कन्नौज शहर से भी चार बसों को रवाना किया गया। इसमें मंगलवार को भाजपा जिलाध्यक्ष वीर सिंह भदौरिया, जिला उपाध्यक्ष जीतू तिवारी के नेतृत्व में नगर उपाध्यक्ष राकेश कौशल, विपिन तिवारी, रजनीश राजपूत, दीपू सक्सेना, रामू संविता, राजा तिवारी, मोहित गिहार, राजेश दोहरे, सौरभ शुक्ला आदि

ट्रेक्टर से कुचल कर किशोरी की मौत

तिर्वा, कन्नौज। मौसी की वरीक्षा में शामिल होने पिता के साथ आई किशोरी की ट्रेक्टर से कुचल कर मौत हो गई। जानकारी पर परिजनों में कोहराम मच गया। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया है। मृतका के पिता ने पुलिस को चालक के खिलाफ तहरीर दी है। उसने चालक पर लापरवाही से ट्रेक्टर चलाने का आरोप लगाया है। पुलिस ने तहरीर मिलने की बात कही है।

सदर कोतवाली के मानीमऊ चौकी क्षेत्र के पहलवान गंज निवासी सुनील कुमार पुत्र बाबूराम अपनी 12 साल की पुत्री वैष्णवी को लेकर ससुराल थाना ठठिया क्षेत्र के बांकी गांव आया हुआ था। जहां से उसकी साली की वरीक्षा कार्यक्रम थाना क्षेत्र गौरनपुरा जाना था। कार्यक्रम के दौरान चालक ट्रेक्टर पीछे करने लगा। उसने पीछे नहीं देखा, वहां वैष्णवी खड़ी थी। ट्रेक्टर की टक्कर से उसकी मौके पर मौत हो गई। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। परिजन शव बांकी गांव ले आए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। सुनील ने पुलिस को ट्रेक्टर चालक के खिलाफ तहरीर दी है। थानाध्यक्ष ने बताया कि तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई की जाएगी।

टीएससीटी 149 परिवारों को दे चुकी 42 करोड़ रुपये की मदद

संवाददाता, गुरसहायगंज, कन्नौज

अमृत विचार। मंगलवार को टीचर्स सेल्फ केयर टीम ने ग्राम सराय प्रयाग स्थित ब्लॉक संसाधन केंद्र पर गोष्ठी का आयोजन किया गया। इसमें ट्रेनिंग के दौरान पदाधिकारियों ने शिक्षकों को टीचर सेल्फ केयर टीम के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस मौके पर तालग्राम खंड शिक्षा अधिकारी रमेश चंद्र चौधरी को टीचर्स सेल्फ केयर टीम की सदस्यता दिलाई गई। शिक्षकों से व्यवस्था शुल्क जमा कराने के साथ विचार क्रांति पत्रिका भेंट की गई। जिला संयोजक अंकित कटियार ने बताया कि अब तक टीचर सेल्फ केयर टीम द्वारा 149 दिवंगत परिवारों को 42 करोड़ रुपये की आर्थिक मदद दे चुकी है। जिला सह संयोजक हितेंद्र सिंह ने बताया कि जनवरी से शिक्षामित्रों, अनुदेशकों, खंड शिक्षा अधिकारी और क्लर्क को भी इस टीम से जोड़ा जा रहा है। जिला सह संयोजक आशीष तोमर ने बताया कि जनवरी माह में छह दिवंगत परिवारों को तीन करोड़ 32 लाख रुपये की आर्थिक मदद दी गई। जिला प्रवक्ता प्रशांत कुमार सिंह ने बताया कि व्यवस्था



बीईओ को टीएससीटी की पत्रिका देकर सदस्यता ग्रहण कराते पदाधिकारी।

शुल्क के 50 रुपये लिए जा रहे हैं। इससे 46 परिवारों को 17 लाख से अधिक की मदद की जा चुकी है। जिला सह संयोजक सोनपाल ने बताया कि प्रति परिवार 55 लाख रुपये से अधिक की आर्थिक मदद की गई है। तालग्राम ब्लॉक संयोजक संदीप चौहान ने बताया कि जनपद में 2900 टीचर्स टीम से जुड़ चुके हैं। बीईओ ने कहा कि टीएससीटी के संस्थापक विवेकानंद और उनकी टीम की सराहना की और कहा कि यह टीम सहयोग, समर्पण और पुण्य का कार्य कर रही है। इस दौरान अरविंद चौहान, सुदीप पटेल, मलखान सिंह, रेवतीराम, जयवीर सिंह, पंकज यादव, नवीन मिश्रा, धर्मेन्द्र पटेल, संजीव कटियार रहे।

कैरम प्रतियोगिता में शालिनी का पहला स्थान

कन्नौज। राजकीय महिला कॉलेज बांगर में दो दिवसीय 11वें वार्षिक क्रीड़ा समारोह का मंगलवार को समापन हो गया। कैरम प्रतियोगिता में पहले स्थान पर शालिनी बीए तृतीय वर्ष, दूसरे स्थान पर साजिया बीए द्वितीय वर्ष व तीसरे नंबर पर नंदिनी दुबे बीए प्रथम वर्ष रही। हुला हूय प्रतियोगिता में संध्या बीए तृतीय वर्ष प्रथम स्थान पर, रागिनी द्वितीय वर्ष द्वितीय स्थान व शिवांगी बीए द्वितीय वर्ष तृतीय स्थान पर रही। नीतू चम्मच प्रतियोगिता में बीए तृतीय वर्ष की नंदनी प्रथम स्थान पर, रागिनी द्वितीय स्थान पर तथा बीए द्वितीय वर्ष की आयुषी कश्यप तृतीय स्थान पर रही। कार्यक्रम के समापन में महाविद्यालय की प्राचार्य ने कहा कि हार जीत खेल का हिस्सा है।



एसडीएम को ज्ञापन देते वकील। अमृत विचार

चोरी का सामान खरीदने वाले को भी जेल भेजने की मांग

संवाददाता, तिर्वा, कन्नौज

अमृत विचार। तहसील में अधिवक्ता चेंबरो में हुई चोरी की घटना में पुलिस ने एक नाबालिग को पकड़कर माल बरामद कर घटना का खुलासा कर दिया था। वकीलों ने एसडीएम को ज्ञापन देकर मांग की चोरी का माल खरीदने वाले पर भी कार्रवाई करने की मांग की।

अधिवक्ताओं ने मंगलवार को एसडीएम अशोक कुमार को ज्ञापन दिया। वकीलों ने बताया कि पुलिस

ने जो खुलासा किया वह गलत किया है। पुलिस ने नाबालिग को चोर बना दिया, जो अकेले बैट्री नहीं उठा सकता। मांग की है कि चोरी गया सामान वकीलों को सही हालत में वापस दिलाया जाए। यदि सामान नहीं मिलता तो सामान खरीदने वाले कबाड़ी के खिलाफ कार्रवाई की जाए। यदि ऐसा नहीं होता है तो वकील आंदोलन पर मजबूर हो जाएंगे। इस मौके पर सतीश राजपूत, मनोज राजपूत, लाली यादव, रामगोपाल, भूपेंद्र सिंह रहे।

वार्षिक कार्ययोजना की दी जानकारी

गुरसहायगंज, कन्नौज। मंगलवार को ग्राम सराय प्रयाग बीआरसी तालग्राम कार्यालय में निपुण भारत मिशन के तहत चार दिवसीय प्रशिक्षण दिया जा रहा है। प्रशिक्षण के द्वितीय दिवस पर बीईओ रमेश चन्द्र चौधरी ने शिक्षकों को जागरूक किया। उन्होंने प्रशिक्षण कार्य को रोचक व गुणवत्ता परक बनाने पर बल दिया।

एआरपी अरविंद चौहान ने शिक्षकों को सत्र 2023-24 में संदर्शिकाओं पर किए जाने वाले कार्य, साप्ताहिक एवं वार्षिक कार्य योजना पर चर्चा की। एनसीएफ के बारे में शिक्षकों को समझाया। एआरपी मलखान सिंह द्वारा निपुण भारत मिशन के अंतर्गत निपुण लक्ष्य के प्रति जागरूक किया और कार्य पुस्तिकाओं पर चर्चा की। एआरपी सुदीप पटेल द्वारा गतिविधियों के माध्यम से शिक्षक योजनाओं पर कार्य करना समझाया गया। एआरपी रेवती रमन ने गणित किट के प्रयोग एवं शिक्षक-बच्चों के मध्य आत्मीय संबंध स्थापित करने पर चर्चा की।

रामलला के दर्शन को भक्त रवाना

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज/गुरसहायगंज

अमृत विचार। भारतीय जनता पार्टी की ओर से अयोध्या धाम में भगवान श्री राम के दर्शन कराने के लिये प्रशासन की ओर से बसे उपलब्ध कराई गई। इन बसों को ब्लाक व नगर स्तर पर उपलब्ध कराया गया। इन बसों से भक्त श्री रामलला के दर्शन के लिए रवाना किया गया।

परिवहन विभाग ने जिले के राम भक्तों को अयोध्या श्री रामलला के दर्शन कराने के लिये 80 बसें उपलब्ध कराई। इन बसों से भक्त रवाने हुए। बसों पर बैठने से पहले रामभक्तों ने जयश्रीराम के गगनभेदी जयकारे लगाये। भक्त भगवा फहराते हुए अयोध्या के लिए रवाना हुए। कन्नौज शहर से भी चार बसों को रवाना किया गया। इसमें मंगलवार को भाजपा जिलाध्यक्ष वीर सिंह भदौरिया, जिला उपाध्यक्ष जीतू तिवारी के नेतृत्व में नगर उपाध्यक्ष राकेश कौशल, विपिन तिवारी, रजनीश राजपूत, दीपू सक्सेना, रामू संविता, राजा तिवारी, मोहित गिहार, राजेश दोहरे, सौरभ शुक्ला आदि



जयश्रीराम के जयकारे लगाकर अयोध्या के लिए रवाना होते भक्त। अमृत विचार

सुदामा चरित्र के प्रसंग के बाद हुआ अंडारा

गुरसहायगंज, कन्नौज। मंगलवार को ब्लाक गुगारपुर स्थित चयन ऋषि आश्रम में श्रीमद् भागवत कथा के अंतिम दिन कथा वाचक संत निराला ने भगवान श्री कृष्ण एवं सुदामा की मित्रता के प्रसंग के सुनाया। जिसे सुनकर श्रोता भावविभोर हो गए। इसके बाद भंडारा का आयोजन किया गया। इसमें श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। कथावाचक ने कहा कि सच्चे मन से ईश्वर की आराधना करने वाला कभी दुखी नहीं रहता। आत्मा अजर, अमर है। धर्म की रक्षा के लिए ईश्वर ने समय-समय पर अवतार लेकर अर्धमियों का नाश किया है। भंडारा में महंत अयोध्या वासी महाराज, कुनू बाबा, मुनू सिंह ठाकुर, ठाकुर विनय सिंह, पप्पू त्रिपाठी, सर्वेश दुबे, मुनू बाबू त्रिपाठी, अनिल त्रिपाठी, दयानंद शास्त्री, आलोक तिवारी, अनुराग दुबे, सोनू द्विवेदी, अरुण त्रिपाठी, बदन सिंह पाल, पप्पू तिवारी, रामानंद दुबे, नन्हें ठाकुर, पूर्व फौजी रामनरेश पाल, नन्हें ठाकुर, प्रमोद त्रिपाठी सहित श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया।

कार्यकर्ता मौजूद रहे। इसी प्रकार मिश्रा, रामबाबू प्रजापति, आशीष शाक्य, श्लोक श्रीवास्तव, ऋतिक मिश्रा, राममोहन, गौतम मिश्रा आदि प्रजापति, रामदास शाक्य, बबलू लोग बस द्वारा रवाना हुए।

स्वयं सेवकों ने निकाली स्वच्छता रैली

संवाददाता, कन्नौज

अमृत विचार। शहर के पीएसएम पीजी कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों ने एक दिवसीय शिविर लगाया। इसके तहत कॉलेज से वार्ड नंबर एक नसरपुर निकट गोल कुआं से प्राथमिक विद्यालय नसरपुर तक रैली निकाली गई। रैली में स्वच्छता अभियान, यातायात के नियमों का पालन करने, जल संरक्षण, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ व पौधरोपण से संबंधित तख्तियों पर लिखे नारों के माध्यम से जन जागरूकता अभियान चलाया। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रमेश सिंह के नेतृत्व में रैली निकली। प्राचार्य डॉ. अजय सिंह व प्रधानकुलानुशासक डॉ. अमित सचान ने स्वयंसेवकों को प्रोत्साहित



जागरूकता रैली निकालते पीएसएम पीजी कॉलेज के छात्र-छात्राएं। अमृत विचार

किया व हरी झंडी दिखाकर कॉलेज से रवाना किया। इस मौके पर श्रद्धा मिश्रा, डॉ. संगीता पांडे, डॉ. प्रीति, रेनू त्यागी, लक्ष्मी नारायण, डॉ.

क्विवज प्रतियोगिता का किया गया आयोजन

गुरसहायगंज। मंगलवार को स्वीप कार्यक्रम के तहत ब्लाक गुगारपुर के पूर्व माध्यमिक विद्यालय मोहनपुर रतनपुर में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत क्विवज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें छात्र, छात्राओं, अभिभावकों, शिक्षकों ने प्रतिभाग किया। प्रतियोगिता में विद्यालय स्तर पर कक्षा आठ की छात्रा कामिनी ने प्रथम, साजिया ने द्वितीय, कक्षा सात के हिमांशू ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। स्थान प्राप्त करने वाले छात्र छात्राओं को पुरस्कार देकर उत्साहवर्धन किया गया। इस दौरान ग्राम प्रधान प्रदीप कुमार, एसएमसी अध्यक्ष संतोष कुमार, प्रधानाध्यापक विपिन कुमार माथुर, सुजीत दुबे रहे।

इंस्पायर अवार्ड मानक में 36 विद्यार्थियों का चयन

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज

अमृत विचार। राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता इंस्पायर अवार्ड मानक में जनपद कन्नौज ने पिछले सभी रिकार्ड तोड़ दिए हैं। कुल 36 विद्यार्थियों का चयन किया गया है। इसमें 22 बेसिक शिक्षा और 14 माध्यमिक के छात्र-छात्राएं शामिल हैं। वर्ष 2023-24 में कुल 1016 आवेदन हुए थे। विद्यालयों से अधिकतम पांच-पांच आइडिया सबमिट करने को कहा गया था।

छात्र-छात्राओं में रचनात्मकता एवं नई सोच को बढ़ावा देने के लिए विज्ञान व प्रौद्योगिकी विभाग भारत सरकार और राष्ट्रीय नव प्रवर्तन

● मॉडल बनाने के लिए डीबीटी के जरिए खातों में भेजे जाएंगे 10-10 हजार रुपये

● विद्यालयों से अधिकतम पांच-पांच आइडिया सबमिट करने को कहा गया था

प्रतिष्ठान की ओर से राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता इंस्पायर अवार्ड मानक होती है। जनपद नोडल आशुतोष दुबे ने बताया कि प्रतियोगिता में कक्षा छह से 10 तक के विद्यार्थी शामिल होते हैं। वर्ष 2022-23 में कुल चार विद्यार्थियों का ही चयन हुआ था जिसमें बेसिक के तीन बच्चे थे। उन्होंने बताया कि जनपद स्तर

इन छात्रों का जूनियर स्कूलों से हुआ चयन

ब्लॉक जलालाबाद क्षेत्र से यूपीएस मंगलीपुरवा के सौरभ शर्मा, यूपीएस सतवारी कृष्ण कुमार, कन्नौज क्षेत्र से कंपोजिट विद्यालय महमूदपुर पैट के शिवम वर्मा व निशांत, यूपीएस पैदाबाद की रजनी, तालग्राम के यूपीएस अमोलर से रिया सुदरी व खुशी बानो, यूपीएस चंदपुरा की डोली, यूपीएस सलेमपुर के अरमान, यूपीएस लखीमऊ के आकिब, गुगारपुर क्षेत्र के कंपोजिट विद्यालय कुसुमखोर की सुप्रिया व यूपीएस गौहनाखेड़ा के रामजीत, छिबरामऊ इलाके के यूपीएस महमूदपुर खास की भूमि, हसेरन विकास खंड से उच्च प्राथमिक विद्यालय निजामपुर द्वितीय की प्रतिभा, प्राथमिक विद्यालय नादमऊ दीपेंद्र, उमदा क्षेत्र के यूपीएस बेलाऊ सरैया के शिवा, यूपीएस तिलसरा की आफरीन, यूपीएस तिलसरा के रिजवान, कंपोजिट विद्यालय कंडेरा की गीतिका सिंह व सुष्टि, यूपीएस पट्टी से चंद्रिका और यूपीएस रतनापुर से प्रियंका देवी का चयन हुआ है।

पर चयनित विद्यार्थियों को मॉडल बनाने के लिए डीबीटी के माध्यम से 10,000 रुपये विद्यार्थियों के खातों में भेजे जाएंगे। डीआईओएस डॉ.

कार्यालय जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, कन्नौज

पत्रांक: / के0जी0बी0वी0 / स्टाफ चयन /6639-44 2023-24 / दिनांक: 12/02/2024

विज्ञापित सूचना

महानिदेशक स्कूल शिक्षा एवं राज्य परियोजना निदेशक समग्र शिक्षा, उ0प्र0 लखनऊ के पत्रांक के0जी0बी0वी0/ शिक्षक / 11308/2022-23 दिनांक - 14.02.2023 तथा शासनादेश सं0- 2805/68-5-2023 - 5/2020 दिनांक 01.02.2023 एवं शासनादेश सं0-1553 (1)/68-5-2020 बेसिक शिक्षा अनुभाग - 5 लखनऊ दिनांक 11 दिसम्बर 2020 के अनुक्रम में जिलाधिकारी महोदय, कन्नौज के अनुमोदन दिनांक- 08.02.2024 के अनुपालन में जनपद में संचालित 05 कर्स्तरूवा गांधी आवासीय बालिका विद्यालयों में रिक्त पदों पर सेवा अनुबन्ध (संविवदा) के आधार पर कार्य करने हेतु इच्छुक अर्ह केवल महिला अभ्यर्थियों से पंजीकृत डाक द्वारा कार्यालय जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, कन्नौज में निर्धारित प्रारूप पर दिनांक - 28.02.2024 की सांय 5:00 बजे तक आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। पंजीकृत डाक के अतिरिक्त अन्य किसी माध्यम से कोई भी आवेदन पत्र प्राप्त नहीं किया जायेगा। रिक्त पदों का विवरण निम्नवत है-

क0 सं0	पदनाम	शैक्षिक योग्यता	कुल रिक्त पद	वर्गवार रिक्त पदों का विवरण				मानदेय प्रतिमाह (रु0 में)
				अनारक्षित	अन्य पिछड़ा वर्ग	अनु0	अनु0जन जाति	
1	पूर्णाकालिक शिक्षिका (अंग्रेजी)	अंग्रेजी (अंग्रेजी से स्नातक एवं उच्च प्राथमिक स्तर की टी0ई0टी0)	02	01	0	01	0	22000/-
2	उर्दू शिक्षिका (उर्दू)	उर्दू-बी0ए0 उर्दू विषय से तथा एल0टी0 या बी0टी0 या बी0ए0 या अन्य समकक्ष शिक्षा अथवा शिक्षण में डिग्री या डिप्लोमा	02	01	01	0	0	13200/-
3	अंशकालिक शिक्षिका (शा0शिक्षा)	स्काउट गाइड एवं शारीरिक शिक्षा (बी0पी0 एड0 सी0पी0एड0 एवं डी0 पी0एड0 आदि उपाधि)	02	01	0	01	0	9800/-
4	अंशकालिक शिक्षिका (कला / संगीत)	कला क्राफ्ट एवं संगीत / गृह शिल्प	01	0	0	01	0	9800/-
5	मुख्य रसोइया	कक्षा -08 पास	01	01	0	0	0	6900/-
6	सहायक रसोइया	कक्षा -08 पास	03	01	01	01	0	5175/-
7	चौकीदार	कक्षा -08 पास	01	0	01	0	0	5750/-

अर्हता एवं शर्त :- <https://kannauj.nic.in> पर देखी जा सकती है।

(उपासना रानी वर्मा)
जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी
कन्नौज

भाजपा में मंत्री, सांसद की हैसियत संविदा कर्मी की: डॉ. राजपाल

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज

पूर्व मंत्री बोले, प्रधानमंत्री व मुख्यमंत्री के बीच चल रही तनावनी, सपा मुखिया के विकास कार्यों के आगे पीएम भी हो जाएंगे फेल

दावा, दलितों का हितैषी बताने वाले मंत्री तहसीलदार को न्याय नहीं दिला सके, घमंड से भरी सरकार को जनता सिखायेगी सबक

दलित और पिछड़ों पर हो रहे अत्याचार

सदर ब्लॉक क्षेत्र के गांव गंगागंज व मेंहदीपुर में पीडीए की जनसभा हुई। सपा नेता नाजिम खां के नेतृत्व में हुए कार्यक्रम में पूर्व मंत्री डॉ. राजपाल कश्यप ने कहा की उत्तर प्रदेश से समाजवादी सरकार जाते ही दलित-पिछड़ों पर अत्याचार किए जा रहे हैं। हर तरफ भ्रष्टाचार, जंगल राज का बोलबाला है। इस मौके पर पूर्व विधायक कल्याण सिंह दोहरे, यश दोहरे, नेम सिंह यादव, ओमप्रकाश पाल, राम सेवक, अमित कश्यप, गड्डू कश्यप, पवन अवस्थी, फौजान खां, सरदार, समीर खान, पवन तिवारी, राजेश पाल, आसिफ हसन, ध्रुव यादव, देवेन्द्र यादव आदि लोग रहे।

आरक्षण व सरकारी नौकरियों खत्म कर रही सरकार
भाजपा सरकार में बाबा साहब के संविधान को खत्म किया जा रहा है। आरक्षण खत्म व सरकारी नौकरियां खत्म हो रही। संविदा पर सेना में अग्निवीर भर्ती हो रहे। जनता को भाजपा गुलाम बनाना चाहती है। सपा ने भाजपा को 2022 में घटायी 2024 में सफाया होगा। कन्नौज में सभी विधायक बेईमानी से जीते। दिल्ली में किसान धरने पर हैं उनके लिए पानी बौछार की जा रही और लाठी चलाई जा रही। झूठ बोलने में सपाईं हार सकते हैं लेकिन विकास कार्य में भाजपाईं हार जाएंगे।

कर सकी है। उन्होंने यह भी कहा कि एक अधिकारी भाजपा में शामिल हुए और खुद को दलितों का हितैषी बताते हैं, लेकिन उनकी ही सरकार में दलित तहसीलदार को पिटाई हुई।



गंगागंज मेंहदीपुर गांव में पीडीए की जनसभा में मौजूद पूर्व मंत्री एमएससी डॉ. राजपाल कश्यप व अन्य सपाईं।

कल्याण राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार असीम अरुण की ओर से छिवरामऊ के कार्यक्रम में दिए गए सपा मुखिया को चार लाख से अधिक मतों से लोकसभा क्षेत्र का चुनाव हराने वाले बयान पर बिना नाम लिए हुए कहा कि जो मंत्री चुनौती दे रहे हैं उनकी हैसियत संविदाकर्मी वाली है इस वजह से इस चुनौती को स्वीकार नहीं किया जाएगा।

अब 10 केंद्रों पर ही होगी पुलिस भर्ती की परीक्षा

17 व 18 फरवरी को लिखित आरक्षी परीक्षा में शामिल होंगे 4872 परीक्षार्थी, डीएम व एसपी ने ली तैयारियों की बैठक

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज



कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक करते डीएम शुभान्त शुक्ल, एसपी अमित आनंद व अन्य।

अमृत विचार। जनपद से उत्तर प्रदेश पुलिस आरक्षी भर्ती की लिखित परीक्षा कराने के लिए 30 केंद्रों का प्रस्ताव भेजा गया था, लेकिन 10 विद्यालयों में ही इम्तिहान होगा। 17 व 18 फरवरी को दो-दो पालियों में होने वाली परीक्षा के केंद्रों की सूची भी जारी कर दी गई है। इम्तिहान में कुल 4872 परीक्षार्थी शामिल होंगे। इसको लेकर डीएम व एसपी ने अफसरों के साथ बैठक कर रणनीति बनाई।

घंटे पहले तक केंद्र व्यवस्थापकों को पेपर उपलब्ध कराएंगे। डीएम ने कहा कि कार्यदायी संस्था गोपनीय परीक्षा संबंधी सामग्री कोषागार में जमा कराया जाएगा। परीक्षा से एक दिन पहले तक स्टेटिक मजिस्ट्रेट परीक्षा केंद्र के मुख्य प्रवेश द्वार, सीसीटीवी, कंट्रोल रूम, शौचालय, पेयजल, अग्निशमन के मोबाइल, बैग इत्यादि जमा करने की व्यवस्था का निरीक्षण करेंगे। नकल रोकने को उड़न दस्तों का गठन होगा। एसपी अमित कुमार आनंद ने कहा कि ड्यूटी में तैनात कर्मचारी सभी नियमों का पालन करें। परीक्षा केंद्र में ड्यूटी समय से पहले ही कर्मचारी व जिम्मेदार पहुंचें। सभी पुलिस कर्मियों के पास ड्यूटी कार्ड होना जरूरी है। सोशल मीडिया

मोचीपुर गांव में विराजे बगिया वाले हनुमान जी

कन्नौज। सदर तहसील क्षेत्र के मोचीपुर गांव में बुढ़वा मंगलवार के अक्सर पर बगिया वाले हनुमान की भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। मंत्रोच्चारण के साथ मोचीपुर से तेरामल्लू तक निकली शोभायात्रा में बजरंगबली के जयकारे लगते रहे। भक्तों ने जय श्रीराम के उद्घोष भी बुलंद किए। शोभायात्रा के बाद मंदिर में विधि विधान से बजरंगबली की स्थापना की गई। इसके बाद विशाल हवन और भंडारे का आयोजन किया गया। देर शाम तक चले भंडारे में आस्थावानों ने प्रसाद ग्रहण कर खुद को धन्य किया। शोभायात्रा में राजेंद्र मिश्र, रामू मिश्र, पंकज मिश्र, विमल मिश्र, धीरेंद्र मिश्र, राजेश मिश्र समेत हजारों की संख्या में भीड़ रही।

आरपीएफ को मिली सफलता

- कन्हेयालाल सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज कन्नौज।
- सोनी पारिया पब्लिक स्कूल कन्नौज।
- दीनानाथ जनता इंटर कॉलेज तिरवा।
- किसान इंटर कॉलेज तिरवा।
- महेंद्र नीलम जनता इंटर कॉलेज तिरवा।
- महाराणा प्राण इंटर कॉलेज तिरवा।
- एसएसपी इंटर कॉलेज तिरवा।
- एसपी महिला महाविद्यालय तिरवा।
- सोनेश्री स्मारक बालिका महाविद्यालय तिरवा।
- रहे म्हानियां इंटर कॉलेज किनौरा तिरवा।

एसडीएम गए जांच करने, झोपड़ी में लगी आग

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज



महिला को जलती झोपड़ी से खींच कर बाहर निकलते लोग।

अमृत विचार। भूमि विवाद की जांच को पहुंचे एसडीएम सदर की मौजूदगी में इंटों से बनी झोपड़ी में आग लग गई। किसी तरह महिला को निकाला गया। राजस्व टीम के सामने झोपड़ी में आग लगने से हड़कंप मच गया। किसी तरह आग पर काबू पाया गया। बताया गया है कि कोतवाली गुरसहायगंज इलाके की ग्राम सभा अनौगै की मजरा अमृतापुरवा में भूमि विवाद चल रहा है। उसकी जांच के लिए एसडीएम सदर

किसी काम से अनौगी गया था। मौके पर देखा तो महिला झोपड़ी में थी। उससे बाहर आने को कहा तो टंगे कपड़े उतारने की बात कही और इसी बीच महिला ने ही आग लगाकर दबाव बनाते की कोशिश की। महिला दूसरे की जमीन पर गलत तरीके से काबित है। इससे अन्य लोग परेशान हैं। आग से किसी प्रकार का नुकसान नहीं हुआ है। हैडपंप के पानी से आग बुझा दी गई।

अविनाश गौतम, एसडीएम सदर की झोपड़ी में आग लग गई। मामले को गंभीरता से लेते हुए एसडीएम ने

राजस्व कर्मियों व ग्रामीणों की मदद से आग बुझाई। इस बारे में गांव के प्रदीप यादव का कहना है कि भूमि विवाद पर स्टे आर्डर है और मामला दीवानी न्यायालय में विचाराधीन है। कागजात दिखाने के बाद भी अधिकारी उसकी बात नहीं मान रहे हैं और जबरन भूमि पर दूसरे पक्ष को कब्जा कराना चाहते हैं। बताया गया है कि झोपड़ी में उसकी विधवा बहन शांति देवी बच्चों के साथ रहती हैं। कुछ लोगों का दावा है कि महिला गलत तरीके से काबित है और उसका मकान दूसरी जगह बना है।

महिला की चेन छीन फरार हुए लुटेरे

छिवरामऊ। नगर के मोहल्ला

बनवारी नगर निवासी नीलम बाजपेई पत्नी रामकिशन बाजपेई ने बताया कि मंगलवार को वह बाजार गई थी। वहां से वापस आते समय मोहल्ले में पहुंचते ही लाल रंग की बाइक पर सवार दो लुटेरे आए और झपट्टा मार कर गले में पड़ी सोने की चेन तोड़ ली। जब तक महिला मदद के लिए चिल्लाई, तब तक बाइक सवार लुटेरे गोविंद गेस्ट हाउस की पीछे वाली गली से भाग गए। पीड़ित महिला ने मामले की शिकायत पुलिस से की है।

मुंशी की परीक्षा में 45 फीसदी गैरहाजिर

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज

- जिले के 11 केंद्रों पर शुरू हो गई मदरसा शिक्षा परिषद की परीक्षाएं
- दोनों पालियों में पंजीकृत हैं 3444 परीक्षार्थी, शाम को 88 फीसदी शामिल

अमृत विचार। जिले के 11 केंद्रों पर मंगलवार से मदरसा शिक्षा परिषद की परीक्षाएं दो पालियों में शुरू हो गईं। पहली पाली में करीब 45 फीसदी तो दूसरी में 12 फीसदी परीक्षार्थी गैरहाजिर रहे। जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी जितेंद्र कुमार ने बताया कि 21 फरवरी तक चलने वाली मदरसा बोर्ड की परीक्षाओं में 3444 परीक्षार्थी पंजीकृत हैं। सुबह पहली पाली में सेकेंड्री यानि मुंशी-मौलवी की परीक्षाओं में कुल पंजीकृत

कामिल व फाजिल की परीक्षाएं हुईं। पंजीकृत 1107 छात्र-छात्राओं में 977 उपस्थित रहे। 130 अनुपस्थित रहे। 88.25 फीसदी उपस्थित और 11.74 फीसदी अनुपस्थित रहे।

मौसम आसमान में छाए रहे बादल, मौसम विभाग ने जारी किया दो दिन का अलर्ट

बारिश व ओलावृष्टि की संभावना बढ़ी

कार्यालय संवाददाता, कन्नौज



खेत में खड़ी गेहूँ की फसल,



मौसम विभाग द्वारा जारी किया गया अलर्ट मैप।

अमृत विचार। हवा की दिशा बदलते ही पश्चिमी विक्षोभ सक्रिय हो गया है और जिले में बारिश व ओलावृष्टि की संभावना बढ़ गई है। मौसम विभाग ने भी दो दिन का अलर्ट जारी किया है। मंगलवार को भी दिन भर आसमान में बादल छाए रहे और तेज गति से हवा बली। इसे भी चक्रवाती हवा व पश्चिमी विक्षोभ का प्रभाव माना जा रहा है। किसानों को दो दिन तक गेहूँ की फसल में सिंचाई न करने की एडवाइजरी जारी की गई है।

मंगलवार सुबह से ही आसमान में बादल छाए थे और सात किमी प्रतिघंटा के वेग से हवा चल रही थी। सुबह हवा की दिशा उत्तर-पूर्वी थी, लेकिन दोपहर होते ही हवा की दिशा उत्तर-पश्चिमी हो गई। हालांकि बीच में कुछ देर के लिए धूप निकली, लेकिन हवा के प्रभाव

से थोड़ी ही देर में बादल घिर आए। मौसम विभाग के मुताबिक पश्चिमी विक्षोभ 9 फरवरी से सक्रिय है। हवा की दिशा में परिवर्तन के कारण बारिश की संभावना प्रबल हो गई है। मौसम विभाग के मुताबिक 14 और 15 फरवरी को विक्षोभ को असर मध्य उत्तर प्रदेश में दिखाई

गेहूँ को फायदा लेकिन अन्य फसलों में नुकसान

कृषि विज्ञान केंद्र अनौगी के वरिष्ठ मौसम वैज्ञानिक डॉ. अमरेंद्र कुमार ने बताया कि पश्चिमी विक्षोभ के कारण बेमौसम बारिश से गेहूँ को फायदा होगा, जबकि सरसों समेत अन्य फसलों में नुकसान होगा। उन्होंने बताया कि मंगलवार को दिन का अधिकतम तापमान 26 डिग्री तो न्यूनतम तापमान 10 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। किसानों को सलाह दी जाती है कि वह अभी रबी की फसलों में सिंचाई का काम दो दिन के लिए स्थगित करें।

देगा और बारिश के साथ ओले गिर सकते हैं। मंगलवार को दिन का अधिकतम तापमान 26 डिग्री तक पहुंच गया था, लेकिन पश्चिमी विक्षोभ के कारण तापमान गिरने की संभावना बढ़ गई है। वहीं, हवा की गति सात किमी प्रतिघंटा होने से हल्का शीतलहर का प्रकोप भी रहा।

आओ-आओ सुहागिन नारि कलश ...

छिवरामऊ, कन्नौज। अखिल

विश्व गायत्री परिवार के तत्वावधान में बसंत पंचमी के पावन पर्व पर गायत्री परिवार के साधकों ने भव्य कलश यात्रा का आयोजन किया। इससे पूरे नगर का वातावरण भक्तिमय हो गया। महिलाओं ने मंगल गीत गाए और लोगों ने पुष्पवर्षा की।



कलश यात्रा में शामिल झांकी।

श्री गणेश्वरनाथ मंदिर स्थित गायत्री यज्ञशाला में भारी संख्या में महिलाएं एकत्रित हुईं। पहले हवन-पूजन किया गया बाद में आचार्य शिवानंद द्विवेदी ने वैदिक मंत्रों के साथ कलशों का पूजन करवाया। इसके बाद कलश यात्रा का शुभारंभ किया गया। सरस्वती शिशु विद्या मंदिर इंटर कॉलेज की छात्राओं अनन्या त्रिपाठी ने सरस्वती माता, स्नेहा यादव ने गायत्री माता व दिव्या ने भारत माता के रूप में कलश यात्रा में भाग लिया। विद्यालय के बच्चे 'हम सुधरेंगे युग सुधरेंगे, ... 'हम बदलेंगे युग बदलेंगे' ... 'अपना-अपना करो सुधार तभी मिटेगा भ्रष्टाचार' ... 'हम

अखिल विश्व गायत्री परिवार ने निकाली भव्य कलश यात्रा

अंदर पुष्प वर्षा करके जगह-जगह कलश यात्रा का स्वागत किया गया। कलश यात्रा विशुनगढ़ रोड से मुख्य बाजार होते हुए मां कालका देवी मंदिर पर समाप्त हुई जहां भाजपा नेता वेद प्रकाश राठौर व विक्कू तिवारी ने प्रसाद वितरण किया। इस अवसर पर हीरा दीक्षित, मंजू दुबे, कल्पना, राधा देवी, निधि, ब्रह्मानंद दुबे, मुकेश दुबे, राकेश दुबे महेश चंद्र वर्मा, राहुल दुबे, रामचंद्र दुबे, शिखर दुबे, प्रखर दुबे, प्रवीण तिवारी, योगेश पांडेय व अंबर दुबे सहित बड़ी संख्या में गायत्री परिवार के साधक यात्रा में सम्मिलित हुए।

केके इंटर कॉलेज में निगरानी में रखे गए प्रश्न पत्र

यूपी बोर्ड की 22 फरवरी से नौ मार्च तक होने वाली हाईस्कूल व इंटरमीडिएट की परीक्षाओं के लिए प्रश्न पत्र आ गए हैं। 12 व 13 फरवरी को दो दिनों तक पेपर आए हैं। पेपरों को केके इंटर कॉलेज में कड़ी सुरक्षा के बीच रखा गया है। कुछ दिनों बाद इनको जिले के 100 परीक्षा केंद्रों पर धीरे-धीरे कड़ी सुरक्षा के बीच भेजा जाएगा।

2317 परीक्षार्थियों के सापेक्ष 1277 ने ही परीक्षा दी। अनुपस्थित छात्र संख्या 1040 है। उन्होंने बताया कि परीक्षार्थी पंजीकृत हैं। सुबह पहली पाली में सेकेंड्री यानि मुंशी-मौलवी की परीक्षाओं में कुल पंजीकृत

कल रद रहेगी कानपुर फर्रुखाबाद पैसेंजर

कन्नौज। गुरसहायगंज रेलवे

स्टेशन पर नॉन इंटरलॉकिंग कार्रवाई तथा सिग्नल प्रणाली को दुरुस्त करने के लिए 15 फरवरी को ट्रेनों का आवागमन प्रभावित रहेगा। पूर्वोत्तर रेलवे इञ्जनगर मंडल बरेली के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी राजेंद्र सिंह ने बताया कि 05344 फर्रुखाबाद-कानपुर अनवरगंज विशेष गाड़ी को निरस्त कर दिया गया है। गाड़ी संख्या 15037 कानपुर-अनवरगंज-कासगंज एक्स. को शार्ट ऑरिजिनेट किया जाएगा और यह गाड़ी कानपुर-अनवरगंज से फर्रुखाबाद के बीच निरस्त रहेगी। इसे केवल कासगंज से फर्रुखाबाद जंक्शन के बीच चलाया जाएगा। इसी प्रकार 15038 कासगंज-कानपुर अनवरगंज एक्सप्रेस गाड़ी खुदागंज रेलवे स्टेशन पर 30 मिनट नियंत्रित कर चलाया जाएगा। उन्होंने बताया कि यह केवल एक दिन का ब्लॉक है, आगले दिन 16 फरवरी को सभी ट्रेनों को पूर्व निर्धारित समय-सारिणी के अनुसार चलाया जाएगा।

एक नजर

जहर खाने वाली युवती की उपचार के दौरान मौत

फर्रुखाबाद। थाना राजपुर क्षेत्र की युवती की मंगलवार को उपचार के दौरान डॉ. राम मनोहर लोहिया अस्पताल में मौत हो गई। युवती को जहरीला पदार्थ खा लेने पर रविवार को भर्ती कराया गया था। थाना क्षेत्र के गांव आजदनगर चाचपुर के रहने वाले लालमन की पुत्री आरुषि (18) ने रविवार को चूहे मार दवा खा ली थी। गम्भीर हालत में उसे लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उपचार के दौरान मंगलवार को उसकी मौत हो गई। अस्पताल प्रशासन ने कादरी गेट पुलिस को सूचना भेज दी है।

कार की टक्कर से पिता-पुत्री घायल, हालत गंभीर

कायमगंज-फर्रुखाबाद। बरझाला के पास तेज रफ्तार कार की टक्कर से पिता, पुत्री गंभीर घायल हो गए। दोनों को सीएचसी से प्राथमिक इलाज के बाद लोहिया अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया है। कार को ग्रामीणों ने कब्जे में ले लिया है। पुलिस को सूचना दी गई है। थाना रामसाबाद क्षेत्र के गांव किसरीली निवासी अलोक गंगवार अपनी पुत्री दिव्या गंगवार के साथ स्कूटी से कायमगंज आ रहे थे। जब वह कायमगंज फर्रुखाबाद मार्ग स्थित बरझाला गांव के पास पहुंचे। तभी कार ने जोरदार टक्कर मार दी, जिसमें पिता, पुत्री गंभीर घायल हो गए। दुर्घटना देख आसपास के ग्रामीण दौड़े और कार को अपने कब्जे में ले लिया। पुलिस को सूचना दी। घायल पिता, पुत्री को इलाज के लिए सीएचसी में भर्ती कराया। जहां प्राथमिक इलाज के बाद दोनों को लोहिया अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया। इसी तरह कायमगंज नगर के मोहल्ला दिलिया निवासी रमनेश मार्ग दुर्घटना में घायल हो गया। परिजन सीएचसी गए। जहां उनका इलाज किया गया।

मेला देखने आए युवक-युवतियों को समुदाय विशेष के लोगों ने पीटा

पुलिस ने दो को हिरासत में लिया, अन्य की तलाश जारी, संतों में आक्रोश व्याप्त



अस्पताल में भर्ती घायल युवती।



घटना की जानकारी देते संत बटेश्वरदास।

अमृत विचार

कार्यालय संवाददाता, फर्रुखाबाद

अमृत विचार। गंगा तट पांचाल घाट पर लगे मेला रामनगरिया में सोमवार को देर रात मेला देखने आए युवक युवतियों की समुदाय विशेष के लोगों ने जमकर पिटाई कर दी। इससे युवक-युवतियों की हालत गंभीर हो गई। पुलिस ने घायलों का डॉ. राम मनोहर लोहिया अस्पताल में इलाज के लिए भेजा। पुलिस ने घायलों का चिकित्सीय परीक्षण भी कराया है। पुलिस ने मारपीट करने वाले समुदाय विशेष के दो लोगों को हिरासत में ले लिया है। अन्य की तलाश जारी है। कल्पवास करने आए संतों में घटना को लेकर आक्रोश है। माहौल बिगड़ने से बचाने के लिए पुलिस ने

मेला रामनगरिया में सतर्कता बढ़ी

गंगा तट पांचाल घाट पर लगे मेला रामनगरिया में संतों का आक्रोश देख सतर्कता बढ़ा दी गई है। कल्पवास क्षेत्र में पुलिस चप्पे-चप्पे पर नजर रखे हुए है। मेला प्रभारी सत्यप्रकाश ने बताया कि मेले में अशांति फैलाने वालों पर कठोर कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि कानून से खेलने की किसी को इजाजत नहीं दी जाएगी।

सतर्कता बढ़ा दी है।

मेला रामनगरिया में कल्पवास कर रहे संत बटेश्वरदास ने बताया कि बीच सड़क पर विशेष समुदाय के लोग चारपाई डाले बैठे थे। इसका थाना जहानगंज के गांव मुरहास के रहने वाले गौतम ने विरोध किया तो उन लोगों ने उसे बुरी तरह पीटना शुरू कर दिया। अपने साथी को पीटना देख कुमारी अंजली व कुमारी रानी ने इसका विरोध किया तो हमलावरों ने उन्हें भी बुरी तरह पीटना शुरू कर दिया।

युवतियों को पीटा देख संत बटेश्वरदास मौके पर पहुंचे। उनका कहना है कि वह अगर मौके पर न पहुंचते तो हमलावर इन तीनों को जान से मार डालते। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस ने दो हमलावरों को हिरासत में ले लिया है। मेला रामनगरिया प्रभारी सत्यप्रकाश ने बताया कि हमलावर सोता बहादुर के रहने वाले थे, जिनकी तलाश की जा रही। उधर महात्मा बटेश्वरदास ने बताया कि मेला क्षेत्र में समुदाय विशेष के लोगों के मारपीट करने

को लेकर संतों में आक्रोश व्याप्त है। पुलिस हिरासत में सकरुद्धन पुत्र शांकिर निवासी सोता बहादुरपुर थाना कादरी गेट व शमीन पुत्र युसुफ निवासी मनिहारी सदर कोतवाली ने बताया कि मेला में वह लोग चूड़ी की दुकान लगाए हुए हैं। सोमवार की रात उनके परिजन भी मेला देखने पहुंच गए। वह सभी चारपाई पर बैठे हुए थे। यह लोग भी चारपाई पर बैठ गए। मना किया तो गालीगलौज करने लगे। इसी बात पर झगड़ा हो गया। मौके पर पहुंची पुलिस मेला रामनगरिया से कादरी गेट थाने ले आई है। कादरीगेट थाना प्रभारी विनोदकुमार शुक्ला ने बताया कि पीड़ित पक्ष की ओर से अभी तहरीर नहीं मिली है। तहरीर मिलने पर रिपोर्ट दर्ज की जाएगी।

रोजगार मेले में 109 युवाओं को मिली नौकरी

फर्रुखाबाद। आईटीआई की ओर से लगाए गए रोजगार मेला में 109 युवाओं को जॉब लेटर बांटे गए। नौकरी पाकर उनके चेहरों पर खुशी देखते ही बन रही थी।

मंगलवार को विकास खंड कायमगंज क्षेत्र स्थित गायत्री परिवार शिवाला भवन गंगा दरवाजा में रोजगार मेला का आयोजन हुआ। मेले में विभिन्न कंपनियों के कोआर्डिनेटरों ने स्टॉल लगाए। युवाओं ने स्टॉल पर पहुंचकर पंजीकरण कराया। गहनता के साथ इनके शैक्षिक प्रमाण पत्रों की जांच की गई। इसके बाद साक्षात्कार हुआ। साक्षात्कार के दौरान कई अभ्यर्थियों को गलत जवाब देने पर बाहर कर दिया गया। पंजीकृत 178 में 109 को ही रोजगार के लिए चुना गया। विशिष्ट अतिथि कायमगंज चेयरमैन डॉ. शरद गंगवार ने करीब आधा दर्जन से ज्यादा युवाओं को नियुक्ति पत्र बांटे।

उन्होंने कहा कि नौकरी को पूरी ईमानदारी के साथ करें। जब आप कार्य ईमानदारी से करेंगे तो भविष्य में काफी आगे बढ़ेंगे। नोडल प्रधानाचार्य राजवीर सिंह ने बताया कि रिक्त 1200 पदों के सापेक्ष 178 ने पंजीकरण कराया था, जिनमें 109 को जॉब लेटर दिए गए। कार्यक्रम का संचालन सच्चिदानंद सागर ने किया। इस अवसर पर कार्यदेशक ब्रजेश कुमार, सुनील कुमार, रंजीत कुमार सुमन, शिव बहादुर सिंह व राकेशशोर महतो आदि मौजूद रहे।



जली हुई झोपड़ी।

अमृत विचार

झोपड़ी में लगी आग से जली गृहस्थी, मवेशी भी झुलसे

संवाददाता, कायमगंज-फर्रुखाबाद

अमृत विचार। मंसूरनगर गांव में गरीब की झोपड़ी में अज्ञात कारणों से आग से लाखों की गृहस्थी खाक हो गई। आग से 20 हजार की नकदी भी जली है। वही कई मवेशी भी झुलस गए हैं, जिसमें एक मवेशी की हालत गंभीर है।

सोमवार की देर रात क्षेत्र के गांव मंसूरनगर निवासी बालिस्टर के घर की महिलाए पड़ोस स्थित गांव में बज रही ढोलक कार्यक्रम में शामिल होने गई थी। बालिस्टर भी घर पर नहीं थे। घर पर बच्चे ही सो रहे थे। रात करीब 11 बजे अचानक बालिस्टर के घर आग लग गई। झोपड़ी से धुआ उठता देख आसपास के लोगों ने बालिस्टर के परिवार को जानकारी दी, जिस पर सभी मौके दौड़े। इसी बीच आग ने बिकराल रूप धारण कर लिया। परिजनों ने ग्रामीणों की मदद से बच्चों को बाहर निकाला और ट्राली इंजन चलाकर पानी डाला। कोई

बिलख पड़ी गृहस्वामी की पत्नी बोली सब कुछ हो गया तबाह

कायमगंज फर्रुखाबाद। मंसूरनगर के बालिस्टर की पत्नी नुकसान पर बिलख कर रो रही थी। उसका कहना था एक तो उसका झोपड़ीनुमा घर है। कई बार आवास के लिए कहा लेकिन उसकी कोई नहीं सुनता है। न जाने कैसे आग लग गई। उसके घर में कुछ बन भी नहीं रहा था। उसकी बसी बसाई गृहस्थी तबाह हो गई। वह अपना व परिवार का जीवन यापन कैसे करेगी।

मिठ्ठी तो कोई बालू लेकर दौड़ा। जब तक ग्रामीण आग बुझा पाते तब तक बालिस्टर का सब कुछ जलकर नष्ट हो गया। गृहस्वामी ने बताया कि आग से 20 हजार रुपए नकद, कपड़े, गृहस्थी का सारा सामान के अलावा एक जोड़ी झाले, एक जोड़ी पेंडल, करधनी, तोड़िया, बच्चों के खड्डूए आदि सामान जलकर नष्ट हो गए। मामले की जानकारी पर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच-पड़ताल की। कुछ मवेशी भी झुलस गए हैं।

महिला अभ्यर्थियों को जेवर पुरुषों को घड़ी पहनने पर रोक



समीक्षा बैठक में मौजूद अधिकारीगण।

अमृत विचार

पुलिस भर्ती परीक्षा

कार्यालय संवाददाता, फर्रुखाबाद

● 17 व 18 फरवरी को दो पालियों में परीक्षा, एक पाली में 17,640 परीक्षार्थी

अमृत विचार। कलेक्ट्रेट सभागार फतेहगढ़ में 17 व 18 फरवरी को दो पालियों में होने वाली पुलिस भर्ती परीक्षा की तैयारी बैठक डीएम व एसपी की मौजूदगी में हुई। बैठक में महिला अभ्यर्थियों को आभूषण व पुरुषों को घड़ी पहनकर आने पर रोक लगा दी गई है।

बैठक में जिलाधिकारी डॉ. वीके सिंह ने निर्देशित किया कि परीक्षा को शुचितापूर्ण तरीके से सम्पन्न कराये। परीक्षा कराने में कोई परेशानी होने पर उच्चाधिकारियों को अवगत कराएं। सभी केंद्रों पर समुचित पुलिस व्यवस्था कर ली जाये। सभी परीक्षार्थियों को समुचित चेकिंग करा ली जाये। महिला अभ्यर्थी कोई भी आभूषण पहन कर परीक्षा केंद्र पर न आये। कोई भी अभ्यर्थी घड़ी पहन कर न आये। सभी परीक्षा केंद्रों पर क्लॉक रूम बना लिए जाये। प्रश्नपत्र खोलने की वीडियोग्राफी कराई जाये। कार्यदायी संस्थाएं यह सुनिश्चित कर ले कि सभी परीक्षा

केंद्रों पर सीसीटीवी कैमरे सुचारू रूप से चल रहे हों। खराब या कम हों तो सुधरवा लिये जाएं या लगवा लिये जाएं। सभी कक्ष निरीक्षकों के परिचय पत्र बने हों। कोई भी व्यक्ति परीक्षा केंद्र में मोबाइल लेकर नहीं जायेगा। किसी भी अनाधिकृत व्यक्ति को परीक्षा केंद्र पर प्रवेश न दिया जाये। केंद्र व्यवस्थापक यह सुनिश्चित कर ले कि कोई भी इलेक्ट्रॉनिक व मेकेनिकल गैजेट परीक्षा केंद्र में न पहुंचे। एआरटीओ को निर्देशित किया गया कि वो ये सुनिश्चित कर ले कि कोई भी बस टेम्पो ऑटो अवैध वसूली न होने पाए। एआरएम को बसें रिजर्व में रखने के लिए निर्देशित किया गया। जिले में 35 परीक्षा केंद्र बनाए गये। हर पाली में 17,640 परीक्षार्थी सम्मिलित होंगे। बैठक में पुलिस अधीक्षक विकास कुमार, अपर जिलाधिकारी सुभाष चंद्र प्रजापति, अपर पुलिस अधीक्षक संजय सिंह आदि अधिकारी मौजूद रहे।

तैयारियां पूरी

आज पतंगबाजी के शौकीनों के लिए खास दिन

बसंत के स्वागत के लिए सजी पतंगों की दुकानें

कार्यालय संवाददाता, फर्रुखाबाद

अमृत विचार। शहर में बसंत पंचमी पर पतंगबाजी का वर्षों पुराना रिवाज है। पतंगबाजी के शौकीनों ने तैयारियां पूरी कर ली हैं। पतंगसाजों के अलावा त्योंहारी सीजन के दुकानदारों ने भी दुकानें पतंगों और मझों से सजा ली हैं। बसंत पंचमी को शहर में लाखों के पेंच लड़ाए जाने का अनुमान है।

इस बार बसंत ओर वेलेटाइन डे दोनों एक ही दिन हैं। इसके चलते वेलेटाइन डे की पतंगें भी बाजार में उपलब्ध हैं।

बसंत पंचमी को लेकर युवाओं और बच्चों में गजब का उत्साह देखने को मिल रहा है। पूरे दिन वो



पतंगों से सजी दुकान।

अमृत विचार

काटा-वो काटा का शोर गूंजता है। बसंत पंचमी को लेकर पक्कापुल, पालरिया, रेलवे रोड, सिल्वर साइन गली, नितगंजा, बुरा वाली गली, इस्माइलगंज सानी, रेलवे

रोड, घुमना, त्रिपोलिया चौक और बीबीगंज आदि मोहल्लों में पतंगों की दुकानें सज गई हैं।

बसंत पंचमी को लेकर लोगों की भीड़ सुबह से लेकर देर शाम तक

तीन से 500 रुपये तक की पतंग

फर्रुखाबाद। पतंगबाजी का सीजन साल भर का नहीं है। बसंत पंचमी के एक माह पहले शहर में पतंगबाजी का सीजन शुरू होता है। यह बसंत पंचमी तक चरम पर पहुंच जाता है। हेमंत ने बताया पतंग का बाजार काफी अच्छा चल रहा है। सबसे ज्यादा डिमांड बड़ी पतंग की आई। 13 से 5 फीट तक की पतंग उन्हींने ऑर्डर पर बनाई है। इनके पास 3 से लेकर 500 रुपये तक की पतंग उपलब्ध है। बसंत पंचमी पर अच्छी कमाई हो जाती है। दिल्ली, शाहजहांपुर, कानपुर, मैनुग्री आदि जिलों से भी पतंगों के आर्डर मिलते रहते हैं, जिससे घर खर्च चलता रहता है। हेमंत का कहना है कि पतंगबाजी पर महंगाई की मार है। पिछले साल की अपेक्षा इस साल पतंग और माझा में करीब 10 से 15 प्रतिशत की महंगाई आई है।

पतंग की दुकानों पर लगी हुई है। पालरिया में पतंग की दुकान रखे हेमंत कहते हैं कि अगर मौसम ने साथ दिया तो लाखों की पतंगबाजी होने का अनुमान है।



पतंगों से सजी दुकान।

अनुशासन और राष्ट्र निर्माण का स्काउट-गाइड ने लिया संकल्प

कार्यालय संवाददाता फर्रुखाबाद

अमृत विचार। भारतीय पाठशाला इंटर कॉलेज में स्काउट-गाइड एवं एडवॉकेट कोर्स का परीक्षण का समापन हुआ। समापन अवसर पर सभी प्रतिभागी पूरे उत्साह के साथ एक सीख ले कर गए कि हम सभी लोग अनुशासित रहकर छात्रों को स्काउट जीवन में उतारने का प्रयास करेंगे। उन्होंने स्काउट के भावों को आगे ले जाकर राष्ट्र का नवनिर्माण करने का संकल्प लिया।

समापन के अवसर पर मुख्य आयुक्त दिनेश कुमार वर्मा ने सभी प्रतिभागियों को संबोधित किया और बताया कि स्काउट के माध्यम से राष्ट्र भावना एक दूसरे के प्रति

योजनाओं में बैंकों के रवैये से डीएम नाराज

फर्रुखाबाद। कलेक्ट्रेट सभागार फतेहगढ़ में जिलाधिकारी डॉ वी के सिंह की अध्यक्षता में जिला सलाहकार समिति की बैठक का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी ने सरकारी योजनाओं में बैंकों की भागीदारी को कम पाए जाने पर नाराजगी व्यक्त की। जिलाधिकारी ने बैंकर्स को चेतावनी दी यदि योजनाओं में प्रगति न हुई तो बैंकर्स के खिलाफ भी कार्यवाही की जाएगी। यूको बैंक के प्रतिनिधि के बैठक में न आने पर स्पष्टीकरण लेने के एलडीएम को निर्देश दिये। सभी अधिकारियों को निर्देश दिये कि बैंकों से लिखित में जवाब मांगें।



समापन अवसर पर मौजूद स्काउट-गाइड।

अमृत विचार

सहयोग की भावना विकसित होती है। प्रादेशिक सहायक संगठन कर्मचर प्रजा सिंह द्वारा अगले 5 वर्ष के लिए अधिकार पत्र दिया। मुख्य आयुक्त ने यह आश्वासन दिया कि जनपद में प्रशिक्षण देने

वाले अनेकों शिक्षक तैयार करेंगे जो एडवॉकेट एव कुशल नेतृत्व क्षमता वाले शिक्षक तैयार होंगे जो विभिन्न विद्यालयों में स्काउट गाइड को लगन के साथ बांटेंगे। मुख्य आयुक्त ने प्रशिक्षकों को सम्मानित किया।

बोर्ड परीक्षा के प्रश्नपत्र जीआईसी पहुंचे

कार्यालय संवाददाता, फर्रुखाबाद

अमृत विचार। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद 2024 (यूपी बोर्ड) की परीक्षा के प्रश्नपत्र राजकीय इंटर कॉलेज फतेहगढ़ में मंगलवार को पहुंच गए हैं। जिला विद्यालय निरीक्षक की देखरेख में मुख्यगेट के बाहर से ही प्रश्नपत्र के बंडल उतारे गए। जिसकी बजह यह रही कि बैंक करते समय कंटेनर फंस गया।

यूपी बोर्ड परीक्षा को लेकर जीआईसी फतेहगढ़ को कंट्रोल रूम बनाया गया है। मंगलवार सुबह करीब दस बजे कंटेनर से (ट्रक) प्रश्नपत्र जीआईसी लाए गए। बैंक

● डीआईओएस की देखरेख में कंटेनर से उतारे गए बंडल करते समय कंटेनर का पिछला हिस्सा कॉलेज के मुख्यगेट पर फंस गया। चालक ने निकालने का काफी प्रयास किया, लेकिन नहीं निकल सका। सायं करीब चार बजे काफी मशक्कत के बाद कंटेनर का पिछला हिस्सा निकल सका।

जानकारी मिलने पर जिला विद्यालय निरीक्षक नरेंद्र पाल सिंह भी मौके पर पहुंच गए। कंटेनर को कॉलेज के अंदर न ले जाकर बाहर ही खड़ा करा दिया गया। इसके बाद कंटेनर से प्रश्न पत्र के बंडल उतारकर स्ट्रॉग रूम में रखवाए

कर्मियों को परोसा खराब पनीर, हंगामा

फर्रुखाबाद। मुख्य चिकित्साधिकारी कार्यालय सभागार में प्रशिक्षण के दौरान स्वास्थ्य कर्मचारियों को भोजन दिया गया। खराब पनीर देख स्वास्थ्य कर्मचारियों ने भोजन फेंकते हुए हंगामा किया।

एनएचएम के तहत मंगलवार को सीएमओ सभागार में स्वास्थ्य कर्मचारियों को प्रशिक्षण दिया गया। दोपहर को लंच के दौरान उन्हें लंच पैकेट दिए। लंच पैकेट में खराब पनीर निकलने पर स्वास्थ्य कर्मचारियों ने भोजन फेंक दिया। कुछ कर्मचारियों ने सूखी सब्जी के साथ पूड़ी खाई। आरोप लगाया कि ठेकेदार ने घटिया भोजन दिया, जबकि लंच के लिए अच्छा भूताना किया गया। पनीर की सब्जी में दुर्गंध आ रही थी।

बोर्ड परीक्षा के प्रश्नपत्र जीआईसी पहुंचे

गए। डीआईओएस नरेंद्र पाल सिंह ने बताया कि प्रश्नपत्रों को लेकर जो कंटेनर आया था, वह पूरी तरह सीलड था। बड़ा होने के चलते वह जीआईसी के मुख्य गेट पर फंस गया।

उनकी व प्रधानाचार्य एपी सिंह की देखरेख में कंटेनर की सीलड तुड़वाकर मिलान किया गया। इसके बाद कंटेनर से प्रश्नपत्र के बंडल उतरवाकर कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच स्ट्रॉग रूम में रखवा दिए गए। उन्होंने बताया कि लगभग 350 से ज्यादा प्रश्न पत्र के बंडल आए हैं। गौरतलब है कि जनपद के 79 परीक्षा केंद्रों पर 22 फरवरी से यूपी बोर्ड परीक्षा शुरू होनी है।

बालिका से दुष्कर्म में आजीवन कारावास

कार्यालय संवाददाता, फर्रुखाबाद

अमृत विचार। बालिका से दुष्कर्म करने वाले को न्यायालय ने आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। इसके साथ ही 50 हजार रुपये जुर्माना भरने के आदेश दिए। जुर्माना अदा न करने पर अतिरिक्त सजा भुगतानी होगी।

शहर कोतवाली क्षेत्र के एक मोहल्ला निवासी युवक की पुत्री व पुत्र वर्ष 2017 में मंदिर प्रसाद चढ़ाने गए थे। कुछ देर बाद पुत्र तो आ गया, लेकिन तीन वर्षीय पुत्री घर नहीं लौटी। काफी देर तक पुत्री वापस नहीं आई तो स्वजन ने उसकी खोजबीन शुरू की। इस दौरान पुत्री स्कूल के पीछे खुन

● सात साल पहले हुई थी घटना न्यायालय ने 50 हजार जुर्माना भी ठोका

से लथपथ हालत में पड़ी मिली। स्वजनों को पुत्री ने बताया बड़े लाल उर्फ अनूप ने उसके साथ दुष्कर्म किया। पुलिस ने युवक की तहरीर पर बड़ेलाल उर्फ अनूप के खिलाफ बालिका से दुष्कर्म का मुकदमा दर्ज कर लिया। विवेचक ने जांच पड़ताल के बाद आरोपी के खिलाफ कोर्ट में चार्जशीट दाखिल की। मुकदमे की सुनवाई कर रहे विशेष न्यायाधीश पॉक्सो एक्ट सुमित प्रेमी ने गवाह व साक्ष्य के आधार पर आरोपी बड़ेलाल उर्फ अनूप को दोषी करार देकर उन्नकैद की सजा सुनाई।

परीक्षा केंद्र के अंदर कोई भी डिवाइस न पहुंचे : डीएम

परीक्षार्थियों की सुविधा को परीक्षा केन्द्रों के आसपास लगाये जायेंगे साइनबोर्ड

कार्यालय संवाददाता, इटावा

अमृत विचार। पुलिस में आरक्षी नागरिक पुलिस के पदों पर सीधी भर्ती के लिए होने वाली लिखित परीक्षा को लेकर उच्चस्तरीय बैठक हुई। इसे लेकर डीएम अनीश राय ने जरूरी निर्देश दिए। जिले में 17 व 18 फरवरी को यह परीक्षा कराई जाएगी। उन्होंने यह भी कहा कि सभी परीक्षा केंद्रों की स्थिति गूगल पर शेयर कर दी जाए।

डीएम ने अधिशासी अधिकारी नगर पालिका व उप जिलाधिकारी से कहा कि जनपद में अभ्यर्थियों के साथ उनके अभिभावकों के आने-जाने से भीड़ होगी। ऐसे में रैन बसेरों की साफ सफाई अवश्य करा दी जाए ताकि अभ्यर्थियों के अभिभावक वहां पर आराम से रुक सकें। रैन बसेरों की सूची रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड तथा शहर के प्रमुख चौराहों पर चस्पा कर दी जाए जिससे उन्हें रैन बसेरों तक पहुंचने में आसानी हो। उन्होंने सभी केंद्र व्यवस्थापकों से कहा कि केंद्रों के आसपास साइन बोर्ड अवश्य लगाया जाए जिससे परीक्षार्थी को केंद्र ढूँढने



बैठक में भाग लेते डीएम अनीश राय एवं एसएसपी संजय कुमार। अमृत विचार

यह होगा परीक्षा का समय

प्रथम पाली : सुबह 10.00 बजे से 12 बजे तक

द्वितीय पाली : 3.00 बजे से 5.00 बजे तक

नहीं होनी चाहिए एवं नकल विहीन परीक्षा संपन्न करायी जाए। उन्होंने सभी सेक्टर मजिस्ट्रेट से कहा कि केंद्रों का परीक्षा तिथि के एक दिन पूर्व भ्रमण कर लें जिससे कोई भी समस्या ना हो। उन्होंने सभी सेक्टर एवं स्टेटिक मजिस्ट्रेट से कहा कि परीक्षा शुरू होने से 35 मिनट पूर्व प्रश्न पत्रों के गोपनीय पैकेट स्थापित हैं जिसमें लगभग 64 हजार परीक्षार्थी सम्मिलित होंगे। परीक्षा 17, 18 फरवरी को आयोजित की जाएगी जिसमें प्रशासन की तरफ से अपर जिलाधिकारी एवं पुलिस विभाग के नोडल अधिकारी एसपी ग्रामीण सत्यपाल सिंह नामित किए गए हैं। उन्होंने बताया कि परीक्षा केंद्र के अंदर कोई भी डिवाइस

चौराहों पर बनेंगे पूछताछ केन्द्र

इटावा। विरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने बताया कि सभी चौराहों पर पूछताछ केंद्र अवश्य बना दिए जाए जिससे अभ्यर्थियों को एजाम सेंटर तक पहुंचने में कोई भी समस्या ना हो। सभी सेंटरों पर दो महिला सिपाही व दो पुरुष सिपाही उपस्थित रहेंगे। उन्होंने कहा कि सभी केंद्र पर पुलिसकर्मी लगाए जाएंगे उनका मोबाइल नंबर सभी सेक्टर एवं स्टेटिक मजिस्ट्रेट के पास होना चाहिए। जिससे कोई भी समस्या आने पर एक दूसरे को सूचित कर दिया जाए।

मास्टर कंट्रोल रूम बनेगा

इटावा। एसएसपी ने बताया कि पुलिस लाइन में मास्टर कंट्रोल रूम बनाया जाएगा जिससे कोई भी समस्या आने पर संबंधित को अवगत करा दिया जाए। उन्होंने पुलिस अधिकारियों से कहा कि परीक्षा के समय कोई भी लापरवाही नहीं की जाएगी एवं लापरवाही करने वालों के विरुद्ध कठोर कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

लोकसभा चुनाव में 158 सेक्टर और पुलिस मजिस्ट्रेट होंगे तैनात

इटावा। आगामी लोक सभा सामान्य निर्वाचन को सफुशल और निर्विघ्न संपन्न कराने के लिए प्रशासनिक अधिकारियों और पुलिस अधिकारियों को बैटक पुलिस लाइन सभागार में आयोजित की गई। बैटक में समस्त एसडीएम व सीओ व सेक्टर मजिस्ट्रेट आदि उपस्थित रहे।

बैटक में बताया गया कि जनपद में कुल 158 सेक्टर मजिस्ट्रेट और 158 पुलिस सेक्टर मजिस्ट्रेट लगाए गए हैं। जिसमें जसवंतनगर विधानसभा में 54, इटावा विस में 47 व भरथना विस में 57 सेक्टर मजिस्ट्रेट और पुलिस सेक्टर मजिस्ट्रेट नियुक्त किए गए हैं।

अपर जिला मजिस्ट्रेट अभिनव रंजन श्रीवास्तव ने कहा कि इस बैटक का मुख्य अभिप्राय जनपद के मतदान केंद्रों को वर्गीकृत करने के कारणों की विस्तृत जानकारी देना है। उन्होंने बताया कि यदि कोई बूथ क्रिटिकल घोषित किया जाता है तो उस बूथ से संबंधित जानकारी एकत्रित करते हुए संबंधित मजिस्ट्रेट

● पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों की हुई बैठक

और पुलिस के अधिकारी संयुक्त रूप से हस्ताक्षरित करते हुए विस्तृत जानकारी कारण सहित सात दिन के अंदर उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें। सेक्टर मजिस्ट्रेट और पुलिस अधीक्षक अपने अपने क्षेत्रों भ्रमण अवश्य करें। भ्रमण के समय पूर्व में घटित घटनाओं की जानकारी अवश्य करें और उस घटना के कारण व निराकरण पर भी ध्यान दें।

अपर पुलिस अधीक्षक सतपाल सिंह ने कहा कि सभी थानाध्यक्ष ये सुनिश्चित करें कि जब भी सेक्टर मजिस्ट्रेट भ्रमण के लिए थाने पर पहुंचें तो उन्हें पर्याप्त पुलिस फोर्स उपलब्ध कराएं। पुलिस अधिकारी ये भी सुनिश्चित करें कि 116 की कार्यवाही करते समय विशेष सतर्कता बरतें और तेजी लाएं। उन्होंने यह भी निर्देश दिए कि गुण्डा एक्ट, गैंगस्टर एक्ट के अपराधियों पर विशेष नजर रखें।

सार-संक्षेप



बोर्ड परीक्षा का निरीक्षण करते अल्पसख्यक कल्याण विभाग के अधिकारी।

सीसीटीवी की निगरानी में हो रही मदरसा बोर्ड की परीक्षा
इटावा। मदरसा शिक्षा परिषद से संचालित मुश्री, मौलवी, आलिम, कामिल एवं फाजिल परीक्षा मंगलवार से शुरू हो गई। जिले के 5 मदरसों में कुल 229 परीक्षार्थी पंजीकृत हैं। दो पालियों में परीक्षाएं कराई जा रही हैं। नकल विहीन परीक्षा कराने के लिए सीसीटीवी की निगरानी में सुरक्षा के साथ परीक्षा शुरू हुई। शहर के मदरसा अरबिया कुरानिया कटरा शहाब खां को परीक्षा केंद्र बनाया गया है। इन परीक्षाओं में जिले के 5 मदरसों से कुल 229 परीक्षार्थी पंजीकृत हैं। मदरसा अरबिया कुरानिया कटरा साहब खान के प्रधानाचार्य एवं केंद्र व्यवस्थापक मौलाना एमएम तारिक शम्सी ने बताया कि उक्त परीक्षाएं सुबह 8 बजे से 11 बजे तक तथा दोपहर 2 बजे से 5 बजे तक दो पालियों में आयोजित की जा रही हैं। मदरसा बोर्ड केंद्र केंद्रियकृत सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में नकल विहीन परीक्षा कराई जा रही है। रजिस्ट्रार मदरसा बोर्ड के निर्देशन में इन्डिरा भवन लखनऊ में केंद्रीयकृत कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है। जहां से टेब-कार्टिग के माध्यम से प्रदेश के 73 जिलों में 509 परीक्षा केंद्र की निगरानी की जा रही है। जिला अल्पसख्यक कल्याण विभाग के निरीक्षक ने परीक्षा केंद्र का निरीक्षण किया।



मिस्टर और मिस फेयरवेल के साथ प्रधानाचार्य डॉ. धर्मद शर्मा। अमृत विचार

आयुश मिस्टर व अदनी मिस फेयरवेल चुनी गईं

इटावा। नारायण कालें आर्गे साईंस एंड आर्ट्स इटावा में कक्षा 11 के छात्रों ने कक्षा 12 के छात्र छात्राओं को कार्यक्रम के साथ विदाई दी। प्रधानाचार्य डॉ. धर्मद शर्मा ने कहा कि समय के साथ अध्यापकों ने भी विद्यार्थियों के साथ बहुत कुछ सीखा। मुझे पूरा विश्वास है कि आप जीवन में अनुशासित रहेंगे। ऐसा कोई भी काम नहीं करेंगे जिससे राष्ट्र, समाज, गुरु और आर्थिक माता-पिता अपमानित हों। डायरेक्टर डॉ श्रेता तिवारी ने कहा कि अच्छे विद्यार्थियों का निर्माण एक अच्छे शिक्षक की उपस्थिति में ही हो सकता है। यह शिक्षक की जिम्मेदारी होती है कि वह अपने छात्र को सही रास्ते पर लायें। यह छात्र की भी जिम्मेदारी होती है कि वह अपने शिक्षक की बतायी बातों का पालन करें। हमारे विद्यार्थी बहुत ही अनुशासित, अच्छे संस्कारों वाले, समय के पाबंद और जिम्मेदार हैं। कक्षा 12 के छात्र/छात्राओं को विभिन्न गेम्स में प्रतिभाग करवाया जिसमें 'इसकी टोपी उसके सर एवं 'पासिंग डॉ पार्लस यू एण्ड मी' में छात्र/छात्राओं ने उरसाह दिखाया। कक्षा 12 के छात्र/छात्राओं ने 'रैप वोक किया। अदनी सचान मिस फेयरवेल व आयुश यादव मिस्टर फेयरवेल चुने गये। कार्यक्रम का संचालन धुविका शर्मा एवं शिवांगु पारासर ने किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में अक्षय प्रिंस, वंश, अनुराग, पिथुश, विष्णु एवं छात्रा निष्ठा, श्वेत, मुस्कान, गौरी, अनुराका का विशेष सहयोग रहा। कार्यक्रम को सफल बनाने में अध्यापिका सीमा मिश्रा एवं स्कूल कोर्डिनेटर उरुसा रिजवान का विशेष योगदान रहा।

एक नजर

भजन संध्या आज

इटावा। बुधवार को छिपटी स्थित खाटू श्याम मंदिर पर भक्त श्रृंगार के साथ भजन संध्या का आयोजन किया जाएगा। यह कार्यक्रम बुधवार की शाम को रांच बजे से होगा। यह जानकारी राजेश कुमार ने देते हुए श्रद्धालुओं से कार्यक्रम में पहुंचने की अपील की है।

चोरी का मामला दर्ज

जसवंतनगर, इटावा। थाना क्षेत्र के ग्राम हरकुपुर के रहने वाले प्रकाश मेघ सिंह वमा के खाली प्लाट से कृषि यंत्र कल्टीवेटर चोरी हो गया। प्रकाश की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया।

शुल्क प्रतिपूर्ति के लिए समय सारिणी निर्गत

इटावा। शैक्षिक सत्र 2023-24 में दशमोत्तर छात्रवृत्ति/शुल्क प्रतिपूर्ति के लिए समय-सारिणी निर्गत की जा चुकी है। संदेहास्पद डाटा को कारणों सहित छात्र, विद्यालय के लॉगिन पर प्रदर्शित किया जाना व ऑनलाइन आवेदन में की गई त्रुटियों को 12 फरवरी से 15 फरवरी तक सही किया जाएगा।

छात्रों द्वारा ऑनलाइन आवेदन पत्र की हार्डकॉपी ऑफिशियल संलग्नकों सहित शिक्षण संस्थान में अनिवार्य रूप से जमा करना होगा। शिक्षण संस्थान द्वारा छात्र द्वारा सही किये गये डाटा को अभिलेखों के अनुसार परीक्षण कर 17 फरवरी तक पुनः अप्रसारित करना होगा। यह जानकारी जिला समाज कल्याण अधिकारी रविन्द्र कुमार शशि ने दी।

एकलव्य के जेईई में 99.75 परसेंटाइल

इटावा। छात्र एकलव्य प्रताप सिंह तोमर ने जेईई में 99.75 परसेंटाइल के साथ एनआईटी, और आईआईटी जैसे प्रतिष्ठित संस्थानों के लिए क्वालीफाई किया। अब वह आई में होने वाली जेईई एडवांस परीक्षा के लिए तैयारी में जुटा है। कक्षा 10 में केंद्रीय विद्यालय टॉप करने वाले एकलव्य प्रताप सिंह तोमर राष्ट्रीय स्तर के निशाबाज भी हैं, जो विद्यालय के लिए नेशनल में पदक विजेता भी रहे हैं। एकलव्य के पिता राहुल तोमर शूटिंग कोच तथा कोचिंग संचालक हैं। उसकी माता श्वेता सरकारी शिक्षक हैं। एकलव्य ने अपनी इस सफलता का श्रेय माता-पिता तथा गुरुजनों को दिया।

चार छात्रों को मिला इंसपायर मानक अवार्ड

संवाददाता जसवंतनगर, इटावा

अमृत विचार। भारत सरकार के विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय ने नवाचार आधारित इंसपायर मानक योजना में हिंदू विद्यालय जसवंतनगर के चार बच्चों नेहा, जितेंद्र, अंकित, प्रशांत का चयन किया है। नेहा ने मल्टी पर्सन बैसाखी, जितेंद्र ने गड्ढा खोदने की जुगाड़ मशीन, अंकित ने जंगली जानवरों से फसलों के बचाव की तकनीकी तथा प्रशांत ने नल से जल निकालने की विशेष तकनीकी पर आधारित अपने वैज्ञानिक



अध्यापकों के साथ मौजूद चयनित छात्र।

अमृत विचार

विचारों को मंत्रालय को भेजा था। प्रधानाचार्य संजीव कुमार ने बताया कि विद्यालय के भौतिक विज्ञान के प्रवक्ता प्रदीप कुमार यादव के

10,000 का, पुरस्कार दिया गया है। भौतिक विज्ञान प्रवक्ता प्रदीप कुमार यादव ने बताया कि इस योजना में मजदूर, कारीगरों किसानों इत्यादि की रोजमर्रा की समस्याओं को हल करने वाले वैज्ञानिक विचारों को वरीयता दी जाती है। चयनित बच्चे बीते जुलाई से अपने टॉपिक पर लगातार अध्ययन कर नई-नई चीजों को खोज रहे थे। बच्चों के चयन पर विद्यालय के प्रबंधक राहुल गुप्ता, पूर्व प्रधानाचार्य राजेंद्र प्रसाद यादव समेत समस्त स्टाफ ने उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना कर शुभकामनाएं दी हैं।

जनता मोदी को तीसरी बार पीएम बनाने को है तैयार

संवाददाता बकेवर, इटावा

अमृत विचार। भरथना विधानसभा के अंतर्गत बकेवर में आयोजित भाजपा के मिलन कार्यक्रम में सांसद रामशंकर कठेरिया, जिला अध्यक्ष संजीव राजपूत और विधानसभा संयोजक पूर्व जिला अध्यक्ष गोपाल मोहन शर्मा की उपस्थिति में 400 लोगों ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। सांसद ने कहा कि नरेंद्र मोदी की बढ़ती लोकप्रियता के कारण जनता ने अगली सरकार भाजपा को बनाने का संकल्प ले लिया है।

उन्होंने कहा कि सपा, बसपा और कांग्रेस के शासन में जनमानस को ठगा गया। अब केंद्र और प्रदेश सरकार के नेतृत्व में सभी वर्गों का उत्थान हो रहा है। भाजपा जिला अध्यक्ष संजीव राजपूत ने कहा कि गांव गरीब के बेटे को भाजपा में ही न्याय मिल सकता है। भाजपा पूर्व जिला अध्यक्ष व विधानसभा संयोजक गोपाल मोहन शर्मा ने कहा कि कांग्रेस तथा इसके सहयोगी दलों ने देश को खंड खंड करने का

दवा लेने जा रहे अधेड़ की डंपर की टक्कर से मौत

बकेवर, इटावा। नगर में भरथना रोड पर मौरंग ले जा रहे डंपर ने बीआरसी के पास एक व्यक्ति को टक्कर मार दी जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गई।

मंगलवार को अपराह्न एक बजे क्षेत्र के गांव व्यासपुर के रहने वाले 58 साल के वीरेंद्र सिंह घर से बकेवर में भरथना ओवरब्रिज के पास किसी से दवा लेने पैदल जा रहे थे। तभी बीआरसी के पास लखना की तरफ से आ रहे मौरंग से लोड डंपर ने टक्कर मार दी जिससे उनकी घटना स्थल पर ही मौत हो गई। हादसा होने पर दोनों ओर वाहनों की कतार लगने से जाम लग गया। आसपास के लोग व राहगीर इकट्ठे हो गए जबकि चौराहे पर मौजूद पुलिस पिकेट को काफी देर तक इसकी खबर ही नहीं लगी कुछ लोगों ने थाना परीषी को फोन करके सूचना दी। तब पुलिस मौके पर पहुंची और शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया तथा जाम खुलवाया। मृतक के बेटे महेंद्र ने बताया कि हम तीन भाई हैं, पिता मानसिक रूप से अस्वस्थ थे।



अर्बन कोऑपरेटिव बैंक की शाखा का निरीक्षण करते डॉ. अजंत सिंह व सतीश कुमार।

छोटे व्यापारियों को असान किश्टों पर ऋण देता है कोऑपरेटिव बैंक

इटावा। इटावा अर्बन को-ऑपरेटिव बैंक लि. की कुष्णा नगर भरथना रोड इटावा के नए कार्यालय भवन का निरीक्षण किया गया। बैंक के पदाधिकारियों ने बैंटक कर आगामी वित्तीय वर्ष कार्ययोजना बनाने पर भी चर्चा की। बैंक के अध्यक्ष डॉ अजंत सिंह यादव, महाप्रबंधक सतीश कुमार ने सभी पटलों पर जाकर कामकाज देखा।

उन्होंने कहा कि अर्बन कोऑपरेटिव बैंक छोटे और मध्यम वर्गीय व्यापारियों को असान किश्टों पर ऋण उपलब्ध कराता है। इसके साथ ही जमा राशियों पर अन्य बैंकों की भांति ब्याज दिया जाता है।

महाप्रबंधक सतीश कुमार ने कहा कि आगामी वित्तीय वर्ष में बैंक की जमा और ऋण नीति बनाने के बारे में भी चर्चा की गई। बैंक पिछले कई सालों से लाभांश दे रही है।

इस दौरान उपाध्यक्ष रिटायर्ड सीओ राम नाथ सिंह यादव, सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य राजेंद्र प्रसाद यादव, सीए संजीव कुमार अग्रवाल, प्रबंधक मुख्यालय प्रमोद कुमार पोरवाल, प्रबंधक मुख्य शाखा प्रदीप कुमार, प्रबंधक श्याम कुमार अग्रवाल, लल्लन सिंह माथुर लेखाकार, इम्प्लाय अहमद, अनुज यादव कुलदीप सिंह, सोनी, प्रशांत यादव, श्याम सिंह एवं राम बेटी मौजूद रहे।

सांड के हमले से अधेड़ घायल

बकेवर, इटावा। कस्बा के भरथना रोड पर दुकान से सामान लेने आए एक अधेड़ पर एक आकार सांड ने हमला कर दिया। इस हमले में अधेड़ गंभीर रूप से घायल हो गया। उन्हें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

कस्बा निवासी राकेश मधुकर सोमवार को अपने घर से भरथना रोड स्थित किराने की दुकान से घरेलू सामान खरीदने आये थे। तभी पीछे से अचानक आकार सांड ने उनपर हमला कर दिया। सांड के हमले के कारण उनके शरीर में काफी चोटें आ गयी हैं। आसपास मौजूद लोगों ने सांड को डंडों की मदद से वहां से भगाया। लोगों ने बताया कि इससे पहले भी सांड कई लोगों पर हमला कर चुके हैं। लोगों ने प्रशासन से आकार सांडों को पकड़कर गोराला भिजवाने की मांग की है।

राजनीति

कहा, सपा का कोई पदाधिकारी भाजपा में शामिल नहीं हुआ, सभी सपाईं अखिलेश यादव के साथ खड़े हैं

भाड़े की भीड़ के सहारे राजनीति चमका रहे भाजपाई : शाक्य

कार्यालय संवाददाता इटावा

अमृत विचार। समाजवादी पार्टी के जिला अध्यक्ष प्रदीप शाक्य ने कहा कि भाजपा के नेता झूठी अफवाहें फैलाकर अपना टिकट पक्का करना चाहते हैं। सपा का कोई भी पदाधिकारी भाजपा में शामिल नहीं हुआ है। भाजपाईं अपनी संभावित हार को देखते हुए बौखालाहट में ढोंग रच रहे हैं। जनता उनके बहकावे में आने वाली नहीं है। इटावा सपा संस्थापक नेताजी मुलायम सिंह यादव की जन्म और कर्म स्थली रही है। यहां का एक एक कार्यकर्ता सपा सुप्रीमो पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के साथ खड़ा है। सिविल लाइन स्थित पार्टी कार्यालय पर मंगलवार को पत्रकारों से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा कि आने वाले लोकसभा चुनाव में



पत्रकारों से बातचीत करते सपा जिला अध्यक्ष प्रदीप शाक्य बबलू। अमृत विचार

भाजपा को अपनी हार दिखने लगी है। कुछ दावेदार अपने टिकट का दावा मजबूत करने के लिए झूठ का सहारा ले रहे हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा ने जो दावा किया है उसके अनुसार सूची जारी करें तो स्थिति पूरी तरह से साफ हो जाएगी। उसमें एक भी

लोकसभा चुनाव की तैयारी में जुटें पार्टी महिलाएं : अनिता

भरथना, इटावा। समाजवादी पार्टी महिला सभा की प्रदेश प्रमुख महामंसचिव अनिता यादव ने कहा कि जिम्मेदार महिलाएं घर का दैनिक कार्य निपटा कर लोकसभा चुनाव की तैयारी में जुट जाएं। सपा नेत्री अनिता यादव मंगलवार को मोतीगंज रेलवे किराने स्थित पार्टी की जिला उपाध्यक्ष ज्ञानवती राठौर के संयोजन में आयोजित समीक्षा बैठक में भाग लेने पहुंची थीं। भरथना विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत महिला सभा की सभी पदाधिकारियों की समस्या सुनने के बाद उन्होंने प्रत्येक पोलिंग बूथ पर जिम्मेदार पदाधिकारियों को

लेकर जमकर चर्चा की। मतदान वाले दिन प्रत्येक बूथ पर एक एक जिम्मेदार महिला को तैनात रहने के निर्देश दिए। कहा कि भाजपा की सरकारों से प्रदेश की जनता खास कर महिलाएं महंगाई और युवा बेरोजगारी से त्रस्त हो चुके हैं। समीक्षा बैठक के शुरू होने से पूर्व सपा की जिला उपाध्यक्ष ज्ञानवती राठौर ने सपा नेत्री अनिता यादव का शाल ओढ़ाकर स्वागत किया। समीक्षा बैठक में नगर अध्यक्ष फेविदा बेगम, मुन्नी देवी, ब्लाक अध्यक्ष श्रीदेवी शर्मा, उपाध्यक्ष राम जानकी, संगीत कुशावाह, मीरा कठेरिया, मालती देवी आदि रहें।

कार्यालय ग्राम पंचायत सहसापुर विकास खण्ड सैफई- इटावा

पत्रांक : भीमों / निविदा विभाग-ग्रामपंचायत/2023-24 दिनांक 13.02.2024

क्र.सं.	योजना का नाम	कार्य का नाम	सामग्री का लागत	घरोहर धनराशि (2%) अनुमानित	निविदा प्रपत्र का मूल्य
1	मनरेगा	ग्राम पंचायत कथुआ में उचित दर रिक्वेटा दुकान निर्माण कार्य।	736748	15000	500

क्र.सं.	योजना	कार्य का विवरण	अनुमानित सामग्री लागत	घरोहर धनराशि (2%)	निविदा प्रपत्र का मूल्य
01	02	03	04	05	06
1	मनरेगा	ग्राम पंचायत सहसापुर में नरोत्तम के घर से जबर सिंह के घर तक इस्टर लॉन्गिन निर्माण कार्य।	595569	11912	200

ग्राम पंचायत सचिव ग्राम पंचायत सहसापुर विकास खण्ड सैफई, इटावा

45 की खुली हिस्ट्रीशीट, 16 पर हुई गैंगस्टर की कार्रवाई

अलग-अलग गांव के 55 अपराधियों पर लगाया गया मिनी गुंडा एक्ट

कार्यालय संवाददाता, औरैया

अमृत विचार। इस वर्ष पुलिस पहले ही माह से एक्शन में नजर आ रही है। एक जनवरी से अभी तक 45 अपराधियों की हिस्ट्रीशीट खोल चुकी है। 16 के खिलाफ गैंगस्टर की कार्रवाई की जा चुकी है। 55 पर मिनी गुंडा एक्ट लगाया गया है। दो अपराधियों की पांच करोड़ से अधिक की संपत्ति जब्त की जा चुकी है और 37 अभियुक्त जेल जा चुके हैं।

अजीतमल कोतवाली में सोमवार फफूंद थाना के गांव अकबरपुर डांडा निवासी विजय प्रताप उर्फ राजा ठाकुर, शहर के मुहल्ला बनारसीदास निवासी अंशुल चौबे उर्फ अंशु व मंगलवार को मुहल्ला इस्लाम नगर निवासी राजे आलम, राजिश खान, जनपद बदायूं थाना हजरतपुर के गांव गढ़िया पैगंबरपुर, थाना बिल्सी के गांव पुशगवां



एसपी चारु निगम। अमृत विचार

● 37 आरोपितों को अभी तक भेजा जा चुका है जेल

निवासी यशपाल जाटव, जनपद शाहजहांपुर थाना जैतीपुर के गांव बजेड़ा भगवानपुर निवासी अलीम, थाना मदनपुर के गांव इस्लाम नगर पंखाखेड़ा निवासी जहांगीर के खिलाफ गैंगस्टर की कार्रवाई की गई है। कोतवाल राजकुमार सिंह ने बताया कि अंशुल चौबे



लाभार्थियों का सम्मान करते जिलाध्यक्ष भुवन प्रकाश गुप्ता। अमृत विचार

लाभार्थी महिलाओं को किया गया सम्मानित

कार्यालय, संवाददाता औरैया

अमृत विचार। भाजपा की शक्ति वंदन अभियान के तहत औरैया विधानसभा का अजीतमल ब्लाक सभागार में व दिव्यापुर विधानसभा का दिव्यापुर नगर के कमला कुटुंब में महिलाओं का सम्मेलन आयोजित हुआ और लाभार्थी महिलाओं का शक्ति सम्मान भी किया गया। भाजपा द्वारा चलाई जा रही शक्ति वंदन कार्यक्रम में महिलाओं के उत्थान हेतु विभिन्न आयोजन किए जा रहे हैं। जिसमें महिलाओं की भागीदार हों, इसका विशेष ध्यान दिया जा रहा है और सबका साथ सबका विकास के नारे के साथ महिला सशक्तिकरण के कार्य को आगे बढ़ाने में शक्ति वंदन योजना महती भूमिका निभा रही है।

औरैया विधानसभा के तहत ब्लाक सभागार अजीतमल में सदर विधायिका गुड्डिया कठेरिया ने अजीतमल बाबरपुर की पूर्व चेयरमैन रानी पोरवाल, भाजपा जिला उपाध्यक्ष एम अभियान के जिला संयोजक अनिल तोमर, पूर्व मंडल अध्यक्ष यशवीर सिकरवार, मंडल अध्यक्ष की उपस्थिति में व दिव्यापुर नगर के कमला कुटुंब

● शक्ति वंदन अभियान में औरैया व दिव्यापुर विधानसभा में हुआ आयोजन

● पूरे देश में 10 करोड़ से अधिक महिलाओं से संपर्क करने का लक्ष्य रखा गया है

में मुख्य अतिथि भाजपा जिलाध्यक्ष भुवन प्रकाश गुप्ता ने भाजपा जिला उपाध्यक्ष चंद्रकांती मिश्रा, महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष मंजू सिंह, जिला मंत्री सतेंद्र भदौरिया, जिला मंत्री इंद्र पाल सिंह पाल, मंडल अध्यक्ष दिव्यापुर जगमोहन सिंह चौहान की उपस्थिति में महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि केंद्र व राज्य सरकार द्वारा महिलाओं के लिए बहुत ही जनकल्याणकारी योजनाएं चलाई जा रही हैं और मोदी जी एवम योगी जी द्वारा विभिन्न योजना से महिलाओं की प्रतिभा को प्रोत्साहित किया जाता है और उन्हें उचित मंच के माध्यम से मान सम्मान प्राप्त होता है।

मौदी जी की परिकल्पना के अनुरूप शक्ति वंदन अभियान से पूरे देश में 10 करोड़ से अधिक महिलाओं से संपर्क करने का महान कार्य भाजपा ने इस योजना के तहत कर रही है।

व विजय प्रताप ने 17 नवंबर 2023 में पुलिस पर फायरिंग कर दी थी। इसके अलावा कार्रवाई के तहत फफूंद कस्बा के कायस्थान निवासी अभय उर्फ मोनू अग्निहोत्री के एसोसिएट के नाम दर्ज 4.53 करोड़ की चल व अचल संपत्ति को 31 जनवरी को जब्त कर लिया गया।

इसके पहले पेट्रोल पंप पर अपना बार कोड़ लगाकर लाखों रुपये पर करने में गैंगस्टर के आरोपित इटावा के थाना इकदिल के गांव हरीनगर निवासी अंकित यादव, थाना फफूंद के गांव पसेइपुर केशमपुर निवासी अंकित कुमार की 70 लाख रुपये की चल अचल संपत्ति जब्त कर ली गई थी। लगातार हो रही कार्रवाई से आरोपितों में खलबली मची हुई है। पुलिस अधीक्षक चारु निगम ने बताया कि अपराध और अपराधियों के विरुद्ध निरोधक कार्यक्रम जारी रहेगी।

सब्जियों में तड़के से दूर हो रहा लहसुन

कार्यालय संवाददाता औरैया

अमृत विचार। सब्जियों की कीमतों में बार-बार बढ़ोतरी हो रही है। पहले टमाटर फिर प्याज और अब लहसुन की कीमतों में आग लगी है। बाजार में फुटकर लहसुन 600 रुपये किलो विकर रहा है, जबकि किलो वाले को 500 में मिल जाता है। तड़के में लोगों ने अब लहसुन डालना बंद कर दिया है।

महंगाई का दौर लोगों को राहत नहीं लेने दे रहा है। पहले सर्दियों में हरी सब्जियों की कीमतें काफी घट जाती थीं। टमाटर 5 रुपये किलो तक बिकता था। हरी धनिया व मिर्चा बहुत सस्ती हो जाती थी। सब्जी विक्रेता अन्य सब्जी खरीदने पर धनिया मिर्चा प्री दे देते थे।

राम लीला देखने गई अपहृत बच्ची हुई बरामद

अजीतमल औरैया। अजीतमल कोतवाली पुलिस टीम द्वारा वादी मुकदमा द्वारा अजीतमल पुलिस ने दिल्ली पुलिस से संपर्क कर गिरफ्तार किया। उप निरीक्षक शिव वीर सिंह सांफर चौकी प्रभारी ने नाबालिक बच्ची को बहला फुसलाकर भाग ले जाने की सकुशल बरामदगी कर ली है। अभियुक्त अंकुश कुमार 21 वर्ष निवासी ग्राम भीखमपुर थाना तालाग्राम जिला कन्नौज को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है।

मुकदमा की सूचना के आधार पर नाबालिक बच्चों को दिल्ली से बरामद किया गया। कोतवाली प्रभारी ने बताया कि 10 तारीख को सूचना प्राप्त हुई 48 घंटे में बच्ची को सकुशल बरामद कर लिया गया है और अभियुक्त को जेल भेज दिया गया।

शराब पीकर पत्नी से की मारपीट

बिधुना औरैया। एक विवाहिता ने पति पर शराब के नशे में मारपीट कर घायल किए जाने का आरोप लगाया है। कोतवाली पुलिस ने पीड़िता की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर जांच कर आवश्यक कार्यवाही का आश्वासन दिया है। कोतवाली थाना क्षेत्र के ग्राम भटौली निवासी संगीता देवी पत्नी सुरेन्द्र कुमार राठौर ने कोतवाली पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि वह अपने मायके बात कर रही थी तभी उसके पति ने शराब के नशे में उसे शक के चलते मारना शुरू कर दिया। जिससे उसके गंभीर चोटें आई हैं। उसकी चीख पुकार सुनकर आस पास के लोग बचाने आये तभी वह जान से मारने की धमकी देकर भाग गया। पीड़िता ने कहा कि उसका पति इससे पूर्व भी उसे डंडों से मारपीट कर प्रताणित कर चुका है। कहा उसके मायके वालों के समझाने बुझाने पर भी उसके व्यवहार में कोई परिवर्तन नहीं हो रहा है। कोतवाली पुलिस ने पीड़िता की तहरीर पर घटना की रिपोर्ट दर्ज कर जांच कर आवश्यक कार्यवाही का आश्वासन दिया है। पुलिस ने पीड़िता को मेडिकल के लिए भेजा है।

औरैया

श्रीमद्भागवत कथा में हुई ज्ञान की अमृतवर्षा

संवाददाता अछल्दा, औरैया

● रमनगरा, लहटोरिया गांव में चल रही है श्रीमद्भागवत कथा

अमृत विचार। अछल्दा क्षेत्र के रमनगरा, लहटोरिया गांव में चल रही श्रीमद्भागवत कथा में पहले दिन स्वामी जागेश्वर चैतन्य महाराज ने महाभारत के प्रसंग का वर्णन करते हुए कहा कि समस्याओं का हल संवाद से होता है, विवाद से नहीं। दुर्योधन ने विवाद का सहारा

लिया, जबकि अर्जुन ने संवाद का। यही वजह रही कि अर्जुन के नेतृत्व वाले पांडव दल ने संख्या में कम होते हुए भी बुद्धि व विवेक के बल पर युद्ध जीता। श्रीमद्भागवत कथा में संगीतमय ढंग से स्वामी जागेश्वर चैतन्य ने महाभारत के हर प्रसंग का बड़े ही सारभित व प्रभावी ढंग से वर्णन करते हुए बताया कि जीवन में हार व जीत कब होती है। युद्ध ताकत के बल पर नहीं बुद्धि

विवेक के बल पर जीते जा सकते हैं। वर्तमान में मनुष्य मात्र के जीवन में जिस प्रकार के युद्ध मन में चल रहे हैं। उन्हें ईश्वर की भक्ति, मन व बुद्धि से ही जीतकर कल्याण के मार्ग पर आगे बढ़ा जा सकता है। आज

व्यक्ति के जीवन तनाव से भरा है, यही वजह है कि वह विवाद करता है, संवाद नहीं है। संवाद की मनःस्थिति परिवार के बीच भी खत्म होती जा रही है।

आज परिवार के सभी सदस्य एक साथ बैठकर संवाद करना भूल गए हैं, यही वजह है कि परिवार बिखर रहे हैं। इस मौके पर परीक्षित अरविंद यादव, राजकुमारी, देवेन्द्र यादव, शिवम यादव व अन्य भक्त मौजूद रहे।

कथा कहते व्यास जी।

व्यक्ति के जीवन तनाव से भरा है, यही वजह है कि वह विवाद करता है, संवाद नहीं है। संवाद की मनःस्थिति परिवार के बीच भी खत्म होती जा रही है।

आज परिवार के सभी सदस्य एक साथ बैठकर संवाद करना भूल गए हैं, यही वजह है कि परिवार बिखर रहे हैं। इस मौके पर परीक्षित अरविंद यादव, राजकुमारी, देवेन्द्र यादव, शिवम यादव व अन्य भक्त मौजूद रहे।



सब्जी की दुकान का दृश्य। अमृत विचार

अन्य सब्जियां भी लोग सस्ती खरीद कर खूब खाते थे। सब्जी विक्रेता पंकज व नरेंद्र कुमार का कहना है कि अच्छी और विभिन्न वैरायटियां उपलब्ध कराने के लिए कानपुर और

आगरा की मंडी से सब्जियां मंगाने है। वहीं से सब्जियां महंगी आ रही है। स्थानीय किसान ज्यादा कमाने के लिए अब अपने खेत की सब्जी खुद बाजार में बैठकर बेचने लगे हैं।

साब्जियों के भाव

- लहसुन 200 से 500 रुपये किलो
- अदरक 100 रुपये किलो।
- प्याज 20 से 25 रुपये किलो।
- टमाटर 20 से 30 रुपये किलो
- मेथी 30 से 80 रुपये किलो।
- बैंगन 20 से 80 रुपये किलो।
- कटहल 60 से 80 रुपये किलो।
- गाजर 20 रुपये किलो।
- मूली 10 से 20 रुपये किलो।
- पालक 10 से 20 रुपये गड्डी।
- भिंडी 70 से 80 रुपये किलो।
- करेला 80 से 120 रुपये किलो।
- तोरई 80 से 100 रुपये किलो।
- घुड़या 60 से 100 रुपये किलो।

भाजपाइयों ने किया ग्राम प्रवास

कार्यालय, संवाददाता औरैया

अमृत विचार। भाजपा द्वारा चलाए जा रहे गांव चलो अभियान प्रवास कार्यक्रम के तहत औरैया विधानसभा क्षेत्र के ग्राम चिरुहली में भाजपा जिलाध्यक्ष भुवन प्रकाश गुप्ता ने जनता को प्रदेश व केंद्र सरकार द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी व महत्वाकांक्षी योजनाओं के बारे में बताया और सभी लाभार्थी प्रमुखों से संपर्क किया, बूथ की बूथ समिति व पन्ना प्रमुखों के साथ बैठक कर चुनाव में भाजपा के पक्ष में ज्यादा से ज्यादा मतदान कराने की अपील की।

वहीं ग्रामीणों संग अलाव में साथ बैठकर चर्चा की। वहीं पत्रक भी वितरित किए। वरिष्ठ भाजपा नेता कुलदीप दुबे प्रधानाचार्य, जिला कार्यसमिति सदस्य राहुल गुप्ता से भी केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं को बताया। उधर बिधूना



ग्रामीणों से संवाद करते जिला प्रभारी व जिलाध्यक्ष। अमृत विचार

● भाजपा के पदाधिकारियों ने गांव चलो अभियान में ग्रामीणों से किया जनसंवाद

विधानसभा क्षेत्र के सहार विकास खंड की ग्राम पंचायत कसहा में भाजपा जिला उपाध्यक्ष एवं अभियान के संयोजक विकास गौर ने प्रवास कर अन्य विषयों दलो के लोगों से भी सम्पर्क कर वार्ता की फफूंद क्षेत्र में भाजपा जिला उपाध्यक्ष प्रेम कुमार ने भी प्रवास किया।

अभियान के जिला संयोजक विकास गौर ने बताया कि मंगलवार को तीन विधानसभा के कुल 168 बूथ पर भाजपाइयों ने प्रवास किया। वहीं बताया कि यह अभियान अब 15 फरवरी तक होगा और सभी लोगों को कार्यक्रम की फोटो, फीडबैक प्रपत्र नमो व सरल एप पर फोटो के साथ भेजनी होगी। और सभी को यह अभियान 15 फरवरी तक पूरा करना है। उन्होंने कहा कि अभियान में कोताही न बरतें।



स्वामी दयानंद की वेशभूषा में मंचन करता छात्र। अमृत विचार

स्वामी दयानंद सरस्वती का जन्मोत्सव मनाया

औरैया। महर्षि दयानंद सरस्वती जी के 200 वें जन्मोत्सव के शुभ अवसर पर उनकी जन्मस्थली टंकारा मोरबी (गुजरात) में 10-11-12 फरवरी, 2024 को 'ज्ञान ज्योति पर्व' वृहद रूप में आयोजित किया जा रहा है। इस महोत्सव में सभी डी.ए.वी. शिक्षण संस्थानों के प्रधानाचार्य तथा शिक्षक सम्मिलित हुए।

मंगलवार को गेल डी.ए.वी. मॉडल स्कूल में स्वामी दयानंद सरस्वती जी का 200 वां जन्मोत्सव मनाया गया। जिसमें सर्वप्रथम प्रधानाचार्य व समस्त शिक्षकों ने स्वामी जी के चित्र पर पुष्प अर्पित किए। इसके बाद विद्यालय में यज्ञ का आयोजन किया गया, जिसमें

समस्त विद्यार्थियों व शिक्षक गणों ने यज्ञ किया। इसके उपरांत कक्षा- 5 की छात्रा काव्या द्वारा भाषण व कक्षा- 5 की छात्रा आराध्या द्वारा कविता पाठ किया गया। इसके बाद स्वामी जी के जीवन पर आधारित नाट्य मंचन की प्रस्तुति की गई, जिसमें कक्षा एक से कक्षा 5 तक के विद्यार्थी शामिल हुए। प्रधानाचार्य सौभाग्य सिंह तोमर ने अपने विचार प्रकट किए। इस अवसर पर डॉली खान, संध्या थपलियाल, पवन तिवारी, अतियां मारूप, अदिति शर्मा, प्रज्ञा तिवारी, नीलिमा राठौर, मौजूद रहे राधा मिश्रा, नितशी अज्जीत, ज्वाला यादव, पूनम कुमारी सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

सार-संक्षेप



जीत के बाद प्रसन्न मुद्रा में विजेता टीम के खिलाड़ी। अमृत विचार

भरपुर ने पलराई को 72 रनों से हराया

फफूंद औरैया। फफूंद अछल्दा मार्ग पर स्थित मां आरके देवी महाविद्यालय टीकमपुर के प्रांगण में चल रहे क्रिकेट टूर्नामेंट में भरपुर टीम ने पलराई टीम को 72 रनों से हराया। भरपुर टीम ने 174 रन का लक्ष्य दिया था लेकिन पलराई टीम ने 101 रन ही बना पायी। मैच ऑफ द मैच स्मिथल दीक्षित रहे जिन्होंने 40 रन बनाए और चार विकेट लिए कमेटे अध्यक्ष प्रदीप राजपूत, साजन राजपूत, विकास राजपूत, दीपू राजपूत, चंदन कुशवाहा, विशाल रंजन त्रिपाठी, स्मिथल दीक्षित, डैनी पाल, जगजीत, विवेक, प्रियांशु, चंद्रशेखर, रईस, अजय कुशवाहा, आदि लोग उपस्थित रहे।



स्मार्टफोन बांटते मुख्य अतिथि शैलेन्द्र नारायण चतुर्वेदी। अमृत विचार

स्मार्टफोन पाकर छात्र-छात्राओं के खिले चेहरे

एरवाकटरा, औरैया। मंगलवार को कस्बा एरवा कटरा के चौधरी अनोखेला महाविद्यालय में 63 छात्र छात्राओं को स्मार्टफोन बांटे गए। विद्यालय के प्रबंधक अवधेश यादव ने बताया वर्ष 2022 में स्नातक डिग्री धारक छात्र-छात्राओं को शासन द्वारा प्राप्त हुए स्मार्टफोन वितरण किए गए। इन्होंने छात्र-छात्राओं से अपील की कि स्मार्टफोन से पढ़कर यूट्यूब से अच्छी से अच्छी शिक्षा ग्रहण करके पढ़ाई में आगे बढ़ें। स्मार्टफोन पाकर छात्र-छात्राओं के चेहरे खिल उठे। इस मौके पर मुख्य अतिथि शैलेन्द्र नारायण चतुर्वेदी, सनीज यादव, सुल्खान यादव, नरेंद्र प्रताप सिंह प्रधानाचार्य, राजेंद्र कुमार सर्वसेना, चंद्रशेखर गुप्ता ग्राम प्रधान, अशोक कुमार सर्वसेना, अनिल शाव्य आदि।

इंस्पायर अवार्ड योजना के लिये 34 बच्चों के आइडिया चयनित

कार्यालय, संवाददाता औरैया

अमृत विचार। सत्र 2023 - 24 के लिए इंस्पायर अवार्ड मानक योजना के तहत विभिन्न विद्यालयों के 34 बच्चों के आइडिया चयनित हुए हैं। यह जानकारी जनपद के जिला विद्यालय निरीक्षक श्याम प्रकाश यादव एवं जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी अनिल कुमार ने संयुक्त रूप से दी है।

इंस्पायर अवार्ड के नोडल अधिकारी रामेन्द्र सिंह कुशवाहा ने बताया कि प्रत्येक विद्यालय से कक्षा 6 से 10 तक के छात्र-छात्राओं के लिए अधिकतम 5 नामांकन किए जाने थे। परिणाम स्वरूप अंतिम तिथि 30 सितम्बर तक जनपद के सहायता प्राप्त, मान्यता प्राप्त एवं परिषदीय विद्यालयों के साथ साथ राजकीय, सीबीएसई बोर्ड, नवोदय एवं केन्द्रीय विद्यालय के द्वारा कुल 1021 नामांकन किए गए।

विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग

भारत सरकार द्वारा मंगलवार को जारी सूची के अनुसार प्रदेशभर से 1940 बच्चों के आइडिया चयनित हुए हैं जिनमें से औरैया जनपद के 34 बच्चों के आइडिया शामिल हैं। यह भी बताया कि सभी एसआरजी, एआरपी और बीइओ की सक्रियता एवं प्राधान्यापक, प्रधानाचार्यों और मार्गदर्शक शिक्षकों के प्रयास से चयनित बेसिक शिक्षा विभाग के 14 और माध्यमिक के 20 बच्चों के खतों में दस दस हजार रूपए भारत सरकार के विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय द्वारा भेजे जायेंगे इसलिए सभी सम्बन्धित प्रधानाचार्य, प्रधानाध्यापक एवं मार्गदर्शक शिक्षक विजेता छात्रों को अपने बैंक खाते सक्रिय रखने और

● विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग ने जारी की सूची

चयनित माध्यमिक विद्यालय की सूची

- जिला पंचायत इंटर कालेज मुरादगंज
- सुदिति ग्लोबल एकेडमी औरैया
- सर्वोदय इंटर कालेज सांफर
- राजकीय उमावि भटौली
- सेंट जोसेफ दिव्यापुर
- सेंट फ्रांसिस औरैया
- राजकीय उमावि मानपुर
- चौधरी रघुनंदन सिंह इका. राहतपुर
- गोपाल इण्टर कालेज औरैया
- राष्ट्रीय उमावि रुदौली
- स्वतंत्र भारत इंटर कालेज सहायल
- रैपिड ग्लोबल एकेडमी बिधुना
- गांधी इंटर कालेज बिधुना
- सीएमएस उमावि एरवा कटरा

चयनित बेसिक विद्यालय सूची

- यूपीएस गंगदासपुर
- यूपीएस पुर्वा पुने
- कन्या उमावि एरवा कटरा
- जूनियर हाईस्कूल शिवगंज
- यूपीएस असू
- यूपीएस डोंडापुर
- यूपीएस दलीपुर
- यूपीएस चिमकुनी
- यूपीएस गूरा
- यूपीएस नीमहार
- यूपीएस खलरा

केवाईसी अपडेट रखने की सलाह अवश्य दे दें।

कार्यालय पुलिस अधीक्षक जनपद औरैया

- नीलामी सूचना-

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि जनपद औरैया के पुराना थाना अजीतमल के जीर्ण-शीर्ष निष्प्रेषण अनावासीय भवनों का ध्वस्तीकरण एवं उनके मलबे आदि की नीलामी सार्वजनिक रूप से दिनांक 26.02.2024 को अपराह्न 12.30 बजे थाना कोतवाली अजीतमल परिसर, जनपद औरैया में की जाएगी।

अतः इच्छुक ठेकेदार/कबाड़ी समर्थ से पहुँचकर नीलामी की बोली लगा सकते हैं। सभी बोलीदार सिक्कोरिटी धनराशि जमा करके टोकन प्राप्त करें एवं साथ में अपना आधार कार्ड/परिचय पत्र लाना सुनिश्चित करेंगे। नीलामी में भाग लेने वाले इच्छुक प्रतिभागियों को भाग लेने से पूर्व धनराशि रु0 45,500/- जमानत के रूप में जमा कराना होगा। नीलामी स्वीकृत होने पर नीलामी की सम्पूर्ण धनराशि शीघ्र जमा करनी होगी तथा मलबा व तुड़ाई, लाने-ले जाने एवं कोई अन्य व्यय नहीं दिया जायेगा, नियानुसार नीलामी की धनराशि पर देयक आदि अतिरिक्त रूप से जमा करने होंगे। नीलामी शुदा सामग्री को ठेकेदार द्वारा 20 दिवस में साइट खाली कर देना होगा। नीलामी से संबंधित कोई भी विवाद न्यायालय में निरस्तारित नहीं किया जायेगा और नीलामकर्ता को यह अधिकार होगा कि वह अपने निर्णय की सुरक्षित रख सकता है और उसके लिए किसी पत्राचार का जवाब नहीं दिया जायेगा।

पत्रांका न-100/2015 (अजीतमल)

दिनांक : फरवरी 13, 2024

(चास निगम)

पुलिस अधीक्षक, औरैया

पुलिस भर्ती परीक्षा को लेकर सौंपी गई जिम्मेदारी

डीएम व एसपी ने अधिकारियों को दिए दिशा निर्देश, कहा निष्पक्ष, पारदर्शी व शांतिपूर्ण ढंग से हो परीक्षा

कार्यालय, संवाददाता औरैया

अमृत विचार । आगामी 17 एवं 18 फरवरी को जनपद के कुल 27 परीक्षा केंद्रों पर दो पालियों में प्रथम पाली सुबह 10 बजे से मध्याह्न 12 बजे तक एवं द्वितीय पाली 03 बजे से 05 बजे तक आयोजित होने वाली उत्तर प्रदेश पुलिस की आरक्षी सीधी भर्ती लिखित परीक्षा होगी।

इसे निष्पक्ष, पारदर्शी व शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराये जाने के मद्देनजर जिलाधिकारी नेहा प्रकाश व पुलिस अधीक्षक चारु निगम ने कलेक्ट्रेट स्थित मानस सभागार में आयोजित बैठक में परीक्षा में तैनात सेक्टर/स्टेटिक मजिस्ट्रेट, केंद्र व्यवस्थापकों को परीक्षा सम्पन्न कराने के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि प्राप्त दिशा निर्देश पुस्तिका का भली-भांति अध्ययन करके परीक्षा को सम्पन्न



मानस सभागार में अधिकारियों के साथ मीटिंग करती डीएम, एसपी। अमृत विचार

कराये। जिससे किसी प्रकार की कोई अनियमितता का सामना न करना पड़े। उन्होंने टीम के सदस्यों को निर्देशित किया कि वह अपने पुलिस अधिकारी के साथ आवंटित परीक्षा केंद्रों पर भ्रमणशील रहते हुए परीक्षा सम्पन्न कराना सुनिश्चित करें।

उन्होंने कहा कि जनपद के विभिन्न परीक्षा केंद्रों पर प्रत्येक पाली में कुल 13,968 अभ्यर्थी

परीक्षा में सम्मिलित होंगे। सभी परीक्षा केंद्रों पर उड़नदस्ता एवं पर्याप्त पुलिस बल की इ्यूटी लगाई गई है। परीक्षा को सफुल शांतिपूर्ण व निष्पक्ष ढंग से सम्पन्न कराए जाने के दृष्टिकोण से 9 सेक्टर केंद्रों पर 33 स्टेटिक मजिस्ट्रेट नियुक्त किए गए हैं। सभी परीक्षा केंद्रों पर सीसीटीवी कैमरे लगाये गए हैं। सीसीटीवी कैमरों की मॉनिटरिंग

● परीक्षा केंद्रों में डिवाइस पर रोक लगाने को कहा

हेतु कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है जिसमें नियुक्त पुलिसकर्मियों द्वारा अनवरत निगरानी सुनिश्चित की जाएगी। सुगम यातायात व्यवस्था हेतु सभी चौराहों/तिराहों, बाजारों व भीड़भाड़ वाले स्थानों पर यातायात कर्मी तैनात रहेंगे। उन्होंने कहा कि आपत्तिजनक/भड़काऊ पोस्टर प्रसारित करने वालों के विरुद्ध सख्त वैधानिक कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने स्पष्ट किया कि परीक्षा केंद्रों पर पाठ्य सामग्री (मद्रित या लिखित), कागज के टुकड़े, ज्यमितीय, पेंसिल बॉक्स, प्लास्टिक पाउच, कैलकुलेटर, क्रेडिट, डेबिट कार्ड, स्केल, कॉपी, पेन ड्राइव, इरेजर, लॉग टेबुल, इलेक्ट्रॉनिक पेन, स्कैनर, इलेक्ट्रॉनिक गैजेट, जैसे-मोबाइल फोन, कैमरा, किसी

प्रकार की घड़ी, स्मार्ट वॉच, ब्लूटूथ डिवाइस, इयरफोन, माइ क्रोफोन, पेजर, हेल्थ बैंड, पर्स, काला चश्मा, हैण्डबैग, टोपी, खुला या पैक किया हुआ खाने का समान आदि पूर्णतया प्रतिबंधित है। किसी भी अभ्यर्थी को सभी सामग्री/उपकरण परीक्षा केन्द्र के मुख्य द्वार के अन्दर नहीं ले जाने दिया जायेगा।

बैठक में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व महेंद्र पाल सिंह, अपर पुलिस अधीक्षक दिगंबर कुशवाहा, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ सुनील कुमार वर्मा, वरिष्ठ कोषाधिकारी प्रदीप कुमार, समस्त उप जिलाधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, जिला अर्थ एवं सहाय्यकारी, समस्त सेक्टर मजिस्ट्रेट, समस्त स्टेटिक मजिस्ट्रेट एवं केंद्र व्यवस्थापक सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

रामगोपाल ने देखा मंदिर का निर्माणकार्य

कार्यालय संवाददाता, इटावा

अमृत विचार । समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय प्रमुख महासचिव प्रोफेसर रामगोपाल यादव, प्रदेश सचिव गोपाल यादव ने इटावा में निर्माणाधीन केदारेश्वर मंदिर की कार्य प्रगति देखी। सपा सुप्रीमो अखिलेश यादव के द्वारा इटावा सफारी पार्क के सामने बनवाया जा रहा केदारेश्वर मंदिर की सियासी गलियारों में खूब चर्चा हो रही है। केदारेश्वर मंदिर को केदारनाथ धाम की दूसरी कृति के रूप में निर्मित कराया जा रहा है। इसकी शिला भी समाजवादी पार्टी के लखनऊ कार्यालय पर पहुंच गई है। अखिलेश यादव, मैनपुरी सांसद डिंपल यादव, जया बच्चन समेत सपा नेताओं ने शिला की पूजा की है।

पूर्व सीएम अखिलेश यादव ने वर्ष 2020 में इटावा सफारी पार्क के सामने उत्तराखंड के केदारनाथ मंदिर के तर्ज पर इटावा में भव्य केदारेश्वर मंदिर निर्माण का कार्य



केदारेश्वर मंदिर का निर्माण कार्य देखते सपा महासचिव प्रो. रामगोपाल यादव।

शुरू करवाया था। अयोध्या में राममंदिर की प्राण प्रतिष्ठा के बाद से अब केदारेश्वर मंदिर की चर्चा जोरों शोरों पर है। ऐसा माना जा रहा है जहां भाजपा राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा के भव्य आयोजन से वोट बैंक हासिल करने में जुटी हुई है। वहीं समाजवादी पार्टी भी भाजपा को जवाब देने की तैयारी कर रही है।

बता दें आज समाजवादी पार्टी के

राष्ट्रीय प्रमुख महासचिव प्रोफेसर रामगोपाल यादव, प्रदेश सचिव गोपाल यादव, सतीष यादव इटावा के निर्माणाधीन केदारेश्वर मंदिर के कार्य प्रगति को देखने पहुंचे। हालांकि प्रोफेसर रामगोपाल यादव ने इस बात की किसी को सूचना नहीं दी थी, अचानक से ही वह निर्माणाधीन मंदिर पहुंचे थे। ऐसा माना जा रहा है कि इस मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा जल्द ही होगी।

एक नजर

हाईवे की रेलिंग चोरी करने के आरोप में जेल

अजीतमल औरैया। अजीतमल कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत अनंतराम चौकी क्षेत्र एनएच 19 वारी नरेश कुमार पुत्र महावीर सिंह कुंजीपुर अनंतराम अजीतमल औरैया की तहरीर पर कि एनएच 19 के किनारे लगी हुई रेलिंग तोड़कर पिकअप पर लाद रहे वालक निजामुद्दीन पुत्र अली अहमद निवासी अमीर पूर्वा थाना अकबरपुर जनपद कानपुर देहात उम्र 22 वर्ष को गिरफ्तार कर लिया। जबकि पिकअप कार संख्या यूपी 78 जेटी 0409 में लादे समय एक अज्ञात आरोपी भाग गया। कोतवाली प्रभारी ने बताया कि पकड़े गए अभियुक्त को सरकारी संपत्ति चोरी में जेल भेजा गया।

अज्ञात वाहन ने बाइक सवार को मारी टक्कर

अजीतमल औरैया। अजीतमल कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत जनता इंटर कॉलेज अजीतमल के पास अज्ञात वाहन ने बाइक सवार को टक्कर मार दी। घायल युवक मोनु पुत्र नरेश उडन पुरा औरैया को एंबुलेंस द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र अजीतमल पहुंचाया जहा उसका उपचार कर घर भेजा गया।

तीन नए सदस्यों ने ग्रहण की क्लब की सदस्यता

संवाददाता भरथना, इटावा

अमृत विचार। लायंस क्लब भरथना का 44 वां अधिष्ठापन समारोह मण्डलाध्यक्ष की आधिकारिक यात्रा एवं दीक्षा समारोह अध्यक्ष एमजेएफ लायन अनुराग पोरवाल के दिशा निर्देशन में आयोजित किया गया।

भरथना कस्बा में आयोजित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मण्डलाध्यक्ष पीके जैन ने श्यामबिहारी अग्रवाल, राकेश सिंघल, स्वाती माथुर, संजीव तोमर के साथ ज्ञान की देवी मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण करके शुभारंभ किया। अध्यक्ष मिथलेश पोरवाल, कोषाध्यक्ष कुलदीप यादव, सचिव

छात्र का दिनदहाड़े अपहरण, कार पलटने से भागे बदमाश

संवाददाता चकरनगर, इटावा

अमृत विचार। बीहड़चल के गांव से स्कूल जा रहे साइकिल सवार कक्षा पांच के छात्र को कार सवार बदमाशों ने दिनदहाड़े अगवा कर लिया। पुलिस और गांव वालों के पीछा करने पर हड़बड़ाहट में बदमाशों की कार अनियंत्रित होकर खाई में पलट गयी, जिससे बदमाश कार और छात्र को छोड़कर भाग निकले। कार में फंसे छात्र को पुलिस ने निकालकर अस्पताल पहुंचाया। पुलिस बदमाशों की तलाश में जुट हुई है।

कस्बा चकरनगर के प्रमुख किराना व्यवसायी योगेश कुमार गुप्ता का 11 साल का बेटा कर्तव्य गुप्ता मंगलवार सुबह साढ़े आठ बजे साइकिल से घर से एक किमी की दूरी पर सेंट जोसियर स्कूल जा रहा था। रास्ते में कार सवार दो बदमाशों ने उसे रोक लिया और जबरन साइकिल से खींचकर कार में डालकर भागने लगे। सिकरोड़ी रोड की ओर भाग रहे बदमाशों को

● जिले के बड़े किराना व्यवसायी का पुत्र है छात्र

● बीहड़ क्षेत्र में सुबह दिया गया वारदात को अंजाम



पुलिस के साथ मौके पर छात्र कर्तव्य गुप्ता।

अमृत विचार। देखकर खेतों में काम करने वाले लोगों ने कार का पीछा शुरू कर दिया और पुलिस को घटना की सूचना दे दी। तभी मौके पर पुलिस

● जिले के बड़े किराना व्यवसायी का पुत्र है छात्र

● बीहड़ क्षेत्र में सुबह दिया गया वारदात को अंजाम

अमृत विचार। देखकर खेतों में काम करने वाले लोगों ने कार का पीछा शुरू कर दिया और पुलिस को घटना की सूचना दे दी। तभी मौके पर पुलिस

छात्र को एक कार सवार कुछ लोगों ने उठाने का प्रयास किया था। लेकिन पुलिस की मुस्तेदी से बदमाश कार खाई में पलटकर भाग निकले। अपहृत छात्र को बचा लिया गया है। बदमाशों की तलाश की जा रही है।

— संजय वर्मा, एसएसपी, इटावा

कार की रफ्तार तेज करके चंबल पुल की ओर भाग निकले। थाने के सिपाही सुमित कुमार ने अपाचे बाइक से कार का पीछा जारी रखा। बदमाश चंबल पुल पर करके भाग रहे थे तभी उनकी कार अनियंत्रित होकर खाई में पलट गयी। कार के पलटते ही बदमाश कार से कूदकर भाग निकले। कार में फंसे बच्चे को सिपाही सुमित कुमार ने जैसे जैसे निकाला। तब तक गांव के लोग भी पहुंच गये। छात्र को कार पलटने से चोट आयी है। छात्र को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने कार बरामद करके बदमाशों की तलाश शुरू कर दी है। कार में मध्य प्रदेश का नंबर लिखा है।

पत्नी की हत्या में पति को आजीवन कारावास की सजा

कार्यालय संवाददाता, इटावा

अमृत विचार। अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश कोर्ट नंबर दस यज्ञेश चंद्र पांडे ने पत्नी की गला दबाकर की गई हत्या के ग्यारह साल पुराने मामले में पति को दोषी करार दिया। दोषी पाए जाने पर कोर्ट ने उसे आजीवन कारावास की सजा सुनाई। इसके अलावा कोर्ट ने उस पर पांच हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया। जुर्माना अदा न करने पर उसे तीन माह का अतिरिक्त कारावास भोगना पड़ेगा। अपर जिला शासकीय अधिवक्ता संजीव कुमार चतुर्वेदी ने बताया कि चौबिया थाना क्षेत्र के गांव मुकुंद पुरा निवासी सुरेश चंद्र यादव ने सिविल लाइन थाने में दर्ज कराई रिपोर्ट में आरोप लगाया था कि उसने अपनी पुत्री मंजू की



शारी 17 साल पहले सुनील यादव के साथ की थी। शारी के बाद से सुनील मंजू के साथ मारपीट करता था। इस संबंध में थाने में मामला भी दर्ज कराया गया था। कोर्ट में घरेलू हिंसा का भी मामला चल रहा था। 12 दिसम्बर 2012 को सुनील ने मंजू की गला दबाकर हत्या कर दी। मामले की सुनवाई के दौरान ससुर ओम प्रकाश की मौत हो गई। मामले की सुनवाई अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश कोर्ट नंबर दस में हुई। कोर्ट ने पति सुनील को हत्या का दोषी पाते हुए उसे आजीवन कारावास की सजा सुनाई।

पाँवसो एक्ट में एक को पांच साल की सजा

इटावा। विशेष न्यायाधीश पाँवसो एक्ट कल्पना द्वितीय ने बच्ची को दुकान के अंदर ले जाकर उससे अश्लील हरकतें करने के तीन साल पुराने मामले की सुनवाई करते हुए आरोपी को दोषी पाया। दोषी पाए जाने पर कोर्ट ने उसे पांच साल की सजा सुनाई। इसके अलावा कोर्ट ने उस पर दस हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया। जुर्माना अदा न करने पर उसे दस दिन का अतिरिक्त कारावास भोगना पड़ेगा। अपर जिला शासकीय अधिवक्ता दशरथ सिंह चौहान ने बताया कि सिविल लाइन थाना क्षेत्र के एक गांव की नौ साल की बच्ची गांव में स्थित एक दुकान से 27 अक्टूबर 2020 की शाम को साबुन लेने के लिए गई थी। तभी दुकानदार ने उसे नमकीन देने का लालच देकर दुकान के अंदर बुला लिया और उसके साथ अश्लील हरकतें करने लगा। बच्ची ने शोर मचाया तो दुकानदार ने उसके साथ मारपीट की और शिकायत न करने की धमकी दी। बच्ची ने घर जाकर इसकी जानकारी अपनी दादी व मां को दी। मां ने इस संबंध में थाने में तहरीर दी। तहरीर के आधार पर पुलिस ने गांव के ही रणवीर उर्फ लडआ के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया। मामला दर्ज होने के बाद पुलिस न बच्ची का डाक्टरी परीक्षण के अलावा उसके कोर्ट में बयान भी करवाए। छानबीन के बाद पुलिस ने आरोपी रणवीर उर्फ लडआ के खिलाफ आरोप पत्र कोर्ट में पेश कर दिए। मामले की सुनवाई विशेष न्यायाधीश पाँवसो एक्ट कोर्ट में हुई। अपर जिला शासकीय अधिवक्ता के द्वारा पेश किए गये साक्ष्यों व गवाहों के आधार पर कोर्ट ने रणवीर को दोषी पाया और उसे पांच साल की सजा व दस हजार रुपये के अर्थदंड से दंडित किया। अर्थदंड जमा न करने पर उसे दस दिन का अतिरिक्त कारावास भोगना पड़ेगा।

शानदार ग्राम पंचायत में खुले में शौच मुक्ति को लेकर प्रधान ने लोगों को किया जागरूक

चौमुखी विकास से चमक उठी ग्राम पंचायत सिंगलामऊ

संवाददाता फफूद, औरैया

अमृत विचार। जनपद औरैया के ब्लाक भाग्यनगर की ग्राम पंचायत सिंगलामऊ में विकास कार्य होने से ग्राम पंचायत चमक उठी है। बीते दो साल में युवा ग्राम प्रधान सुनील कुमार ने स्कूलों का कार्यालय, इज्जतघर, पर्यावरण और हरियाली के विद्यालयों में पौधरोपण, गांव में नाली और सड़कों के विकास के लिए काम कराया है जिससे ग्राम पंचायत के लोगों को सुविधाएं मिली है। बताते चले की हम बात कर रहे हैं ब्लाक भाग्यनगर की ग्राम पंचायत सिंगलामऊ के ग्राम प्रधान सुनील की।

हाईस्कूल की पढ़ाई दौरान ही उन्हें समाज सेवा का ऐसा जुनून हुआ कि वह समाजसेवा के लिए आगे बढ़े। जिसमें जनता उन्हें रिकॉर्ड मतों से जिताया था। पंचायत में उनको प्रयासों ने विकास की नई ऊंचाइयां दी है। ग्राम पंचायत में खुले में शौच मुक्ति को लेकर



गांव का ग्राम सचिवालय। अमृत विचार



ग्राम सभा का प्राथमिक विद्यालय। अमृत विचार



गांव में बनी शानदार सड़क।

विद्यालय का कार्यालय

ग्राम पंचायत में बने विद्यालयों का कार्यालय कराया गया है। जिससे फर्श से लेकर दीवार तक चमक उठी है। जिनमें बच्चों को पढ़ने के लिए वर्णमाला, फहाडा, जीवों के नाम और चित्र जिससे उन्हें आसानी से पहचाना जा सकता है।

प्रधान ने लोगों को जागरूक किया। प्रधान ने गांव के मजदूरों को श्रम विभाग की योजनाओं के लाभ लिए पहल की, जिससे कई लोगों को साइकिल दिलाई है। उज्ज्वला योजना के अंतर्गत पंचायत में गरीबों को फ्री कनेक्शन करवाए गए हैं। पंचायत की सड़कें साफ रहती

छह विकलांग लोगों को मिली पक्की छत

ग्राम पंचायत में लोगों को प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत ग्राम पंचायत के 6 विकलांग परिवारों को पक्की छत नसीब हुई है। जिससे वह झोपड़ी में नहीं अपने पक्के घर में रहते हैं।

56 परिवारों को दिलाया इज्जतघर

ग्राम प्रधान ने स्वच्छ भारत मिशन योजना के अंतर्गत ग्राम पंचायत के लोगों को 56 इज्जतघर का लाभ दिलाया है। इससे अब गांव की महिलाएं खेतों की तरफ नहीं अब घर पर बने इज्जतघर में शौच के लिए जाती हैं।

पड़ता है। इस समस्या को दूर करने ग्राम प्रधान ने कहा कि जल्द ही ग्राम पंचायत में बारात

छह विकलांग लोगों को मिली पक्की छत

ग्राम पंचायत में लोगों को प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत ग्राम पंचायत के 6 विकलांग परिवारों को पक्की छत नसीब हुई है। जिससे वह झोपड़ी में नहीं अपने पक्के घर में रहते हैं।

56 परिवारों को दिलाया इज्जतघर

ग्राम प्रधान ने स्वच्छ भारत मिशन योजना के अंतर्गत ग्राम पंचायत के लोगों को 56 इज्जतघर का लाभ दिलाया है। इससे अब गांव की महिलाएं खेतों की तरफ नहीं अब घर पर बने इज्जतघर में शौच के लिए जाती हैं।

घर का निर्माण कार्य कराया जाएगा, जिससे कि गांव में ही शहनाई गुंजेगी।

मेरठ को हरा कर गुरुग्राम बना विजेता

संवाददाता बिधूना, औरैया

अमृत विचार। बिधूना प्रीमियर लीग क्रिकेट प्रतियोगिता में गुरुग्राम ने मेरठ को हराकर खिताब पर कब्जा जमाया। मंगलवार को खेले गए निर्णायक मुकाबले में गुरुग्राम ने पहले खेलते हुए निर्धारित 20 ओवरों में 139 रन बनाए। जवाब में मेरठ की टीम अपनी तमाम कोशिशों के बाद 15वें ओवर में 78 रन पर ऑल आउट हो गई और मेरठ को 61 रनों से हराकर गुरुग्राम बीपीएल 2024 को चैम्पियन बनी।

बिधूना के तहसील ग्राउंड पर पिछले 10 दिनों से एक शानदार क्रिकेट प्रतियोगिता बिधूना प्रीमियर लीग सीजन 2 का आयोजन किया जा रहा था। मंगलवार को सैफियंस क्लब गुरुग्राम व मेरठ के बीच फाइनल मुकाबला खेला गया। पहले बल्लेबाजी करते हुए गुरुग्राम ने निर्धारित 20 ओवर में हुए नूतन सात विकेट खोकर 139 रन बनाए। जिसमें बल्लेबाज अंकित प्रताप सिंह ने 52 गेंदों में 5 चौकों और 4 छक्कों की मदद से 67 रन बनाए। गेंदबाजी में मेरठ की तरफ से कार्तिक सिद्ध ने एक बार फिर शानदार गेंदबाजी



विजेता टीम को ट्रॉफी व चेक देते जिला पंचायत अध्यक्ष व अन्य। अमृत विचार

● विजेता को ट्रॉफी के साथ मिले 2 लाख रुपये व उपविजेता को 1 लाख रुपये

करते हुए 32 रन देकर सर्वाधिक 3 विकेट लिए। 140 रनों के जवाब में उतरी मेरठ की शुरुआत बेहद खराब रही। 4.2 ओवर में ही 12 रन के स्कोर पर शीर्ष क्रम के 3 बल्लेबाज आउट हो गए। इसके बाद हर्षवर्धन और यशोवर्धन ने गुरुग्राम के गेंदबाजों के सामने कुछ देर संघर्ष जरूर किया मगर अंत में वो संघर्ष नाकाफी साबित हुआ। मेरठ की टीम 15वें

ओवर में ही 78 रनों के स्कोर पर धराशायी हो गई। इस तरह से गुरुग्राम की टीम ने इस क्रिकेट मुकाबले को 61 रनों से जीतकर विजेता ट्रॉफी पर कब्जा जमा लिया। विजेता को दो लाख और उपविजेता को एक लाख का पुरस्कार खिताबी जीत के साथ गुरुग्राम को बीपीएल ट्रॉफी और दो लाख रुपये का पुरस्कार दिया गया। शानदार बल्लेबाजी के लिए गुरुग्राम के अंकित प्रताप सिंह को खिताबी मुकाबले में मैन ऑफ द मैच चुना गया।



बाजार	सेंसेक्स ▲	निफ्टी ▲
बंद हुआ	71,555.19	21,743.25
बढ़त	482.70	127.20
प्रतिशत में	0.68	0.59

कारोबार/कृषि



मैथा बाजार भाव

रामपुर-शिवालिक 970 प्लेम 1095 डीएमओ 815 बोल्ड 1135, सम्भल-चन्दौसी-शिवालिक 1000 प्लेम 1125 बोल्ड 1155 डीएमओ 900।

कानपुर मंडी

अनाज (प्रति विव.)	दर
गेहूँदड़ा	2525-2550
आरआर 21	2700-2750
गेहूँफारम	2800-2850
जौ	2000-2100
ज्वार	2600-4000
बाजरा	2125-2175
मकाई	2000-2200
दलहन (प्रति विव.)	
लोकल मिल डिलीवरी	
चना	5400-5500
अरहर	8000-8300
मसूर	5500-5600
मटर	4400-4500
उड़दहारा	10000-10200
उड़दकाला	6000-8000
मूंग	8500-8800
दाल (प्रति विव.)	
अरहरफूल	14700-14900
अरहरपेशल	12300-12500
चनादाल	7200-7300
मटरदाल	5300-5400
मसूरमलका	7000-7050
मसूरदाल	7100-7150
उड़ददाल	8800-12500
उड़द धोवा	10200-12800
मूंगदाल	9500-10500
मूंग धोवा	9500-11500
चावल (प्रति विव.)	
अरवा	2000-2300
बासमती नं.1	9100-11000
सेला	2500-3000
बासमती नं.2	7000-8000
आटा-मैदा (प्रति 50 किग्रा.)	
आटा	1490-1550
मैदा	1440-1475
सूजी	1500-1550
चक्कीआटा (ब्राण्डेड 50 किग्रा.)	
शाहपसंद	1430-1475
तिलहन (प्रति विव.)	
लाही	5050-5100
अलसी	4500-4600 रुपये।

चावल की कुछ किस्मों के लिए एचएसएन कोड विकसित करने पर विचार कर रही है सरकार

वाणिज्य मंत्रालय में अतिरिक्त सचिव राजेश अग्रवाल ने दी जानकारी

नई दिल्ली, एजेंसी

सरकार चावल की कुछ किस्मों के लिए नए एचएसएन कोड विकसित करने पर विचार कर रही है ताकि उन किस्मों का निर्यात किया जा सके जिनका पारंपरिक रूप से देश में लोग उपभोग नहीं करते हैं। एक वरिष्ठ अधिकारी ने मंगलवार को यह जानकारी दी।

वर्तमान में गैर-बासमती सफेद चावल की सभी किस्मों के निर्यात पर प्रतिबंध है। कृषि और प्रसंस्कृत खाद्य उत्पाद निर्यात विकास प्राधिकरण (एपीडा) की प्रस्तुति के अनुसार, लाल चावल, काले चावल और कालानमक चावल जैसी जीआई



(भौगोलिक संकेतक) दर्ज वाले चावल की किस्मों के लिए अलग-अलग एचएसएन कोड पर काम जारी है। अंतर्राष्ट्रीय व्यापार की भाषा में प्रत्येक उत्पाद को एचएसएन कोड (हारमोनाइज्ड सिस्टम ऑफ नोमनक्लेचर) के तहत वर्गीकृत किया जाता है। यह दुनिया भर में वस्तुओं के व्यवस्थित वर्गीकरण में मदद करता है।

वाणिज्य मंत्रालय में अतिरिक्त

संबंधित पक्षों से परामर्श के बाद निर्णय लेगा मंत्रालय

सचिव राजेश अग्रवाल ने कहा कि इसमें संतुलन बनाने की जरूरत है और यह निर्णय मंत्रालय संबंधित पक्षों से परामर्श के बाद लेगा। वर्तमान में गैर-बासमती चावल के लिए छह एचएसएन कोड और बासमती चावल के लिए एक कोड है। चावल, चीनी और गेहूँ के निर्यात पर प्रतिबंध के कारण कृषि-निर्यात में नौ प्रतिशत की गिरावट आ सकती है। निर्यात को बढ़ावा देने के लिए एपीडा की पहल के बारे में उन्होंने कहा कि इससे निर्यात किए जाने वाले कुछ उत्पाद तथा उनके गंतव्यों का विस्तार हुआ है। भारत ने सिंघाड़े और मखाने जैसी वस्तुओं का निर्यात भी शुरू कर दिया है। अतिरिक्त सचिव ने कहा-यह कृषि क्षेत्र को काफी मजबूती देता है।

सचिव राजेश अग्रवाल ने कहा कि गैर-बासमती चावल की करीब 40-50 किस्में होती हैं। सरकार जब उसके निर्यात पर प्रतिबंध लगाती है, तो सोना मसूरी, गोविंद भोग, कालानमक या सामान्य सफेद गैर-बासमती चावल जैसी सभी किस्मों

गोल्ड ईटीएफ की चमक जारी, जनवरी में 657 करोड़ रुपये का निवेश

नई दिल्ली। सोने में निवेश को लेकर आकर्षण बना हुआ है। इसका पता इस बात से चलता है कि गोल्ड एक्सचेंज ट्रेडेड फंड (ईटीएफ) में जनवरी में 657 करोड़ रुपये निवेश किए गए, जो इससे पिछले महीने की तुलना में सात गुना है। उद्योग संगठन एसोसिएशन ऑफ म्यूचुअल फंड्स इन इंडिया (एम्फी) ने यह जानकारी दी।

विशेषज्ञों का मानना है कि वैश्विक स्तर पर जारी तनाव और अमेरिका में उच्च मुद्रास्फीति के बीच निवेश के लिए सोना एक सुरक्षित विकल्प है। उद्योग संगठन के आंकड़ों से पता चलता है कि इस निवेश के साथ जनवरी के अंत तक गोल्ड फंड की प्रबंधन के तहत संपत्ति (एयूएम) 1.6 बिलियन डॉलर बढ़कर 27,778 करोड़ रुपये हो गई। यह राशि दिसंबर 2023 के अंत में 27,336 करोड़ रुपये थी।

शेयर बाजारों में रौनक लौटी संसेक्स 483 अंक उछला

मुंबई, एजेंसी

● निफ्टी भी 127 अंक बढ़कर 21,743.25 अंक पर बंद



वैश्विक बाजारों के मिलेजुले रुख के बीच बैंक, वित्तीय सेवाओं और आईटी क्षेत्र के शेयरों में खरीदारी से मंगलवार को घरेलू शेयर बाजारों में रौनक लौट आई और बीएसई संसेक्स 482 अंक से अधिक बढ़त में रहा। बीएसई का 30 शेयरों पर आधारित सूचकांक संसेक्स 482.70 अंक यानी 0.68 प्रतिशत बढ़कर 71,555.19 अंक पर बंद हुआ। उतार-चढ़ाव से कारोबार के दौरान संसेक्स 71,662.74 अंक के ऊपर और 70,924.30 अंक के निचले स्तर तक भी गया। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का सूचकांक निफ्टी भी 127.20 अंक यानी 0.59 प्रतिशत बढ़कर 21,743.25 अंक पर बंद हुआ।

संसेक्स के 30 में से 25 शेयर बढ़त लेने में सफल रहे जबकि निफ्टी के

50 में से 11 को छोड़कर बाकी सभी शेयरों में तेजी दर्ज की गई। संसेक्स के समूह में शामिल कंपनियों में से आईसीआईसीआई बैंक में सर्वाधिक 2.46 प्रतिशत की तेजी रही। एक्सिस बैंक, विप्रो, कोटक महिंद्रा बैंक और एनटीपीसी भी प्रमुख रूप से लाभ में रहीं। जियोजीत फाइनेंशियल सर्विसेज के शेयर प्रमुख विनोद नायर ने कहा-घरेलू बाजार काफी हद तक पिछले सत्र की गिरावट से उबर गए। इसके पीछे बैंकिंग क्षेत्र के प्रदर्शन की अहम भूमिका रही। जनवरी में कारोबारी धारणा को बल मिला है।

एनसीएलटी ने गो फर्स्ट के दिवाला प्रक्रिया की समय सीमा बढ़ाई

नई दिल्ली, एजेंसी

बंद पड़ी एयरलाइन गो फर्स्ट के समाधान की प्रक्रिया को पूरा करने के लिए समय सीमा 60 दिनों के लिए बढ़ा दी गई है। राष्ट्रीय कंपनी विधि न्यायाधिकरण (एनसीएलटी) ने मंगलवार को यह फैसला किया।

एनसीएलटी की दिल्ली स्थित दो सदस्यीय पीठ ने गो फर्स्ट के समाधान पेशेवर (आरपी) की याचिका को स्वीकार कर लिया, जिसमें कोरपोरेट दिवाला समाधान प्रक्रिया (सीआईआरपी) को पूरा करने के लिए समयसीमा बढ़ाने की मांग की गई थी। समाधान पेशेवर

की ओर से पेश दिवाकर माहेश्वरी ने तर्क दिया कि अब तक तीन पक्षों ने गो फर्स्ट के लिए अपनी रुचि दिखाई है और बयाना राशि जमा की है। इन कंपनियों से गो फर्स्ट के लिए समाधान योजनाएं मिलने के लिए 10 मई, 2023 से समाधान प्रक्रिया से गुजर रही है। एनसीएलटी ने इससे पहले पिछले साल 23 नवंबर को 90 दिनों का विस्तार दिया था, जो 4 फरवरी को खत्म हो गया। वहीं स्पाइसजेट, शारजाह स्थित स्काई वन और अफ्रीकी महाद्वीप में केंद्रित कंपनी सैक्रिफ इन्वेस्टमेंट्स ने गो फर्स्ट को खरीदने में रुचि दिखाई है।

भारत का कोयला आयात दिसंबर में 27 प्रतिशत बढ़ा

नई दिल्ली। भारत का कोयला आयात दिसंबर 2023 में सालाना आधार पर 27.2 प्रतिशत बढ़कर 2.335 करोड़ टन हो गया। कोयला मंत्रालय वित्त वर्ष 2026 तक शून्य तापीय कोयला आयात का लक्ष्य लेकर चल रहा है। बीबी (कंपनियों के बीच) ई-वाणिज्य कंपनी एमजंक्शन सर्विसेज के आंकड़ों के अनुसार, देश का कोयला आयात दिसंबर 2022 में एक करोड़ 83.5 लाख टन था। एमजंक्शन सर्विसेज के अनुसार-दिसंबर 2023 में कोयले का आयात करीब 2.335 करोड़ टन था... दिसंबर 2022 की तुलना में 27.25 प्रतिशत अधिक रहा।

विकसित देश बनने के लिए 7-8% की वृद्धि दर जरूरी

हैदराबाद, एजेंसी

भारत को 2047 तक 13,000 अमेरिकी डॉलर की प्रति व्यक्ति आय के साथ विकसित राष्ट्र बनाने के लिए सालाना सात से आठ प्रतिशत की वृद्धि दर जरूरी है। भारतीय रिजर्व बैंक के पूर्व गवर्नर सी रंगराजन ने मंगलवार को यह बात कही।

प्रधानमंत्री की आर्थिक सलाहकार परिषद के पूर्व चेयरमैन ने यह भी कहा कि असमानता या गरीबी को कम करने के लिए नवाचार एकमात्र समाधान नहीं हो सकता है। उन्होंने कहा कि तेज वृद्धि के अलावा, देश को नकदी और न्यूनतम आय जैसी

● आरबीआई के पूर्व गवर्नर सी रंगराजन ने कही बात



सब्सिडी के रूप में सामाजिक सुरक्षा जाल की भी जरूरत हो सकती है। रंगराजन ने कहा-मेरे हिसाब से 7-8 प्रतिशत के बीच की वास्तविक वृद्धि इसे विकसित अर्थव्यवस्था के करीब ले जाएगी। विकसित अर्थव्यवस्था की परिभाषा के अनुसार प्रति व्यक्ति आय 13,000 अमेरिकी डॉलर या उससे अधिक है। भारत की

प्रति व्यक्ति आय इस वक्त 2700 अमेरिकी डॉलर है। इसका मतलब है कि प्रति व्यक्ति आय बढ़ाकर पांच गुनी करनी होगी। रंगराजन ने कहा कि इसलिए भारतीय अर्थव्यवस्था की डॉलर के मूल्य में गणना वास्तविक वृद्धि, मुद्रास्फीति के स्तर और विनिमय दर पर निर्भर करती है। वैश्विक एच और औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर) के पूर्व महानिदेशक रघुनाथ अनंत माशालकर ने आज आईसीएफआई के 13वें स्थापना दिवस पर व्याख्यान दिया। इस दौरान विश्वविद्यालय के कुलपति रंगराजन ने वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए जुड़कर समारोह की अध्यक्षता की।

राष्ट्रीय

कोर्ट की जमीन पर 'आप' का दफ्तर हटाने का निर्देश

न्यायालय की जमीन पर सियासी दफ्तर होने को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने जताई नाराजगी

नई दिल्ली, एजेंसी

राज्य एवेन्यू स्थित आम आदमी पार्टी के दफ्तर को जमीन पर सुप्रीम कोर्ट ने नाराजगी जताई है। सुप्रीम कोर्ट ने इस मुद्दे पर हैरानी जताते हुए कहा कि हैरानी की बात है कि दिल्ली हाईकोर्ट की जमीन पर एक राजनीतिक दल का दफ्तर चल रहा है। सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली की सत्ताधारी आम आदमी पार्टी का कार्यालय बनाए जाने को संज्ञान में लेते हुए मंगलवार को नाराजगी व्यक्त करते हुए निर्देश दिया कि सत्ताधारी पार्टी को अपना कार्यालय यहां से हटाना होगा।



के रजिस्ट्रार जनरल के साथ एक बैठक हो और मामले का समाधान निकले। सुनवाई के दौरान मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ ने कहा कि कोई भी कानून अपने हाथ में नहीं ले सकता है। कोई राजनीतिक दल उस पर कैसे बैठ सकता है? हाईकोर्ट को कब्जा दिया जाना चाहिए। हाईकोर्ट इसका उपयोग केवल जनता और नागरिकों के लिए करेगा। हम निर्देश देते हैं कि दिल्ली सरकार के मुख्य सचिव, पीडब्ल्यूडी सचिव और वित्त सचिव अगली तारीख से पहले हाईकोर्ट

मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ ने दी चेतावनी

उच्चतम न्यायालय के नाराज मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ ने आप के नेतृत्व वाली दिल्ली सरकार की ओर से पेश वकील को चेतावनी दी कि जमीन उच्च न्यायालय को वापस कर दी जानी चाहिए। पिछली सुनवाई में, शीर्ष अदालत ने दिल्ली जिला न्यायाधिकरण में बुनियादी ढांचे के लिए धन उपलब्ध कराने के प्रति उदासीन रवैये के लिए दिल्ली सरकार की आलोचना की थी। उस समय, सीजेआई ने कहा था कि मार्च 2021 तक चार में से तीन परियोजनाओं के लिए मंजूरी दे दी गई थी। हालांकि, इन परियोजनाओं के लिए धन जारी किया जाना बाकी था।

के रजिस्ट्रार जनरल के साथ एक बैठक बुलाएं। ताकि सभी मुद्दों का समाधान सुनिश्चित हो सके। सभी अतिक्रमण हटाए जाएं इस मामले को आगे के निर्देशों के लिए सोमवार को सुनवाई करेंगे।

क्या है पूरा मामला: दरअसल एमिक्स क्यूरी के परमेश्वर ने बैंक को सूचित किया कि सरकार को एक पार्टी से कब्जा लेना था और इसे हमें देना था। अधिकारी कब्जा लेने गए तो उन्हें बताया गया कि यह

आप ने दिल्ली में कांग्रेस के लिए एक लोकसभा सीट की पेशकश की

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) ने मंगलवार को कहा कि वह 2024 के लोकसभा चुनाव

में दिल्ली में छह सीटों पर चुनाव लड़ना चाहती है और कांग्रेस को सिर्फ एक सीट देने की इच्छुक है। पार्टी ने दावा किया विपक्षी गठबंधन 'इंडिया' में उसकी वरिष्ठ सहयोगी कांग्रेस राष्ट्रीय राजधानी में पिछले चुनावों में अपने प्रदर्शन को देखते हुए एक सीट की भी हकदार नहीं है। आम आदमी पार्टी की राजनीतिक मामलों की समिति की बैठक के बाद यहां एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव (संगठन) संदीप पाठक ने कहा कि वे दिल्ली के लिए सीट बंटवारे पर बातचीत फिर से शुरू होने के वास्ते एक राशन नीति दल का कार्यालय वहां बनाया गया है और वे जमीन वापस नहीं ले सके।

उत्तर प्रदेश में केजरीवाल के खिलाफ कार्यवाही पर रोक की अवधि बढ़ी

नई दिल्ली, एजेंसी

उच्चतम न्यायालय ने 2014 के लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान उत्तर प्रदेश में भाजपा और कांग्रेस पर कथित तौर पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने के मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के खिलाफ कार्यवाही पर अंतरिम रोक की अवधि मंगलवार को बढ़ा दी।

केजरीवाल ने इलाहाबाद उच्च न्यायालय की लखनऊ पीठ के उस आदेश के खिलाफ शीर्ष अदालत का रुख किया है, जिसने सुलतानपुर की एक अर्द्धनियमित अदालत के समक्ष लिंबिट आपराधिक मामले में उन्हें आरोप मुक्त करने से इनकार कर दिया था। न्यायमूर्ति एम एस सुरेश्वर ने न्यायमूर्ति एस वी एन भट्टी की पीठ केजरीवाल द्वारा दायर याचिका पर सुनवाई के लिए राजी हो गई। पीठ ने कहा-अंतरिम आदेश बरकरार

भाजपा-कांग्रेस पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने का मामला



रहने दीजिए। यह सब क्या है? ये सभी अपराधिक मामले हैं। यह ऐसा मामला नहीं है जिस पर हम गौर करें। केजरीवाल पर जन प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 125 के तहत चुनावों के संबंध में वार्डों के बीच दुश्मनी को बढ़ावा देने का आरोप लगाया गया है। केजरीवाल ने दो मई 2014 को प्रचार अभियान में कहा था, जो कांग्रेस को वोट देना, देश के साथ गद्दारी होगी... जो भाजपा को वोट देगा उसे खुदा भी माफ नहीं करेगा।

मणिपुर में फिर गोलीबारी, एक ग्रामीण की मौत

इंफाल। मणिपुर के इंफाल पूर्वी जिले में दो समुदायों के बीच मंगलवार को हुई गोलीबारी में 25 वर्षीय ग्रामीण की मौत हो गयी जबकि दो अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि गोलीबारी की यह घटना कांगपोकपी जिले की सीमा से लगे पुखाओ शांतिपुर में हुई। उन्होंने बताया कि मृतक की पहचान सगोलसेम लोथा के रूप में हुई है। अधिकारी ने बताया कि उसे इंफाल के एक निजी अस्पताल ले जाया गया, जहां उपचार के दौरान उसने दम तोड़ दिया। रविवार रात से पुखाओ और आसपास के पहाड़ी इलाकों में रुक-रुक कर गोलीबारी की घटनाएं सामने आ रही हैं। मणिपुर में पिछले साल तीन मई से कुकी और मेइती समुदाय के बीच भिड़की हिंसा में अब तक 180 लोगों की जान जा चुकी है।

मेरे राजनीतिक जीवन की नई शुरुआत : अशोक चव्हाण

मुंबई, एजेंसी

महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण कांग्रेस छोड़ने के एक दिन बाद मंगलवार को सत्तारूढ़ भाजपा में शामिल हो गए।

चव्हाण (65) को महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस, भाजपा की प्रदेश इकाई के अध्यक्ष चन्द्रशेखर बावनकुले, पार्टी की



● भाजपा में शामिल होने के बाद महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री बोलें

मुंबई इकाई के प्रमुख आशीष शेलार और कैबिनेट मंत्री गिरीश महाजन समेत कई नेताओं की उपस्थिति में मुंबई स्थित पार्टी कार्यालय में भाजपा में शामिल

किया गया। कांग्रेस में लगभग चार दशक बिताने वाले चव्हाण ने नए चरण के बारे में कहा कि आज का दिन उनकी नई राजनीतिक यात्रा की शुरुआत का प्रतीक है। महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री एस बी चव्हाण के बेटे अशोक चव्हाण ऐसे समय में भाजपा में शामिल हुए हैं जब ये अटकलें लगाई जा रही हैं कि उन्हें राज्यसभा का नामांकन दिया जा सकता है।

भाजपा समर्थकों और पुलिस के बीच झड़प

संदेशखालि मामला

कोलकाता, एजेंसी

पश्चिम बंगाल के बशीरहाट में संदेशखालि ब्लॉक में महिलाओं द्वारा यौन उत्पीड़न के आरोप लगाए जाने को लेकर भारतीय जनता पार्टी के प्रदर्शन से पहले बशीरहाट के पुलिस अधीक्षक कार्यालय के आसपास लागू निषेधाज्ञा का उल्लंघन करने का प्रयास करने वाले भाजपा समर्थकों और पुलिस के बीच झड़प हुई।

अधिकारियों ने कहा कि कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए दंड प्रक्रिया संहिता (सीआरपीसी) की धारा 144 के तहत सुबह छह बजे से शाम छह बजे तक निषेधाज्ञा



यौन उत्पीड़न के आरोप लगाए जाने को लेकर भाजपा के प्रदर्शन के दौरान पुलिस के अधिकारी लोगों से बातचीत करते हुए।

● एजेंसी

लागू की गई है। उन्होंने बताया कि किसी भी अभियान घटना को रोकने के लिए बशीरहाट में एस्प्री कार्यालय के बाहर बड़ी संख्या में पुलिसकर्मियों को तैनात किया गया। संदेशखालि, बशीरहाट

पुलिस जिले के दायरे में आता है। भाजपा की प्रदेश इकाई ने घोषणा की थी कि उसके नेता उत्तर 24 परगना जिले के संदेशखालि की स्थिति के विरोध में मंगलवार को एस्प्री कार्यालय का घेराव करेंगे।

समीर वानखेड़े के खिलाफ जारी जांच दिल्ली स्थानांतरित

मुंबई। ईडी ने मंगलवार को बंबई उच्च न्यायालय को सूचित किया कि उसने स्वच्छापक नियंत्रण ब्यूरो (एनसीबी) के मुंबई जॉन के पूर्व निदेशक समीर वानखेड़े के खिलाफ धनशोधन के मामले में जांच अपने दिल्ली कार्यालय को स्थानांतरित कर दी है। ईडी ने कहा कि वानखेड़े को उनके खिलाफ मामले को रद्द कराने के लिये बंबई उच्च न्यायालय की जगह दिल्ली उच्च न्यायालय का रुख करना चाहिए। अपने खिलाफ मामले को रद्द कराने के लिये पिछले हफ्ते बंबई उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाने वाले वानखेड़े ने अपनी याचिका पर फैसला होने तक जांच पर अस्थायी रोक लगाने और दंडात्मक कार्रवाई से सुरक्षा की मांग की है।

ईडी ने कोलकाता में कई स्थानों पर छापे मारे

कोलकाता, एजेंसी

प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के अधिकारियों ने पश्चिम बंगाल में करोड़ों रुपये के राशन घोटाले की जांच के सिलसिले में मंगलवार को सुबह कोलकाता में कई स्थानों पर छापेमारी शुरू की। एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि केंद्रीय बलों के साथ आए ईडी के दलों ने सॉल्ट लेक, हड़खाली, मिर्जा गालिव स्ट्रीट, हाइडा और कुछ अन्य स्थानों पर छापे मारे। उन्होंने बताया कि जिन लोगों से पूछताछ की जा रही है उनमें कारोबारी और घोटाले में पहले गिरफ्तार किए गए आरोपियों के करीबी लोग शामिल हैं।

ईडी के एक अधिकारी ने कहा-ये छापे राशन वितरण घोटाले से जुड़े

● राशन घोटाले की जांच के संबंध में हुई कार्रवाई



हैं। हमें मामले में पहले ही गिरफ्तार हुए लोगों से पूछताछ करने के बाद इन लोगों की संपत्तियों के बारे में जानकारी मिली है। उन्होंने बताया कि उत्तर 24 परगना जिले के एक विदेशी मुद्रा कारोबारी समेत तीन लोगों के पते पर तलाशी ली जा रही है। उन्होंने बताया-इस घोटाले में पैसा विदेश में अलग-अलग खातों में

कर्नाटक, आंध्र प्रदेश में 31 लाख रुपये नकद जब्त

नई दिल्ली। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मंगलवार को कहा कि उसने एक धनशोधन मामले के सिलसिले में कर्नाटक और आंध्र प्रदेश में कई स्थानों पर तलाशी के दौरान 31 लाख रुपये की 'बैडिसबाब' नकदी जब्त की है। ईडी ने एक बयान में कहा कि सूर्य नारायण रेड्डी और भरत रेड्डी नामक दो व्यक्तियों के खिलाफ धनशोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए), 2002 के प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया था। बयान के अनुसार, धनशोधन का यह मामला कर्नाटक के बेलारी में दर्ज एक प्राथमिकी से उत्पन्न हुआ है और तलाशी 10 फरवरी को ली गई थी। इसमें कहा गया है कि एजेंसी को 'आपत्तिजनक साक्ष्य' मिले हैं, जो दर्शाते हैं कि भरत रेड्डी ने कथित तौर पर विधानसभा चुनाव से ठीक पहले कुछ ही महीनों में लगभग 42 करोड़ रुपये नकद जुटाए और इस धन का इस्तेमाल 'गैरकानूनी लेनदेन' के लिए किया।

भेजा गया। यह कारोबारी बन्गमांग वर है और गिरफ्तार टीएमसी नेता शंकर आध्या से उसके अच्छे संबंध हैं। आध्या बन्गमांग नगरपालिका के पूर्व अध्यक्ष हैं और केंद्रीय जांच एजेंसी ने पहले दावा किया था कि वह अपने परिवार के सदस्यों के नाम





मंगलवार को टिकरी बॉर्डर पर बैरिकेड्स और कंसर्टिना तार को हटाने किसान।



उग्र प्रदर्शन के बाद पंजाब-हरियाणा शंभू बॉर्डर पर एकत्रित किसानों में मवी भगदड़।

किसानों ने लोहे और कंक्रीट के लगे बैरिकेड्स तोड़े, इंटरनेट सेवाएं ठप

नई दिल्ली, एजेंसी

न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) की गारंटी को लेकर कानून बनाने समेत विभिन्न मांगों के लिए पंजाब-हरियाणा और उत्तर प्रदेश के किसानों ने राष्ट्रव्यापी विरोध-प्रदर्शन किया। सड़कों पर प्रदर्शनकारियों के आंदोलन के चलते आम लोगों को भी खासी परेशानियों का सामना करना पड़ा।

पंजाब-हरियाणा और उत्तर प्रदेश के किसान संगठनों के आंदोलन की वजह से आज सीमाओं पर अच्छा-खासा विरोध प्रदर्शन देखने को मिला। प्रदर्शनकारियों को रोकने के लिए सीमाओं पर बैरिकेडिंग की गई, लेकिन किसानों ने उन्हें भी तहस-नहस कर दिया। पुलिस और किसानों के बीच हुई झड़प में



शंभू बॉर्डर पर भीड़ को काबू करने के लिए पुलिस ने छोड़े आंसू गैस के गोले।

कई घायल हुए। किसान न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) की गारंटी को लेकर कानून बनाने समेत अपनी और कई मांगों को स्वीकार करने के लिए विरोध प्रदर्शन का आह्वान किया था। हरियाणा के सात जिलों में 15 फरवरी रात 12 बजे तक इंटरनेट बंद करने का फैसला लिया गया है। ये फैसला किसानों

के आंदोलन की उग्रता कम करने के लिए लिया गया है। हरियाणा पुलिस ने बताया है कि, प्रदर्शनकारियों ने शंभू बॉर्डर पर बैरिकेडिंग तोड़ने का प्रयास किया है। स्थिति को काबू में करने के लिए वाटर कैनन और आंसू गैस का इस्तेमाल किया गया। उग्र प्रदर्शन के चलते 15 जिलों में धारा 144 लागू की गई है।

किसान आंदोलन के बीच सीजेआई ने लिया ट्रैफिक जाम का संज्ञान

सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष अदिश अग्रवाल ने चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ को किसानों के कृष को लेकर चिंती लिखी है। उन्होंने इस पत्र में दिल्ली घुसने की कोशिश करने वाले किसानों पर कार्रवाई की मांग की है। इस चिंती का संज्ञान लेते हुए चीफ जस्टिस ने कहा कि वह यह सुनिश्चित करेंगे कि वकीलों को कोई दिक्कत न आए। दिल्ली-एनसीआर में बड़े पैमाने पर यातायात बाधित हुआ है। संज्ञान लेते हुए सीजेआई डीवाई चंद्रचूड़ ने मंगलवार को कहा कि अगर वकील यातायात में फंस जाते हैं तो उनके साथ सहयोग किया जाएगा। शीर्ष कोर्ट दिल्ली में घुसकर समस्या खड़ी करने और लोगों के आम जनजीवन को प्रभावित करने वाले किसानों पर सख्त संज्ञान लेकर कार्रवाई करे।



मंगलवार को किसान आंदोलन की वजह से वाहनों का चक्का जाम हो गया, दिल्ली-एनसीआर में वाहन घंटों तक कतार में खड़े रहे। वहीं गाजीपुर बॉर्डर पर फंसे वाहन

वया है न्यूनतम समर्थन मूल्य दर

न्यूनतम समर्थन मूल्य यानी एमएसपी किसानों को दी जाने वाले एक गारंटी की तरह होती है, जिसमें तय किया जाता है कि बाजार में किसानों की फसल किस दाम पर बिकेगी। दरअसल, फसल की बुआई के दौरान ही फसलों की कीमत तय कर दी जाती है और यह तय कीमत से कम

में बाजारों में नहीं बिकती है। एमएसपी तय होने के बाद बाजार में फसलों की कीमत तय करने के बाद भी सरकार किसानों को तय कीमत पर ही फसलें खरीदती है। सरल शब्दों में कहें, तो एमएसपी का उद्देश्य फसल की कीमत में उतार-चढ़ाव के बीच किसानों को नुकसान से बचाना है।

एक नजर

अमेरिका: न्यूयॉर्क में गोलीबारी एक की मौत, पांच लोग घायल

न्यूयॉर्क सिटी। अमेरिका के न्यूयॉर्क में सोमवार को ब्रॉक्स के एक सबसे स्टेशन पर छह लोगों को गोली मार दी गई, जिसमें एक व्यक्ति की मौत हो गई और अन्य पांच घायल हो गए। पुलिस ने कहा कि ये घटना शाम करीब 4-38 बजे हुई। सबसे स्टेशन पर गोलीबारी करने के बाद हमलावर भी फरार हो गया है। पुलिस ने कहा कि करीब 30 साल के एक व्यक्ति की फायरिंग में मौत हो गई है। स्थानीय मीडिया ने पुलिस सूत्रों का हवाला देते हुए बताया कि गोलीबारी में घायल हुए पांच लोगों को गंभीर रूप से घोटें आई हैं। न्यूयॉर्क पुलिस विभाग के एक प्रवक्ता ने बताया कि इस गोलीबारी की घटना में किसी की गिरफ्तारी नहीं हुई है। साथ ही उन्होंने यह भी स्पष्ट नहीं बताया है कि गोलीबारी में घायल हुए लोगों की हालत कैसी है।

अमेरिका: दो भारतवंशियों पर वीजा धोखाधड़ी में लगाया अभियोग

न्यूयॉर्क। भारतीय मूल के दो युवकों पर फर्जी सशस्त्र डकैती करने और वीजा धोखाधड़ी की साजिश के लिए अभियोग लगाया गया है। रामभाई पटेल (36) और बलविंदर सिंह (39) पर धोखाधड़ी की साजिश रचने के आरोप है। रामभाई को पिछले साल दिसंबर में सिंगल में गिरफ्तार कर, मुकदमा लंबित रहने तक हिरासत में रखा गया था। बलविंदर सिंह को उसी समय यहां वीरस में गिरफ्तार किया गया था और दिसंबर 2023 में प्राथमिक उपस्थिति के बाद कुछ शर्तों पर रिहा कर दिया गया था।

श्रीनगर: पंजाब के दो श्रमिकों की हत्या करने वाला आतंकी गिरफ्तार

श्रीनगर। पिछले सप्ताह पंजाब के दो मजदूरों की हत्या करने वाले आतंकवादी को गिरफ्तार कर लिया गया है। जम्मू-कश्मीर के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक विजय कुमार ने बताया कि आतंकी के पास से एक पिरस्तोल बरामद की गई है। उन्होंने कहा सात फरवरी को शहर के हब्बा कदल इलाके में पंजाब के दो मजदूरों पर गोलियां चलाने वाले आतंकवादी आदिल मंजूर लंगू को गिरफ्तार कर लिया गया है। कुमार ने कहा कि श्रीनगर में गिरफ्तार किए गए लंगू को सोशल मीडिया के जरिए पाकिस्तान के आतंकीयों द्वारा आतंकवादी गतिविधियों के लिए प्रेरित किया गया था।

ट्रंप ने चुनाव हस्तक्षेप केस स्थगित करने की कोर्ट से की मांग

वाशिंगटन। अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने उच्चतम न्यायालय से कहा है कि उन्हें 2020 के चुनाव में हार को पलटने की साजिश रचने संबंधी आरोप में अभियोजन से छूट प्राप्त है और इसलिए उन पर चल रहे चुनाव हस्तक्षेप मुकदमे को स्थगित किया जाना चाहिए। उनके वकीलों ने सोमवार को अदालत में एक आपातकालीन अपील दायर की। इससे चार दिन पहले न्यायाधीशों ने इस बार के राष्ट्रपति चुनाव से उन्हें बाहर करने के प्रयासों से संबंधित मुकदमे में सुनवाई की थी। ट्रंप के वकीलों को संघीय अदालतों में अपनी अपील को लेकर अभी तक कोई सफलता नहीं मिली है।

कनाडा में आतंकी पन्नु के करीबी के घर पर फायरिंग, जांच जारी

टोरंटो। कनाडा के ओंटारियो प्रांत में खालिस्तानी आतंकी गुरपतवंत सिंह पन्नु के करीबी के घर पर फायरिंग की घटना सामने आई है। द गार्जियन के अनुसार, ब्रैम्पटन में आतंकी के करीबी इंद्रजीत सिंह गोसल के घर की खिड़की पर गोली का छेद मिला है। हालांकि, किसी के घायल होने की सूचना नहीं है। पुलिस ने इससे इनकार नहीं किया है कि घर पर और कई राउंड फायरिंग हुई हों। इंद्रजीत सिंह ने हाल ही में घोषणा की थी कि टोरंटो स्थित भारतीय वाणिज्य दूतावास के बाहर वह 17 फरवरी को खालिस्तान समर्थक रैली निकालेगा। एक रिपोर्ट के अनुसार, उसने पन्नु के साथ कार्य किया है। गौरतलब है कि यह घटना आतंकी हरदीप सिंह निज्जर के करीबी के घर पर की गई फायरिंग के कुछ दिन बाद सामने आई है।

राष्ट्रपति चुनाव: विपक्ष के बाद अपने ही पार्टी के निशाने पर अमेरिकी राष्ट्रपति

बाइडन की उम्र पार्टी के लिए चिंता का मुद्दा

वाशिंगटन, एजेंसी

अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन दोबारा राष्ट्रपति पद के लिए कमर कस चुके हैं, लेकिन बढ़ती उम्र का मुद्दा उनका पीछा

नहीं छोड़ रहा है। अब अमेरिका की पूर्व विदेश मंत्री और पूर्व राष्ट्रपति बिल क्लिंटन की पत्नी हिलेरी क्लिंटन ने एक साक्षात्कार में कहा है

कि राष्ट्रपति बाइडन की उम्र डेमोक्रेटिक पार्टी के लिए चिंता का मुद्दा है।

हिलेरी ने कहा है कि बाइडन भी इस मामले की गंभीरता को समझते हैं। सारा विवाद गोपनीय दस्तावेज से जुड़े केस में स्पेशल काउंसिल रॉबर्ट हेर की रिपोर्ट से शुरू हुआ है। इस रिपोर्ट में दावा किया गया कि बाइडन इतने बुजुर्ग हो गए हैं कि उन्हें ओबामा सरकार में 2015 में बेटे ब्यू की कैसर से मौत की तारीख तक याद नहीं। इस रिपोर्ट पर बाइडन ने कहा कि मेरे यादशक्त सही है। लेकिन, कुछ मिनट बाद बाइडन ने मिस्र के राष्ट्रपति अब्देल फतह अल-सिसी को मैक्सिको का राष्ट्रपति कह दिया।

चुनाव आयोग के फैसले को शरद पवार ने दी चुनौती, शीर्ष कोर्ट में दायर की याचिका

मुंबई। शरद पवार गुट ने चुनाव आयोग के आदेश को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी। दरअसल, शरद पवार गुट ने भारत के चुनाव आयोग के उस फैसले को चुनौती देते हुए सुप्रीम कोर्ट का रुख किया, जिसमें अजीत पवार समूह को आधिकारिक तौर पर राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के रूप में मान्यता दी गई थी।

यह याचिका शरद पवार ने वकील अभिषेक जेवराज के माध्यम से सोमवार शाम को दायर की थी। उनसे पहले, अजीत पवार गुट ने वकील अभिकल्प प्रताप सिंह के माध्यम से एक कैबिनेट दायर की थी, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि अगर शरद पवार समूह शीर्ष अदालत में जाता है, तो उसके पक्ष में कोई एकतरफा आदेश पारित न किया जाए। 6 फरवरी को चुनाव आयोग ने घोषणा की कि अजित पवार गुट ही असली एनसीपी है, जिससे पार्टी संस्थापक शरद पवार को बड़ा झटका लगा।

बाइडन-ट्रंप में कौन लोकप्रिय
42 फीसदी बाइडन (81)
18 अगस्त को शिकागो में डेमोक्रेटिक सम्मेलन (डीएनसी) में 3936 बाइडन औपचारिक रूप से
45 फीसदी ट्रंप (77)
15 जुलाई को मिलवाकी में रिपब्लिकन कंवेंशन होगा, जिसमें औपचारिक रूप से राष्ट्रपति और उपराष्ट्रपति प्रत्याशी चुना जाएगा।

बाइडन को दी जा सकती है चुनौती

नए उम्मीदवार को अगस्त में होने वाले शिकागो के डेमोक्रेटिक सम्मेलन (डीएनसी) में 3936 डेमोक्रेट प्रत्याशी घोषित होंगे।

बाइडन खुद हटें तो होगी बैठक

डीएनसी को आपात बैठक बुलानी होगी, इसमें 500 डेमोक्रेटिक डेलीगेट्स राष्ट्रपति पद के नए उम्मीदवार के बारे में बहुमत से फैसला करेंगे।

चिंता: 73% डेमोक्रेट समर्थक भी मानते हैं बाइडन की उम्र ज्यादा

बाइडन की उम्र से डेमोक्रेटिक पार्टी के लिए चिंता का विषय है क्योंकि अमेरिकी मतदाता मानते हैं कि राष्ट्रपति पद के लिए बाइडन मानसिक रूप से फिट नहीं है। हाल ही में एबीसी/इप्सोस के एक सर्वे में सामने आया है कि 86 फीसदी अमेरिकी मतदाता मानते हैं कि राष्ट्रपति पद के दूसरे कार्यकाल के लिए बाइडन की उम्र काफी ज्यादा है। वहीं, 73 फीसदी डेमोक्रेट मतदाता भी बाइडन को बुजुर्ग मानते हैं। काउंसिल की रिपोर्ट के बाद बाइडन के डिमेंशिया टेस्ट की मांग भी जोर पकड़ रही है।

उपलब्धि: अर्थव्यवस्था-रोजगार के मुद्दे पर बाइडन का पलड़ा भारी

एक रिपोर्ट में कहा गया है कि बाइडन की सबसे बड़ी उपलब्धि यह है कि उन्होंने अमेरिकी अर्थव्यवस्था को तब गर्त से बाहर निकाला, जब दुनिया दो बड़े युद्धों का सामना कर रही थी। रूस-यूक्रेन और इजराइल हमला युद्ध के

बावजूद बाइडन के दौर में अमेरिकी अर्थव्यवस्था में वृद्धि बढ़ती और बेरोजगारी कम होते देखी है। बाइडन ने पिछले महीने 3.53 लाख नई नौकरियां जोड़ीं। लाखों छात्रों को शिक्षा लोन के बोझ से मुक्त कराया है।

न्यूयॉर्क में एमटीए बोर्ड में भारतवंशी मीरा जोशी नामित

न्यूयॉर्क, एजेंसी

न्यूयॉर्क के मेयर एरिक एडम्स ने भारतवंशी मीरा जोशी को मेट्रोपोलिटन ट्रांसपोर्टेशन अथॉरिटी (एमटीए) बोर्ड के लिए नामित किया है। जोशी डिप्टी मेयर (ऑपरेशन) हैं। न्यूयॉर्क शहर के बुनियादी ढांचे, सार्वजनिक क्षेत्र और जलवायु पोर्टफोलियो की देखरेख करने वाली डिप्टी मेयर जोशी को आठ फरवरी को एनवाईसी विभाग के सिटी प्लानिंग निदेशक और सिटी प्लानिंग कमिशन के अध्यक्ष डैन गारोडनिक के साथ नामित किया गया है।

इसकी जानकारी देते हुए एक आधिकारिक नोट जारी किया गया है। आधिकारिक नोट में कहा गया है कि एडम्स ने बोर्ड में सार्वजनिक परिवहन के लंबे समय से समर्थक रहे दोनों अधिकारियों को नामित कर न्यूयॉर्क वासियों को सुरक्षित, विश्वसनीय और

मीरा बोलीं, सार्वजनिक परिवहन प्रणाली न्यूयॉर्क की रीढ़, सभी का आधार, जल्द संभालेंगी पद

सुलभ सार्वजनिक परिवहन प्रणाली प्रदान करने की प्रतिबद्धता प्रदर्शित की है। एडम्स ने कहा कि नामित दोनों शख्स एमटीए के भविष्य को सुरक्षित बनाने के लिए उचित हैं। बोर्ड के लिए नामांकन के बाद डिप्टी मेयर मीरा जोशी ने कहा कि सार्वजनिक परिवहन प्रणाली न्यूयॉर्क की रीढ़ है।

न्यूयॉर्क के कार्यों को सुगमता के साथ संचालित करने में कोई भी चीज ऐसी नहीं है जो सार्वजनिक परिवहन प्रणाली से अधिक प्रभावित कर सकती है। उन्होंने इसके लिए सभी का आधार जताते हुए धन्यवाद किया। वह न्यूयॉर्क सिटी सिविलियन कंसेल्टरिब्यू बोर्ड की पहली उप कार्यकारी निदेशक थीं, जिन्होंने पुलिस कदाचार के नागरिक आरोपों की जांच का नेतृत्व किया।

ग्रहों के निर्माण की जानकारी देगा ग्रह

इस बाहरी ग्रह का आकार भविष्य चपटा रहेगा या गोलाकार में परिवर्तित होगा, इस बारे में अभी निश्चित कुछ नहीं कहा जा सकता। बहरहाल खगोलविद इस ग्रह पर निरंतर नजर रखेंगे और इसका अध्ययन जारी रखेंगे। इससे कई जानकारियां मिल सकती हैं। जिनमें सबसे बड़ी जानकारी ग्रहों के निर्माण व विकास से जुड़ी होगी।

वैज्ञानिक इस ग्रह को स्मार्टीज चॉकलेट नाम से पुकार रहे हैं। सर्वविदित है कि नेस्ले कंपनी चॉकलेट बनाती है। जिसका आकार चपटा होता है। यह खोज एस्ट्रोनामी एंड एस्ट्रोफिजिक्स लैब्स जर्नल में प्रकाशित होने जा रही है।

नेशनल कॉन्फ्रेंस के अध्यक्ष फारूक नहीं पहुंचे ईडी कार्यालय

श्रीनगर। जम्मू कश्मीर के पूर्व सीएम और नेशनल कॉन्फ्रेंस प्रमुख फारूक अब्दुल्ला आज श्रीनगर में ईडी कार्यालय में पूछताछ के लिए नहीं पहुंचे। उन्होंने कहा कि श्रीनगर पहुंचने के बाद ही ईडी कार्यालय में जाऊंगा।

उन्होंने कहा मेरे पास छिपाने के लिए कुछ भी नहीं है मैंने कोई गलत कार्य नहीं किया है। फारूक अब्दुल्ला ने कहा कि इससे पहले ईडी मुझे पहले भी दो बार पूछताछ कर चुकी है। ईडी इस मामले में फारूक से पहले भी तीन बार बुला चुकी है। वह सिर्फ 11 जनवरी 2024 को ईडी के बुलाने पर नहीं गए थे। उससे पहले उन्हें जब भी बुलाया गया, वह पूछताछ के लिए पहुंचे हैं। शुरू में इस मामले की जांच जम्मू कश्मीर पुलिस की अपराध शाखा ने की, इसके बाद में जांच का जिम्मा सीबीआई को सौंपा गया। सीबीआई ने अपनी जांच में घोटाले की पुष्टि करते हुए 11 जुलाई 2018 को अदालत में आरोपपत्र दायर किया था।

बिलावल पीएम पद की रेस से बाहर, नवाज का समर्थन करेंगे

इस्लामाबाद, एजेंसी

पाकिस्तान में चुनावी नतीजे आने के बाद सरकार बनाने के लिए बैठकों का दौर जारी है। बिलावल भुट्टो जरदारी मंगलवार को प्रधानमंत्री पद की दौड़ से हट गए और कहा कि उनकी पार्टी सरकार का हिस्सा बने बिना प्रधानमंत्री पद के लिए पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) के उम्मीदवार का समर्थन करेगी।

बिलावल का फैसला पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ द्वारा मंगलवार को यह दोहराए जाने के कुछ घंटों बाद आया कि पीएमएल-एन के प्रमुख नवाज शरीफ रि कॉर्ड चौथी बार प्रधानमंत्री बनेंगे। बिलावल ने अपनी अध्यक्षता में हुई पीपीपी की उच्चाधिकार प्राप्त केंद्रीय कार्यकारी समिति की बैठक के बाद कहा कि उनकी पार्टी केंद्र में सरकार बनाने के लिए जनादेश प्राप्त करने में विफल रही। पीपीपी के नेता फैसल करीम ने धमकी दी कि अगर बिलावल को पीएम नहीं बनाया गया तो पीपीपी विपक्ष में बैठने को तैयार है।

पीटीआई ने भी ठोकी सत्ता पर दावेदारी

इमरान की पार्टी पीटीआई ने भी सरकार बनाने की कोशिशें तेज कर दी हैं। पार्टी ने कई विशेष समीतियों का गठन किया है, जो केंद्र में, पंजाब और खैबर पख्तुनखा राज्य में पीटीआई की सरकार बनाने की रणनीति बनाएगी। चुनाव नतीजों के बाद पीटीआई की कोर कमेटी की बैठक हुई, जिसमें सरकार और संसदीय पदों पर लोगों की नामांकन प्रक्रिया को जल्द पूरा करने पर सहमति बनी। पाकिस्तान आम चुनाव में पीटीआई समर्थित 101 निर्दलीय उम्मीदवार जीते हैं और पीटीआई सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी है।

पीटीआई नेता को पुलिस के सामने मारी गोली, मौत

इमरान की पार्टी के नेता की गोली मारकर हत्या कर दी गई है। मीडिया के अनुसार, पीटीआई के पूर्व संसदीय मामलों के सचिव चौधरी मुहम्मद अद्वान को अज्ञात हमलावरों ने गोली मारी है। पीटीआई नेता ने राकलपिंडी के निर्वाचन क्षेत्रों से निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ा था।

कोर्ट ने हत्या मामले में विपक्षी विधायक को उम्रकैद की सजा सुनाई

आरा (बिहार)। महागठबंधन के एक विधायक को कोर्ट ने उम्रकैद की सजा सुनाई है। भोजपुर के अगिआंव विधायक से माले विधायक मनोज मंजिल को हत्या में मामले में सजा सुनाई गई है।

आरा सिविल कोर्ट इस मामले में सुनवाई कर रही थी। मंगलवार को एडीजे तीन की अदालत ने मनोज मंजिल को उम्रकैद की सजा सुनाई। साथ ही अर्थ दंड भी लगाया। दरअसल, 2015 विधानसभा चुनाव के समय जेपी सिंह नाम के व्यक्ति की हुई थी। इसका आरोप मनोज मंजिल पर लगा था। मंगलवार को तरारी से माले विधायक सुदामा प्रसाद भी आरोपी विधायक से मिलने पहुंचे।

इजराइल को हथियारों की आपूर्ति रोकें अमेरिका : यूरोपीय संघ

वाशिंगटन, एजेंसी

राफा शहर पर हमले के बाद इजराइल पर दुनियाभर से दबाव पड़ना शुरू हो गया है। यूरोपीय संघ की विदेश नीति के प्रमुख जोसेफ बोरेल ने मांग की है कि इजराइल के सहयोगी खासकर अमेरिका, इजराइल को हथियारों की आपूर्ति करना बंद करे। बोरेल ने कहा कि गाजा में बड़ी संख्या में लोग मारे जा रहे हैं।

बीते हफ्ते ही अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा था कि इजराइल की सैन्य कार्रवाई चरम पर पहुंच चुकी है। बोरेल ने बाइडन के उस बयान का हवाला देते हुए कहा कि अगर आपको लगता है कि लोग मारे जा रहे हैं तो आपको कम मात्रा में हथियार देने चाहिए ताकि कई लोगों को मरने से बचाया जा सके। बुसेल्स में मीडिया से बात करते हुए बोरेल ने कहा कि अमेरिका का युद्ध पर चिंता जताना और इजराइल को हथियारों की आपूर्ति

युद्धविराम का समर्थन के लिए तैयार: क्रेमलिन

मॉस्को। क्रेमलिन ने मंगलवार को कहा कि वह इजराइली बंधकों की रिहाई और गाजा में युद्धविराम के लिए किसी भी कार्रवाई का समर्थन करने के लिए तैयार है। क्रेमलिन के प्रवक्ता दिमित्री पेसकोव ने कहा, हमारा मानना है कि कार्रवाई रचनात्मक होनी चाहिए, जिसका उद्देश्य अंतर्राष्ट्रीय कानून और पहले से अपनाई गई सुरक्षा के ढांचे के भीतर समस्या का व्यापक समाधान करना है। पेसकोव इजराइल और हमला से साथ अमेरिकी वार्ता पर टिप्पणी कर रहे थे।

जारी रखना सही नहीं है। बोरेल ने कहा कि 'कितनी बार प्रमुख देशों के नेताओं और विदेश मंत्रियों ने लोगों के मारे जाने पर चिंता जतायी है। अगर अंतर्राष्ट्रीय समुदाय को लगता है कि नरसंहार हो रहा है और लोग मारे जा रहे हैं तो हमें शायद हथियारों के बारे में सोचने की जरूरत है।